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Jardín 2025.  Pensado para tí
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299,-
€

Ref. 22.393

CONJUNTO GUINEA 
Mesa y seis sillones en acero. Colores antracita o verde oliva. Mesa 150 x 90 x 75,5 cm con cristal templado. Sillón 56,5 x 45/64 x 91 cm. 
Ref. 22.392 - 22.393
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Jardín 2025.  Pensado para tí

CONJUNTO BURUNDI 
Conjunto esquinero de aluminio, polywood y cojines de polyester gris. Compuesto 
por 2 sofás: 159 x 68,5 x 63 cm, 1 sofá esquinero: 68 x 68,5 x 63 cm y una mesa 
auxiliar: 64 x 55 x 40 cm. Colores antracita o blanco. 

 589,00 
€ Ref. 22.216 - 22.217
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CONJUNTO MÓDENA 
Fabricado en polipropileno 100 % reciclable y propileno reforzado. Resistente a las 
condiciones meteorológicas. Reposabrazos ergonómicos. Color grafito. 
Mesa: 92 x 59 x 43 cm. Sofá: 129 x 63 x 77 cm. 2 sillones: 65 x 63 x 77 cm. 

  289,00 
€ Ref. 22.1020

NEVERA ICE CUBE 
De aspecto ratán. Medidas: 42 x 42 x 41 cm. Puede utilizarse además 
de nevera como butaca o mesa auxiliar. Color grafito. 

  59,95 
€ Ref. 22.1038

CONJUNTO MANHATTAN 
Compuesto por un sofá de tres plazas y medidas 72 x 190 x 66 cm, un sillón individual 
con medidas 72 x 74 x 66 cm, un puf de 56 x 56 x 39 cm y una mesa de café baja 
de 34 x 57 x 57 cm, todos ellos de color gris grafito. Sin lugar a dudas, la mejor 
combinación para cualquier jardín. 

 259,00 
€ Ref. 22.1345
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399,-
€

Ref. 22.214

Jardín 2025.  Pensado para tí

Organiza tu espacio

CONJUNTO JUNGLE ANTRACITA 
Dos sillones, un sofá y una mesa de café en color 
antracita. Incluye cojines. Tanto para interior 
como para exterior 

139,00 
€ Ref. 22.431

CONJUNTO EGIPTO 
Crea tu propio diseño, múltiples posiciones. Fabricado en 
ratán sintético. 2 sofás en esquina, 2 reposapiés y mesa de 
ratán gris. Incluye cojines. Sofás: 65 x 65 x 64,5 cm.  
2 Reposapiés: 55 x 55 x 39 cm y mesa:  
60 x 30 x 51,5 cm. 
Ref. 22.214
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759,-
€

Ref. 22.407

CONJUNTO SIERRA LEONA 
Estructura de acero y ratán sintético. Compuesto por 2 sillones de 64 x 72 x 72 cm, un sofá de 17 x 72 x 72, dos 2 pufs de   
39 x 39 x 35 cm y una mesa de 145 x 70 x 69 cm con cristal templado. Incluye cojines de 180g de polyester. 
Ref. 22.407
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Jardín 2025.  Pensado para tí
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COJUNTO TANZANIA 
Fabricado en acero y ratán sintético y 
cristal en la superficie de la mesa. Incluye 
cojines en gris claro. Sofá: 113 x 67 x 
76 cm, 2 sillones: 61 x 67 x 76 cm y mesa 
con superficie de cristal templado: 
82 x 49 x 40 cm. 

 209,00 
€ Ref. 22.342

CONJUNTO SEYCHELLES 
Fabricado en acero y mimbre plástico 
negro. Incluye cojines en gris. 2 
Sillones: 60 x 75 x 77 cm, sofá: 
116,5 x 75 x 77 cm y mesa con 
superficie de cristal templado: 
83,5 x 45 x 37 cm. 

 219,00 
€ Ref. 22.341
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CONJUNTO CABO VERDE 
Mesa, dos sillones y un sofá en acero y ratán sintético. 
Incluye cojines en beige. Mesa diam 60 x 40 cm, 
sillones 67 x 73,5 x 76 cm y sofá 130 x 72 x 78 cm. 

279,00 
€ Ref. 22.399

CONJUNTO ANGOLA 
Fabricado en acero y ratán sintético. 
Mesa de acero y cristal templado 100 
x 54 cm. Sillón: 66 x 45/67 x 81 cm 
y sofá: 123 x 45/67 x 81 cm. Incluye 
cojines de polyester. 

 299,00 
€ Ref. 22.212
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Jardín 2025.  Pensado para tí
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CONJUNTO ARGELIA 
Acero y Ratán sintético. 
Mesa: 140 x 90 x 70,5 cm 
con cristal templado negro. 
4 Sillas: 56 x 60 x 85 cm. 

 345,00 
€ Ref. 22.208

MESA GENOVA 
Mesa Extensible en Acero y HDPE. 
180/240 x 89,5 x 72,3 cm. 

179,00 
€ Ref. 22.235

EXTENSIBLE

SILLON GENOVA 
Sillón acero y hdpe con 
diseño imitación madera. 
61,5 x 55,5 x 88,5 cm. 

42,95 
€ Ref. 22.404
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369,-
€

Ref. 22.210

CONJUNTO TÚNEZ 
Fabricado en aluminio 
y ratán sintético. 
Color antracita. 
Mesa: 100 x 75 cm.  
4 Sillas: 46 x 54 x 95 cm. 
Ref. 22.210

SILLON ROMA 
Sillón aluminio y textileno con 
detalle imitación madera en el 
reposabrazos. 56,5 x 57,5 x 87 cm. 

47,95 
€ Ref. 22.403
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MESA ROMA 
Mesa extensible en aluminio y 
PSPC. 90/180 x 90 x 75 cm. 

259,00 
€ Ref. 22.234

EXTENSIBLE
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79,95
€

Ref. 22.183

Jardín 2025.  Pensado para tí

CONJUNTO HERA 
Conjunto de balcón plegable en acero ideal 
para aprovechar al máximo el espacio, para 
espacios reducidos. Mesa abatible y dos sillas 
plegables. 

 115,00 
€ Ref. 22.207

TOTALMENTE 
PLEGABLE

CONJUNTO TARIFA BALCONY 
Diseño de ratán redondo abierto de 4,5 mm. Incluye cojín en asiento 
y respaldo ergonómico para un máximo confort. Color marrón.  
Cojines color arena. Sillón: 71 x 69 x 79 cm (2 Uds.).  
Mesa: 77 x 55 x 40 cm.

179,00 
€ Ref. 22.1019

CONJUNTO MALÍ 
Fabricado en acero y ratán sintético. Color negro. Incluye cojines en beige y cristal 
templado en la mesa. Mesa: 53 x 53 x 66 cm y 2 sillones: 59 x 60 x 82 cm. 

 129,00 
€ Ref. 22.211
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CONJUNTO RATÁN AKITA 
Diseño imitación ratán en color antracita. 
Incluye cojines. Silla 59 x 57 x 85,5 cm y 
mesa 59 x 46 x 40 cm. 
 Ref. 22.183
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95,00
€

Ref. 22.360

CONJUNTO MARBELLA 
Conjunto en polipropileno de 3 piezas. Color Menta. Mesa: 45 x 50 x 50 cm. (alto x 
largo x ancho). 2 Sillones: alto 78,5 cm ancho 74,5 cm largo 67 cm. 
 169,00 

€ Ref. 22.448

CONJUNTO BALCON APOLO 
Fabricado en acero y ratán sintético. Color azul. 
Mesa con cristal de 5 cm de grosor, Ø 46 cm y 
45 cm de altura. 
2 sillones de 70 x 80 x 85 cm. 

 95,00 
€ Ref. 22.360
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CONJUNTO BALCON EOLO 
Mesa y dos sillones en acero y ratán sintético. Incluye 
cojines en beige. Mesa diam. 40 cm y sillones 
67 x 73,5 x 76 cm. 

159,00 
€ Ref. 22.398
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169,-
€

Ref. 22.408

Jardín 2025.  Pensado para tí
B
A

LC
Ó

N
 /

 T
ER

R
A

Z
A

CONJUNTO PLEGABLE FORJA JUNO 
Fabricado en forja (acero) y cerámica. Sillas 
plegables. Mesa: 60 x 70 cm. Sillas  36,5 x 46 x 
90 cm.

169,00 
€ Ref. 22.408

CONJUNTO ATLAS 
Fabricado en forja y 
cerámica. Sillas plegables: 
39 x 69 x 92 cm. Mesa: 
Ø60 x 71 cm. Detalles en 
cerámica. 

 169,00 
€ Ref. 22.215

CONJUNTO ERITREA 
Fabricado en acero y ratán sintético.  
Mesa: Ø54 y sillas: 64 x 58 x 68 cm. 

 199,00 
€ Ref. 22.344
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105,-
€

Ref. 22.400

CONJUNTO BALCON 
KORE 
Plegable y acero. Color 
menta.  
Mesa: 60 cm Ø y 71 cm alto. 
2 Sillas: 41 x 36 x 79 cm. 

 109,00 
€ Ref. 22.209

MESA ZEUS 
Acero. Redonda. Ø 60 cm. 

 26,50 
€ Ref. 22.202

SILLON ZEUS 
Acero. Negro. Acero y PP 
imitación ratán. 55,5 x 51 x 
71,5/41,5 cm. 

 19,90 
€ Ref. 22.221
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CONJUNTO BALCON ARES 
Mesa y dos sillas plegables en acero y ratán 
sintético. Mesa diam. 60 x 72 cm alto. 
Sillas: 44,5 x 58 x 84,5 cm. 
Ref. 22.400

SET BALCON ACERO TERRACOTA JAKARTA 
Mesa y dos sillas plegables en acero. Ø mesa 60 x 71 cm alto. Silla 41 x 46 x 80 cm. 

 109,00 
€ Ref. 22.1677
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99,-
€

Ref. 22.432 - 22.433

Jardín 2025.  Pensado para tí
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CONJUNTO CLOUD 
Dos butacas y mesa de café de resina. Tanto 
para interior como para exterior. Butacas 
apilables. Colores blanco o negro. 
Ref. 22.432 - 22.433



17

SILLÓN LIBIA 
Acero. Colores: Azul, Rojo o Amarillo. 54 x 35/57 x 83 cm. 

 29,95 
€ Ref. 22.218 - 22.220

BANCO LIBIA 
Acero. Colores: Azul, Rojo o Amarillo. 123 x 39 x 84 cm. 

 89,00 
€ Ref. 22.193 - 22.195

MESA LIBIA 
Acero. Colores: Azul, Rojo o Amarillo. 140 x 80 cm. 

 130,00 
€ Ref. 22.199 - 22.201

SILLÓN
MESA
BANCO

       22.218                                22.219                                  22.220
       22.199                                22.200                                  22.201
       22.193                                22.194                                  22.195

Colorea tu jardín
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22.129222.129122.129622.129522.129422.1293

Jardín 2025.  Pensado para tí

BANQUETA TIMOR IPAE 
En polipropileno. Diseño efecto madera. Ideal 
para pequeños espacios. Medidas: 60 cm largo x 
38,5 cm ancho x 45 cm alto. Color antracita. 

 20,95 
€ Ref. 22.171

MESA RESINA ANTRACITA 
SUMATRA IPAE 
En polipropileno rectangular. 137 x 78 cm. 
Color antracita. Tablero con lamas, imita las 
vetas de la madera. 

 68,95 
€ Ref. 22.177

SILLON RESINA ANTRACITA BORNEO 
IPAE 
Apilable, en polipropileno y color antracita. 
Respaldo con lamas, el acabado de las lamas imita 
las vetas de la madera. 62 x 56 x 82 cm. 

 27,95 
€ Ref. 22.187

CONJUNTO RESINA VERANDA IPAE 
2 butacas, 1 sofá y una mesita baja rectangular en polipropileno.  
Color antracita. Acabado satinado.  
Mesa 90 x 60 x 46 cm, butaca 72 x 72 x 76 cm y sofá 134 x 72 x 76 cm. 

 132,00 
€ Ref. 22.182

R
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MESA NOA 
Mesa para uso interior y exterior. Sobre y base inyectada en polipropileno reciclado. Patas 
inyectadas en polipropileno reciclado reforzado con fibra de vidrio. Protección UV. 
90 x 90 x 74 cm. Color marrón o verde. 

149,00 
€ 

Ref. 22.1291 - 22.1292

SILLA ONA CON BRAZOS 
Silla con brazos para uso interior y exterior. Fabricada con polipropileno reciclado. Asiento 
sujeto a la estructura mediante tornillos zincados. Apilable. Protección contra rayos UV. Peso 
neto 4,0 Kg. Colores amarillo, marrón, verde, azul.

53,90 
€ Ref. 22.1293 - 22.1296

Combina como quieras
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Ref. 22.409Ref. 22.224 Ref. 22.225Ref. 22.222 Ref. 22.223 Ref. 22.401

MESA AUXILIAR LUNA 
ACERO 
Fabricada en acero con tratamiento 
epoxi. Grafito 45 x 45 cm. 

33,95 
€ Ref. 22.1018

SILLON PP EOS 
PP. Resistente a los rayos UV. 56 x 58 x 81 cm. 
Colores rojo, verde, gris, negro, blanco o azul. 

 30,95 
€ Ref. 22.222 a 22.225  - 22.401 - 22.409

R
ES
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A

Mesita auxiliar 
solid IPAE

Blanco 
Verde lima 
Antracita

42x37x38 cm. 22.373 - 22.175  - 22.176 5,95 €

Sillón auxiliar 
solid IPAE

Blanco 
Verde lima 
Antracita

22.185 - 22.184 - 22.186 26,95 €

Mesa plegable 
auxiliar solid IPAE

Blanco 
Verde lima 
Antracita

44x44x50 cm. 22.172 - 22.173 - 22174 13,95 €

    En polipropileno

Respaldo reclinado. Altura del 
asiento baja. Brazos anchos 
de gran confort. 

Ideal como mesa de 
complemento
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Jardín 2025.  Pensado para tí
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TÍTULO COLOR MEDIDA REF.

1 Silla monobloc respaldo 
bajo

Blanco 
Verde 
Antracita

55 x 44,5 x 
76,5 cm.

 Ref. 22.1183 - 22.1184 - 22.1185

2 Silla monobloc respaldo 
bajo

Blanco 
Verde 
Antracita

55 x 46 x 79 cm.
 Ref. 22.1186 - 22.1187 - 22.1188

3 Silla monobloc respaldo 
alto

Blanco 
Verde 
Antracita

56 x 44 x 88 cm.
 Ref. 22.1189 - 22.1190 - 22.1191

4 Silla bistro
Blanco 
Verde 
Antracita

44,5 x 42 x 85 cm.
 Ref. 22.1180 - 22.1182 - 22.1181

5 Mesa de jardín redonda
Blanco 
Verde 
Antracita

90 cm.
 Ref. 22.1177 - 22.1178 - 22.1179

6 Mesa de jardín oval
Blanco 
Verde 
Antracita

130 x 90 cm.
 Ref. 22.1174 - 22.1175 - 22.1176

7 Mesa garden life Blanca o 
Verde 170 x 95 cm.

 Ref. 22.1206                     22.1207
    

MESA  CARCASA RESINA, PATAS ALUMINIO  
GARDEN LIFE 
Medida: 70 x 70 cm. Colores blanco y negro. 

35,00 
€ Ref. 22.1202 - 22.1203

SILLÓN APILABLE 
Resina y patas de aluminio. 
Protección al sol (UV).  
86 x 54 x 54 cm. Colores 
blanco y negro. 

26,95 
€ 

Ref. 22.1204 - 22.1205
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MESA DREAM 
140 cm. largo, 85 cm. ancho y 72 cm. alto. 
Color wengué. 

 49,00 
€ Ref. 22.1343

SILLA DREAM WENGUE 
Silla para jardín y exteriores  
especialmente resistente y con  
el exclusivo diseño de la colección  
Dream. Color wengué.

14,95 
€ Ref. 22.1347

MESA 
EXTENSIBLE 
ATLANTIC 
Mesa extensible hasta 
225 cm, para 6 o 8 
personas. Cuenta con 
un diseño moderno 
y está especialmente 
diseñada para tu 
jardín, terraza o 
balcón. Resistente a los 
rayos UV. 100 cm. de 
ancho, 170-225 cm. 
de largo y 73 cm. de 
alto. Color antracita. 

135,00 
€ 

Ref. 22.1344

SILLÓN ALTO 
RESINA 
Sillón monoblock de 
gran envergadura 
y robustez. Su 
respaldo alto y curvo 
hace que la espalda 
se amolde a la 
perfección a la silla 
logrando así una 
prefecta ergonomía 
y comodidad. Color 
antracita. 

17,90 
€ 

Ref. 22.1346

SILLÓN MULTIPOSICIONES DREAM 
Se trata de un sillón perfecto para exteriores, 
de gran comodidad y fácil transporte. 103 cm. 
de alto, 67 cm. De largo y 60 cm. De ancho. 
Color wengué. 

 36,00 
€ Ref. 22.1348

R
ES

IN
A
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249,-
€

Ref. 22.1025

Jardín 2025.  Pensado para tí

De elegante diseño gracias a su textura efecto madera, No necesita 
mantenimiento. Se puede apilar cómodamente. Tienen protección UV. 
Fabricada de resina durable, resiste los daños por el clima, incluyendo óxido, 
pudrición, desgaste y decoloración.  Garantía de 2 años. Beige - topo.

Duración SostenibilidadFácil montaje

MESA HARMONY 
160 x 90 x 74 cm.  

  139,00 
€ Ref. 22.1024

MESA EXTENDIBLE HARMONY 
Para 6 o 10 personas, una vez extendida 
completamente. 76,5 x 100,5 x 241 cm. 
Ref. 22.1025

SILLÓN HARMONY 

  44,95 
€ Ref. 22.1022

SILLA HARMONY 

  39,95 
€ 

Ref. 22.1023

R
ES

IN
A

Colección Harmony
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MESA IMITACIÓN 
RATÁN 
Con protector UV. 
Imitación ratán en 
perímetro y patas. 80 
x 80 x 72 cm. Colores 
taupé y antracita. 

62,00 
€ 

Ref. 22.1198 - 22.1199

SILLÓN MIRANDA  
Ratán de tecnopolímero 
+ fibra de vidrio. Con 
protector UV. Colores 
taupé y antracita. 

25,90 
€ 

Ref. 22.1200 -22.1201

MESA RESINA JULIE 
Mesa con tablero con textura efecto madera. Fabricado en 
polipropileno 100% reciclable. Fácil montaje y limpieza.  
147 x 90 x 74,5 cm. Color grafito. 

  89,95 
€ Ref. 22.1021

SILLA RESINA JULIE 
Silla de jardín con reposabrazos de diseño moderno y 
elegante. Diseño resistente apto para uso interior y exterior. 
58,5 x 61,5 x 79 cm. Color grafito o blanco. 

  24,95 
€ Ref. 22.1030 - 22.1031

SILLÓN ALTO DANTE 
Medidas: 57 x 57 x 89 cm. De 
resina. Colores grafito y blanco. 

  17,95 
€ Ref. 22.1029 - 22.1028 

R
ES

IN
A

COMBINALA COMO QUIERAS
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DELANTAL CON 3 
HERRAMIENTA JUNIO. R PALA, 
RASTRILLO Y HORQUILLA 

11,95 
€ Ref. 22.654

2 COLUMPIOS + 1 CABALLITO 
ALCO 
1,8 x 2,5 x 2 m. 200 kg uso máximo. 

 234,00 
€ Ref. 22.1088

TOBOGÁN DE ALCO  
Hasta niños de 10 años. 2 m. 

 335,00 
€ Ref. 22.1089

COLUMPIO CON CUERDA 
50 kg uso máximo. 

 29,95 
€ Ref. 22.1090

CASITA  
INFANTIL KELA VERDE 
Casita de juegos infantil preparada para 
su uso exterior, contraventanas y puerta 
de estilo vaquero. Con lamas de 12 mm 
de espesor preensambladas de muy 
fácil montaje. Incluye suelo. Dimensiones 
exteriores: 118 x 138 x 132 cm. 

 309,00 
€ Ref. 22.1054

SILLÓN INFANTIL 
25,5 x 29,5 x 48 cm. 
Colores lima, fucsia o azul. 

4,95 
€ 

Ref. 22.1195 - 22.1197 

CARRETILLA INFANTIL 
METÁLICA 

 31,95 
€ Ref. 22.653

IN
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MESA PLEGABLE ALTA 
REDONDA BLANCA 7 
HOUSE 
80 x 110 cm 

54,95 
€ Ref. 22.1732

TABURETE REDONDO 
PLEGABLE BLANCO 
7HOUSE 
32 x 76 cm 

17,95 
€ Ref. 22.1733

Mobiliario plegable de polietileno HDPE y estructura de acero.

ACABADO EN EFECTO MADERAACABADO EN BLANCO

SILLA PLEGABLE - 47 x 55 x 85 cm. Ref. 22.190 29,95 €

BANCO PLEGABLE - 183 x 28 x 43 cm. Ref. 22.188 49,95 €

MESA PLEGABLE - 182 x 76 cm. Ref. 22.189 69,95 €

SILLA PLEGABLE - 46 x 51 x 89 cm. Ref. 22.358 34,95 €

BANCO PLEGABLE  - 173 x 30 x 43 cm. Ref. 22.356 51,95 €

MESA PLEGABLE - 180 x 74 cm. Ref. 22.357 75,95 €

B
Á
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O
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Jardín 2025.  Pensado para tí

BANCO ORQUÍDEA IPAE 
Banco jardín de 9 lamas en resina blanca de 147 cm de 
longitud y 49 cm de profundidad. Desmontable. 

 52,95 
€ Ref. 22.170

BANCO JARDIN MADERA Y METAL 
122 x 52 x 79 cm. 

 85,00 
€ Ref. 22.196

BANCO MADERA Y HIERRO FORJADO 
123 x 53 x 74 cm. 

 75,00 
€ Ref. 22.331

BALANCIN CAMA ACERO 
Medidas: 210 x 135 x 165 cm. Con estructura de acero. 
Incluye cojines. 

 229,00 
€ Ref. 22.359

BALANCIN 3 PLAZAS  
Estructura de acero. Toldo de poliéster de 160 g. Cojín y 
respaldo PE Orford. Medidas 170 x 113 x 150 cm. 
Colores: Azul/Blanco o Verde/Blanco. 

 95,00 
€ Ref. 22.335 - 22.336
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BALANCIN 3 PLAZAS 
Estructura de acero y asiento de textileno y polyester 180 gr 
170 x 117 x 153 cm. 

 189,00 
€ Ref. 22.1676
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22.226   22.227    22.230    22.231

22.228   22.229   22.232   22.233

CENADOR ACERO CON TOLDO CORREDERO 
Lona polyester 300 gr/m2 color arena claro y estructura acero en 
negro recubierta en pintura en polvo para mayor resistencia.  
2,95 x 2,95 x 2,3 m. 

220,00 
€ Ref. 22.463

CENADOR ACERO VERDE CON MOSQUITERA 
Acero y poliéster. 3 x 3 m. Altura 2,5 m. Mosquitera en todos los lados. 

 75,99 
€ Ref. 22.361

CENADOR 
ACERO 
PLEGABLE 
Incluye bolsa 
transporte. Toldo 
poliéster waterproof 
de 140 g/m2. 
Medida: 
3 x 3 x 2,6 m.

74,99 
€ 

CENADOR 
ACERO CON 
CORTINAS 
Lona polyester 180 
gr/m2 color arena 
claro y estructura 
acero en negro 
recubierta en pintura 
en polvo para mayor 
resistencia.
3 x 3 x 2,6 m. 

 239,00 
€ 

Ref. 22.355

CENADOR ACERO 
Lona waterproof 85 g/m2.  
Medida: 3 x 3 x 2,45 m.

32,99 
€  

C
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CENADOR EXTENSIBLE ACERO 
3 x 3 x 2,7/5,85 cm. Estructura de acero, polyester 160g con recubrimiento PA que forma una 
película fuerte, flexible, duradera, impermeable y transpirable. 

389,00 
€ Ref. 22.406

CENADOR EXTENSIBLE ACERO 
3 x 3 x 2,7/5,85 cm. Estructura de acero, 
polyester 180g con recubrimiento PA que 
forma una película fuerte, flexible, duradera, 
impermeable y transpirable. 

349,00 
€ Ref. 22.405
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TOLDO CAMUFLAJE REVERSIBLE 
Polietileno de alta densidad. Con tratamiento Anti-
UV. Con anillas y cuerdas. Blanco/gris. 3 x 4 m 

49,90 
€ Ref. 22.661

TOLDO CAMUFLAJE 
MILITAR 
Polietileno de alta densidad. 
Con tratamiento Anti-UV. Con 
anillas y cuerdas. 3 x 4 m. 

49,90 
€ Ref. 22.662

TOLDO LONA SMARTSUN CLASSIC 
Tela: poliéster 280 gr/m2, todo lo necesario incluido.  

TOLDO TRIANGULAR  
Poliéster de 180 gr. Ojal de acero galvanizado. 3,6 x 3,6 m. Con 
Bolsa. Colores verde o crema. 

20,95 
€ Ref. 22.191 - 22.192

MARQUESINA 
DECORATIVA EASY 
BLACK 
PVC color negro y 
policarbonato traslúcido de 
5,2 mm. Ampliable por los 
extremos.  

120 x 80 cm. 64,95 € 
Ref. 22.1166 

150 x 80 cm. 74,95 € 
Ref. 22.1165

MARQUESINA 
DECORATIVA EVOKE 
Aluminio color negro y 
policarbonato sólido de 
2,7 mm. Ampliable por los 
extremos.  

120 x 80 cm. 105,00 € 
Ref. 22.1167 

150 x 80 cm. 124,00 € 
Ref. 22.1168

Marquesinas

MEDIDA COLOR REF. PVP
3 x 2,5 m Arena 22.1170

DESDE
210,00 €

4 x 2,5 m Arena 22.1172

3 x 2,5 m Gris ceniza 22.1171

4 x 2,5 m Gris ceniza 22.1173

4 x 2,5 m Crudo 22.1169
     

LIMPIADOR 
TOLDOS, 
LONAS Y 
CARPAS HG 
0,5L 

7,95 
€ 

Ref. 22.957
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SOPORTE ALZADO PARA 
PÉRGOLAS 
Ajustable para postes de 70 a 
120 mm. 

  16,95 
€ Ref. 22.951

MODELO MARCOS Para coche

MODELO TERUEL

Fabricadas en madera maciza tratada 
en autoclave nivel IV. Alta protección 
de la madera contra las inclemencias 
del tiempo y contra los insectos. 
Para exterior, sin mantenimiento. Con 
tornillería e instrucciones.  
Montaje rápido. No incluyen soportes.

MODELO LARA

MODELO JACA

MODELO IRENE

300 x 250 x 240 cm 22.943

DESDE
179,00 €

300 x 300 x 240 cm 22.944

420 x 300 x 240 cm 22.945

600 x 300 x 240 cm 22.946
     

510 x 300 x 240 cm 22.947

DESDE
349,00 €

510 x 420 x 240 cm 22.948

600 x 300 x 240 cm 22.949

600 x 420 x 240 cm 22.950
     

255 x 255 x 240 cm 22.938
DESDE
199,00 €

300 x 300 x 240 cm 22.939

420 x 300 x 240 cm 22.940
     

300 x 300 x 237/253 cm 22.952
DESDE
1.499,00 €

400 x 300 x 237/253 cm 22.953

400 x 400 x 237/253 cm 22.954
     

420 x 300 x 248 cm 22.941 DESDE
349,00 €420 x 420 x 248 cm 22.942

     

P
ÉR

G
O
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S

Consulte más modelos y condiciones de envío en su 
establecimiento.

Color verde. Friso de 20 mm de grosor Escuadras de 
refuerzo Tornillería específica para madera
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39,-
€ 55,-

€ 59,-
€ 65,-

€ 79,-
€
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TAMAÑO
 2,5 M.  3 M.  3 M.  3,5 M.  3 M.

MÁSTIL

 38 MM.  48 MM.  48 MM.  48 MM.  48 MM.

COLORES
            

EXTRAS Toldo de poliéster 160 g. Pie no 
incluido. Inclinable.

Toldo de poliéster 180 g. Pie no 
incluido. Inclinable.

Con manivela. Toldo de poliéster 
opacidad básica. Pie no 
incluido. 

Toldo de poliéster 160 g. Pie no 
incluido. 

Toldo polyester 180 g/m2. Pie no 
incluido. Lateral.

REF. 22.254 - 22.255 - 22.256 22.252 - 22.253 22.258 - 22.259 - 22.260 22.261 o 22.257 22.251

PA
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A
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SILLON 
Sillón de ratán y acero. Incluye cojines. 148 x 96 x 70 cm. 
Color natural y cojines beige. Soporta hasta 100 kg. 

 220,00 
€ Ref. 22.350

SILLON COLGANTE 
Sillón de ratán y acero. Incluye 
cojines. Estructura: 195 x 
105 cm y asiento: 105 x 120 x 
70 cm. Soporta hasta 100 kg. 
Cojines bege. Color Natural. 

205,00 
€ Ref. 22.351

PARASOLES DE 2,5 M - Peso del pie recomendado hasta 25 kg.
PARASOLES DE 3 M - Peso del pie recomendado desde 25 kg hasta 45 kg.
PARASOLES DE 3,5 M - Peso del pie recomendado a partir de 25 kg.

SI EL PARASOL ESTA UBICADO DENTRO DEL AGUJERO DE UNA MESA: 
PARASOLES DE 2,5 M - Peso del pie recomendado 9,5 kg - 12,5 kg.

PARASOLES DE 3 M - Peso del pie recomendado de 12,5 kg - 14 kg.

SI EL PARASOL ES EXCÉNTRICO DEBEMOS ESCOGER UN PIE COMPUESTO POR 
CUARTOS O LOSETAS PARA GARANTIZAR SU ESTABILIDAD

SILLON COLGANTE 
Sillón de ratán sintético y acero. 
Incluye cojines en color marrón. 
Plegable. Estructura diam. 105 x 
195 cm altura. Asiento 108 x 64 x 
108 cm. Color gris. 

205,00 
€ Ref. 22.402

Ø DEL TUBO PESO MATERIAL REF. PVP
1 18 a 23 cm 16 l Rellenable 22.178 7,99 €

2 18 a 32 cm 20 l Rellenable 22.180 10,99 €

3 Loseta 25 kg Cemento 22.205 21,95 €

4 Loseta 26 kg Hormigon 22.168 32,95 €

5 18 a 53 mm 22 kg Cemento 22.169 30,95 €

6 hasta 52 mm 25 kg Cemento 22.167 39,95 €

7 35 a 48 mm 25 kg Cemento 22.203 40,95 €

8 35 a 48 mm 40 kg Cemento 22.204 54,95 €

9 - 50 kg Granito 22.206 56,95 €
     

CON RUEDASCON RUEDAS

D
EC

O
R
A
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IÓ

N

Decora tu espacio

¿Cómo elegir tu pie de parasol?

CON RUEDAS

NECESITAS 4 PIEZAS NECESITAS 4 PIEZAS
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14,95
€

Ref. 22.656

Jardín 2025.  Pensado para tí

LOSETA COMPOSITE 
30X30 cm. Pack 9 Ud.  
Colores Gris o Negro. 

32,95 
€ Ref. 22.329 - 22.330 30 x 60 x 2.5 cm. Pack 6 Uds.  59,00 

€ Ref. 22.166

LOSETA MADERA ACACIA PONTAROLO 

30 x 30 x 2.5 cm. Pack 11 Uds.  42,00 
€ Ref. 22.163

LOSETA IMITACION PIEDRA ANTRACITA 
PONTAROLO 
38 x 38 x 2.5 cm. Pack 7 Uds. 

 29,00 
€ Ref. 22.164

LOSETA IMITACION PIEDRA GRIS PONTAROLO 
38 x 38 x 2.5 cm. Pack 7 Uds. 

 29,00 
€ Ref. 22.165

LOSETA PLASTICO EFECTO MADERA PONTAROLO 
39 x 18 x 1.7 cm. Pack 14 Uds. 

 25,00 
€ Ref. 22.160

LOSETA CESPED ARTIFICIAL PONTAROLO 
40 x 40 x 4.5 cm. 

 9,00 
€ Ref. 22.161

LOSETA MADERA TERMOTRATADA PONTAROLO 
30 x 30 x 2.5 cm. Pack 6 Uds. 

 32,00 
€ Ref. 22.162

MADERA PINO  
Tratada al Autoclave nivel 3. 100 x 100 cm.  

 42,95 
€ Ref. 22.696

TARIMA MADERA NORTENE 
50 x 50 cm. 

 7,95 
€ Ref. 22.697

LO
SE

TA
S

FELPUDO CÉSPED COOKIE 
Felpudo tipo césped y scraper. Rasca y 
limpia barro, polvo, arena. Superficie 
100% polipropileno y base de goma 
granulada antideslizante y reciclada. 
Fácil limpieza con agua y jabón neutro. 
Usos: Exterior e Interior. 45 x 75 cm. 
Ref. 22.656
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COJIN CRUDO 
Cojín de asiento, 
con doble ribete, 
cremallera y dos 
lazos en cada esquina 
superior. Polyester. 
50 x 50 x 5 cm. 

 8,90 
€ Ref. 22.334

Cojín Estándar jardín. Tejido mixto de algodón 
& Poliester. Relleno de poliuretano expanso. 
Ribete de polipropileno. Color Taupé.

Desenfundable con volante y lazos. Adaptable a todo 
tipo de mobiliario de jardín: Madera-Aluminio-Resina. 
Tejido 100% Algodón. Relleno FIBERFORM Poliester 
transpirante. Hidro repelente. Color crudo. 

CONJUNTO COJIN 
CREMA PARA PALLET 
Crema. Fabricado en lino y 
algodón.  
120 x 80 x 18 cm (asiento) 
120 x 40 x 20 cm (respaldo).  
Colores Crema o Lima. 

 69,00 
€ Ref. 22.332 - 22.333

1 - 4 sillas apiladas 105 x 60 x 60. Ref. 22.501

DESDE 
17,90 €

2 - Sombrilla 36 x 15 x 180. Ref. 22.513

3 - Banco 165 x 65 x 90. Ref. 22.532

4 - Mesa redonda 90 x 150. Ref. 22.497

5 - Sofa 2 plazas 90 x 220 x 70. Ref. 22.506

6 - Mesa rectangular 90 x 170 x 150. Ref. 22.498

7 - Mesa rectangular 90 x 240 x 165. Ref. 22.499

8 - Mesa ovalada 90 x 280 x 170. Ref. 22.500

9 - Conjunto jardin grande 320 x 250 x 90. Ref. 22.502

FUNDAS 
20% mas gruesas y resistentes. Incluye ojales y cuerdas de sujección.

Cojín ACTION

Cojín ZIPPO

1 - Silla 38 x 38 x 2 cm. Ref. 22.893 4,95 €

2 - Silla alta 88 x 41 x 2 cm. Ref. 22.894 10,95 €

3 - Multiposiciones 116 x 48 x 2,5 cm. Ref. 22.895 17,95 €

4 - Tumbona 185 x 55 x 2,5 cm. Ref. 22.896 29,95 €

1 - Silla 40 x 40 x 5 cm. Ref. 22.889 13,95 €

2 - Silla baja 95 x 48 x 6 cm. Ref. 22.890 27,95 €

3 - Silla alta 115 x 48 x 6 cm. Ref. 22.891 39,95 €

4 - Tumbona 190 x 60 x 7 cm. Ref. 22.892 59,95 €
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1.200 l

300 l

270 l

Jardín 2025.  Pensado para tí

ARMARIO METÁLICO 
NEWCASTLE 

Verde, 1,27 m2, 143 ancho x 89 fondo 
x 186 alto cm, puerta abatible 66 x 
170 cm. Tejado a 1 agua. Sin suelo. 

  249,00 
€ Ref. 22.1050

CASETA METÁLICA CAMBRIDGE 
Superficie total 4,72 m2. Medidas exteriores 261 (ancho) x 181 (fondo) 
x 198 (alto) cm. Doble puerta deslizante  109 x 157 cm y tejado a dos 
aguas. Verde / blanco. Sin suelo. 

 445,00 
€ Ref. 22.1051 

CASETA METÁLICA BRISTOL 
7,74 m2 de superficie total. Medidas exteriores 321 (ancho) x 241 (fondo) x 
205 (alto) cm. Doble puerta deslizante extra ancha 130 x 157 y dos aguas. 
Color: verde / blanco. Sin suelo. 

 499,00 
€ Ref. 22.1052

ARCÓN ORDENACIÓN HOLLYWOOD 
Exterior, imitación madera, 100 % polipropileno 
reciclable, fácil montaje mediante sistema click. 
Capacidad: 270 l. 117 x 45 x 57 cm. 

42,95 
€ Ref. 22.1035

ESTRUCTURA PREINSTALACION 
BASE DE METAL 
Para Caseta Bristol Ref. 1052 

62,00 
€ Ref. 22.1053

ARCÓN DARWIN 100 KETER 
Fabricado con el novedoso material Evotech, este arcón, 
esencial para el almacenamiento al aire libre, es ultra 
fuerte, resistente a todo tipo de clima y protegido contra 
los rayos UV. Medidas: 142,5 x 65,3 x 54,5 cm. 

169,00 
€ Ref. 22.1036
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COBERTIZO SIO MAX KETER 
Ideal para muebles de jardín, barbacoas u otros 
accesorios. El cobertizo de resina para exterior 
resistente a la intemperie tiene una capacidad de 
1200 L. Medidas:146 x 82 x 123 cm. 

249,00 
€ Ref. 22.1041
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CASETA 
FACTOR 
Caseta de resina 
gama factor, suelo 
incluido, doble 
puerta, ventana fija, 
lucerna superior, 
sistema de canalon 
de recogida de 
agua, incluye 1 
escuadra. 178 
x 113,5 x 208 
cm. Ancho de las 
puertas:138,5 cm 
579,00 

€ 
Ref. 22.1033

CASETA DARWIN 4X4 KETER 
Es una caseta de jardín de diseño moderno, fabricada 
en EVOTECH+, un acabado especial que reproduce 
los efectos de la madera natural a la vista y al techo. 
resistente a la intemperie y a los rayos UV 
y no requiere ningún mantenimiento. 
Medidas:125,8 x 117 x 205H cm. 

349,00 
€ Ref. 22.1032 O
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CASETA ARTISAN 7X7 KETER 
La caseta de resina para exterior Artisan 7x7, está 
fabricada con paredes a prueba de cualquier climatología 
y te permiten disfrutar de la textura y apariencia de una 
caseta de madera real, sin la molestia del mantenimiento 
permanente. paredes dobles reforzadas con acero a lo largo 
de su diseño interior y un techo que puede soportar cargas 
de nieve hasta de 200 kg/m². Medidas: 
214 x 218 x 226 cm. 

1249,00 
€ 

Ref. 22.1034
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De aluminio anodizado y tejido multifibra especial 
resistente y termofijado. Tubo reforzado de 25 mm. 
Diseño anatómico. 

Sistema escalerilla 
40 cm. altura

1 - SILLA PLAYA 2 - SILLA CAMA 
PLAYA

3 - SILLA PLAYA 
ALTA AL206-M

RESISTENCIA 110 kg 110 kg 110 kg

MEDIDAS 87 x 55 x 63 cm  90 x 58 x 64 cm 107 x 58 x 66 cm

EXTRAS
7 pos. 3,10 kg. 
Asas. Bolsillo parte 
trasera. Color azul. 

 7 pos. Tercera pata para 
ser cama. 2,45 kg. Asas. 
Bolsillo parte trasera. Color 
azul. 

7 pos. Cabezal regu-
lable. Azul marino

REF. 22.1367 22.1368 22.1369

PVP 89,95 € 109,00 € 94,95 €

SILLA ALUMINIO - FIBRELINE - ALTA 

 44,90 
€ Ref. 22.1098

SILLÓN FIJO SEGURIDAD 
FIBRELINE - FIJA 

 29,90 
€ Ref. 22.1099

SILLA FIBRELINE BAJA 

 36,90 
€ Ref. 22.1100

CAMA SIN MUELLE  
Altura de 40 cm. 

 79,90 
€ Ref. 22.1101

SOMBRILLA MULTICOLOR 
200 cm. Con capa UV50+ 

20,95 
€ Ref. 22.414

SOMBRILLA AZUL Y BLANCO 
220 cm. Con capa UV50+ 

22,95 
€ Ref. 22.415

PINCHO PARA SOMBRILLA 
PP. Tubo adaptable 19 - 25 mm. 
Colores rojo, azul, verde o amarillo. 

 2,20 
€ Ref. 22.238 - 22.241

SOMBRILLA PLAYA 
Con capa UPF 50+. 220 cm. Rayas azules. 

22,95 
€ Ref. 22.237

P
LA

YA

COLECCIÓN FIBRELINE Aluminio
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Aluminio anodizado y textileno Estampado de rayas blancas y azules. Plegable.

1 - Silla alta 61 x 61 x 41/81 cm. Ref. 22.349 28,50 €

2 - Silla alta multposicion 5 posiciones. 70 X 62 x 32 / 98 cm. Ref. 22.347 35,50 €

3 - Silla baja multiposicion 5 posiciones. 56 X 63 x 23/82 cm. Ref. 22.348 31,50 €

4 - Tumbona con ruedas 149 x 67 x 14/60 cm. Ref. 22.354 35,00 €

5 - Tumbona 188 x 57 x 28/66 cm. A rayas o gris. Ref. 22.352 - 22.353 49,00 €

TUMBONA PLEGABLE ACERO AZUL 
Estructura acero mate y textileno azul.  
185 x 52 x H25. 
 42,95 

€ Ref. 22.1680

P
LA

YA

COLECCIÓN TARIFA

SILLA PLAYA 
PLEGABLE 
40 x 51,5 x 62 cm Blanca 
o azul. 

11,50 
€ Ref. 22.434 

- 22.435
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TUMBONA MARINA CLUB 
Apilable. Estructura de polipropileno y fibra de vidrio. Textilene de 850 gr/
m2, termo-soldado, para mayor resistencia, trama y urdimbre de doble 
hilo. Protección UV. Ruedas en patas traseras y tacos antideslizantes en las 
delanteras y traseras.Con posavasos. 10,65 kg. Reclinable 4 posiciones. 

 169,00 
€ Ref. 22.1302

TUMBONA APILABLE BLANCA 
De resina, con tratamiento antiUVA. Multiposiciones. 

 43,90 
€ Ref. 22.1341

TUMBONA APILABLE ACQUA 
Estructura polipropileno y fibra de vidrio. Textileno termo-soldado. Protección UV. 
Ruedas en patas traseras. Con posavasos. 4 posiciones. Color azul o marrón. 

139,00 
€ Ref. 22.1289 o 22.1290

TUMBONA PLEGABLE IBIZA 
Con ruedas. Resina. multiposiciones. Color blanco. 

 109,00 
€ Ref. 22.1301

TU
M
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O
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A
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MESA AUXILIAR ALBA 
Con patas desmontables. Permiten un almacenamiento compacto y sin complicaciones. 
Fabricada en polipropileno. Protección UV. Medidas: 50 x 50 x 48 cm. Peso Neto 2,30 
kg. Colores blanco, arena, verdoso, gris oscuro. 

34,90 
€ Ref. 22.1297 - 22.1300

Combina como 
quieras
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109,-
€

Ref. 22.1027

TUMBONA JAIPUR  
Fabricada de resina duradera y resistente a la 
intemperie que la hace libre de mantenimiento, ya que 
la superficie no se oxida, pudre ni desgasta. 

79,95 
€ Ref. 22.1026

NEVERA ICE CUBE 
De aspecto ratán. Medidas: 42 x 42 x 41 cm. 
Puede utilizarse además de nevera como 
butaca o mesa auxiliar. Color grafito. 

59,95 
€ Ref. 22.1038

MESA AUXILIAR 
ALASKA 
Con compartimiento, para 
guardar objetos o bebidas. 
Resina (polipropileno). 58 x 
30 x 48 cm. 

 24,95 
€ Ref. 22.1342

TUMBONA DREAM 
perfecta para exteriores, de gran comodidad y fácil transporte. 
42 cm. de alto, 199 cm. de largo y 58 cm. de ancho Color 
wengué

55,00 
€ 

Ref. 22.1349

PLEGABLE

Combinable con 
Colección Dream 
de página 21

Combinable con Conjunto 
Módena de página 5

TU
M

B
O

N
A

S

TUMBONA 
MALLORCA CON 
COJIN 
Tumbona blanca con 
cojín azul. 
Ref. 22.1027
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TUMBONA RELAX 
Plegable. Estructura de acero y 
tejido Oxford 64 x 69 x 79 cm. 
Colores negro, cerezo o verde. 

 63,95 
€ Ref. 22.337 - 22.338 

- 22.339

1 - Multiposiciones Alco Tubo oval aluminio 40 x 20 mm. Reposabrazos. Ref. 22.1094 75,95 €

2 - Tumbona multiposiciones Alco Tubo oval aluminio 40 x 20 mm. Reposabrazos. Ref. 22.1095 89,00 €

3 - Multiposiciones Alco Tubo acero oval 30 x 15 mm. Reposabrazos liso. Acolchado 3 cm. Ref. 22.1096 49,95 €

4 - Tumbona multiposiciones Alco Tubo acero oval 30 x 15 mm. Reposabrazos liso. Acolchado 3 cm. Ref. 22.1097 59,95 €

GRAVEDAD 
CERO

TUMBONA 4 POSICIONES 
Acero y textileno.  
54,5 x 176 x 97 / 35 cm.  
Color taupé. 

 69,95 
€ Ref. 22.198

H
A

M
A

C
A
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HAMACA CERDEÑA 
4 posiciones. Acero y Textileno. 61 
x 97/92 x 81,5 cm. Colores gris y 
beige. 

35,95 
€ Ref. 22.412 - 22.413

TUMBONA ACERO Y 
TEXTILENO  
Azul o roja. 193 x 59 x 96 cm. 
 39,95 

€ Ref. 22.1678 - 22.1679

TUMBONA RELAX CERDEÑA 
5 posiciones. Acero y textileno 
182 x 54 x 82,5/33,5 cm. Colores gris 
o beige. 

42,95 
€ Ref. 22.410 - 22.411
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SILLÓN RELAX ALUMINIO 
Muy ligero y muy compacto, tejido acolchado 3D 
máximo confort, ligero y plegado compacto. 

269,00 
€ Ref. 22.1374

1 - SILLÓN MULTI  
POSICIONES ACOLCHADO 2 - TUMBONA RELAX

RESISTENCIA 130 kg 130 kg

MEDIDAS 119 x 77 x 67 cm 119 x 81 x 72 cm

EXTRAS
Aluminio pintado, 7 posiciones, altura 
asiento 49 cm. Respaldo ergonómico, 
patas reforzadas. Tejido transpirable. 
Color negro. 

7 posiciones. Peso 3,10 kg. Asas para 
transporte. Bolsillo en la parte trasera. 
Color azul.

REF. 22.1370 22.1373

PVP 175,00 € 229,00 €

GRAVEDAD 
CERO

GRAVEDAD 
CERO

1 - SILLÓN MULTI  
POSICIONES 2 - SILLÓN FIJO

RESISTENCIA 110 kg 110 kg

MEDIDAS 115 x 62 x 64 cm 89 x 60 x 60 cm

EXTRAS 7 posiciones. Color 
antracita. 

Patas con sistema estabilizador 
antideslizante.Color antracita. 

REF. 22.1372 22.1371

PVP 105,00 € 79,95 €
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Muy ligeras y compactas, tejido acolchado 3D máximo confort.

COLECCIÓN DE LUXE
Preparados para disfrutar?

MULTIFIBRA
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1,95
€

Ref. 22.1087
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2
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5 6 7 8

1

1

7,95
€

Ref. 22.243 - 22250

Jardín 2025.  Pensado para tí

NEVERAS FLEXIBLES 
Flexibles y plegables, incluyen bolsillo 
frontal, laterales e interior. Material PU 
poliéster (Azul 420D / Negro 600D). 
Film PEVA interior y aislamiento EPE 
con 5 mm de espuma.

1 - 10 L Ref. 22.1350

DESDE 
12,90 €

2 - 16 L Ref. 22.1351

3 - 24 L Ref. 22.1352

4 - 29 L Ref. 22.1353

5 - 42 L Ref. 22.1354

BLOQUE 
ACUMULADOR FRIO 
ALCO 
500 gr. 
Ref. 22.1087

BLOQUE ACUMULADOR FRIO 
ALCO 
Pack 2 acumulador 350 gr. 

  3,95 
€ Ref. 22.1086

1 2 3 4 5 6 7 8

Botellas 
2 L 5 L 10 L 15 L 20 L Mochila 

16 L 25 L TAPA RÍGIDA 
30 L

Ref. 22.243 Ref. 22.244 Ref. 22.245 Ref. 22.246 Ref. 22.248 Ref. 22.247 Ref. 22.249 Ref. 22.250
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desde

NEVERA RIGIDA CAMPOS 
Fabricada en polipropileno, ligera y resistente.
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14,90
€

Ref. 22.1355 - 22.1357

Nevera rígida 28 QT  
con ruedas
Asa telescópica y asas laterales.

26.5 L Ref 22.528

pvp 59€

Nevera Rígida 60QT 
PERFORMANCE 
Asa telescópica y asas laterales.  
Y ruedas robustas. 57 x 44 x 45 cm

56 L Ref 22.518 
pvp 115€

Nevera Rígida  
XTREME 50QT
Asa telescópica y aislamiento total  
(cuerpo y tapa) 65 x 49 x 43 cm

47,3 L Ref 22.520 

pvp 139€

TERMOELECTRICA
Aislamiento total (cuerpo y tapa). Funciona 
con mechero del coche 12Vdc.

28 L Ref 22.519 
pvp 99€

ADAPTADOR 220 V 
Ref 22.521 

pvp 26,90€

conserva  
el frío hasta 

4 días

NEVERA LINDA BAG 
18 litros. Medidas 42,8 x 27,4 x 27,58h. 
Colores azul turquesa, Rojo o Mostaza 

 29,95 
€ Ref. 22.897 - 22.899 - 22.898

NEVERA EFECTO RATTAN 
24 l. Capacidad 6 x 2 l. Medias 
40 x 23,6 x 37,5h cm 

24,95 
€ Ref. 22.907

P
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NEVERA CAMPOS 
Fabricada en polipropileno. 
Medidas: 39,5 x 29,5 x 36,6 cm. 24 l. 
Colores azul, verdo o rosa 
Ref. 22.1355 - 22.1357
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LÍQUIDO WC INSTABLUE 
EXTRA CAMPINGAZ 
Líquido sanitario para añadir al 
tanque de residuos de los WC 
químicos. 1 l. Previene la formación 
de malos olores y descompone los 
excrementos. 

12,95 
€ Ref. 22.524  

LÍQUIDO W.C. INSTAPINK 
STANDARD CAMPINGAZ 
Potente limpiador concentrado, 
biodegradable, para empleo en el 
tanque de agua o directamente en 
la taza. Previene el desarrollo de 
suciedad. Cierre seguridad para 
niños. 1 l. 

12,95 
€ Ref. 22.525

TERMO LIQUIDOS AZUL 
CAMPINGAZ 
Con asa arqueada para un confortable 
transporte. Boca ancha y tapa de rosca 
para fácil llenado y limpieza. Con boquilla 
retráctil y grifo. Correa para el hombro 
incluida. 3,8 l. 

19,95 
€ Ref. 22.533

TERMO LIQUIDOS AZUL 
CAMPINGAZ 
Capacidad 2 l. 

12,95 
€ Ref. 22.534

SET 3 CUBIERTOS 
IBILI 
Set 3 cubiertos acero 
inoxidable + funda silicona 

9,95 
€ Ref. 22.996

CANTIMPLORA CON VASO ARMY 
Cantimplora acero inoxidable con vaso, 1 l. 

14,95 
€ Ref. 22.998

BIDÓN PLEGABLE 
Ideal para llevar contigo o para el camping. 
Después de usarlo, el bidón se puede plegar 
y guardar de forma compacta. El bidón está 
equipado con un cómodo grifo dispensador, un 
asa resistente y una argolla de suspensión. El 
bidón no contiene BPA. 15 l. 

9,95 
€ Ref. 22.1375

VASO DOBLE PARED LUXE 
TITANIO IBILI 
Vaso termo acero inoxidable, doble 
pared, cámara de vacío interior. 
360 ml. 

12,95 
€ Ref. 22.997

DUCHA DE CAMPAMENTO 
Disfrute siempre de una ducha privada sin 
ocupar mucho espacio. Se fija fácilmente 
mediante el cordón de suspensión, tras lo cual 
el agua se calienta al sol. Adecuada para una 
sesión de ducha. Después de su uso, la ducha 
se puede rellenar. El tubo debe deslizarse en el 
asa para poder colgar la ducha de camping 
de forma segura. 20 l. 

9,95 
€ Ref. 22.1376

VASO  
Con asa, 9,5 cm alto 
x 7,5 cm Ø y 0,33 l. 
capacidad.  

 7,95 
€ Ref. 22.1011

PLATO LLANO  
2,5 cm alto x 22 cm Ø.  

 3,95 
€ Ref. 22.1012

PLATO HONDO  
4,5 cm alto x 22 cm Ø. 

 4,95 
€ Ref. 22.1013

INOXIDABLE INOXIBAR 
Fabricados en España. En acero inoxidable 18%.

BATERÍA KAMP 5 PIEZAS INOXIBAR 
Acero inoxidable. Transportable. Olla 20 cm con tapa. Cazo 16 cm con tapa. Cazo 14 cm. 
Cestillo 18 cm. Sartén antiadherente 20 cm. Todo el set cabe dentro de la olla. Bolsa térmica 
de transporte. 

59,90 
€ Ref. 22.1014
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CONJUNTO PÍCNIC IPAE 
Conjunto mesa y dos sillones plástico 
blanco. Sillones 81 x 56 x 63 cm y 
mesa 59 x 46 x 40 cm. 

 55,95 
€ Ref. 22.181

SILLA CAMPING CON 
REPOSABRAZOS 
Plegable. Fabricada en acero y 
polyester Azul. 95 x 95 x 110 cm. 
Incluye bolsa de transporte. 

 26,95 
€ Ref. 22.242

MESA CAMPING 
Mesa Plegable de aluminio. 
80 x 60 x 68,5 cm. 

 29,90 
€ Ref. 22.236

INFLADOR ELECTRICO 
CON ADAPTADOR 
 21,95 

€ Ref. 22.491

INFLADOR DE MANO 
CON ADAPTADOR 
 1,99 

€ Ref. 22.490

Doble 191 x 137 x 22  
22,95 

€ Ref. 22.488

COLCHON HINCHABLE  
Individual 191 x 76 x 25  
12,95 

€ Ref. 22.486

CAMA DOBLE HINCHABLE CON INFLADOR 
ELECTRICO 
230 x 152 x 30 cm. 
 49,95 

€ Ref. 22.485

CAMA HINCHABLE CON INFLADOR ELECTRICO 
191 x 99 x 30 cm. 
 39,95 

€ Ref. 22.487

SET PICNIC PLEGABLE 
POLIETILENO 
Plegable en un maletín para su 
cómodo transporte. Medidas 
mesa: 113 x 62 x 71 cm. Bancos: 
90 x 21 x 41 cm. 

 68,95 
€ Ref. 22.340

TABURETE FIBRELINE ALCO  
Acero blanco. 42 x 37 x 40 cm.  

9,95 
€ Ref. 22.1092

SILLA FIBRELINE ALCO  
Acero blanco. 72 x 39 x 42 cm.  

14,95 
€ Ref. 22.1093

CARRITO TRANSPORTE COLEMAN 
Ideal para ir a la playa, acampar, hacer la 
compra o mover cosas en casas. Plegable 
de acordeón. Mango telescópico y ruedas 
delanteras giratorias. Ruedas con freno 
y cuerdas de fijación. Cesta de poliéster. 
Estructura de acero. Fondo extraíble 
reforzado. Hasta 85 kg de carga. Medidas 
desplegado: 106 x 53 x 100 cm. Medidas 
compacto: 18 x 40 x 77 cm. 

 119,00 
€ Ref. 22.527

SILLA PLEGABLE DECK CHAIR 
COLEMAN 
Zonas de respaldo y asiento acolchadas. 
Reposabrazos de espuma extraíbles y lavables. 
Capacidad peso113 kg. Poliéster resistente a la 
abrasión. Aluminio, resistente a la oxidación. 
Tamaño: 62 x 53 x 78 cm.Peso: 2,6 kg. 

69,95 
€ Ref. 22.526
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8,90
€

Ref. 22.372

Jardín 2025.  Pensado para tí

HORNILLO GRANDE 
SUPEREGO 
Llama regulable. 1.900 W. 
Funciona con bombona recargable 
azul.  

17,95 
€ Ref. 22.1366

COCINA BASE CAMP LID 
CAMPINGAZ 
Potencia: 1.600 W/quemador. 
Peso: 1,5 kg. Consumo de gas: 
180 g/h. Autonomía: 12 h 30 
min con botella 907. Tiempo de 
ebullición 1 l de agua 8 min. 
Medidas: 43 x 21 x 8,5 cm. 

 44,95 
€ Ref. 22.529

LÁMPARA LUMOSTAR PLUS PZ CAMPINGAZ 
80 W. Peso: 379 g. Encendido: piezoeléctrico. Pantalla 
protectora vidrio. Fácil conexión al cartucho. Cadena de 
suspensión. Para cartucho CV 470/CV 300. 

 29,95 
€ Ref. 22.517

LAMPARA LED CAMPING 
3 W. 200 lm. Alcance 50 m.  
Autonomía 15h. Incluye pilas.  
87 x 122/180 mm. 
Ref. 22.372

PLANCHA BISTRO GRILL CAMPINGAZ 
Potencia: 1900 W. Consumo: de 137 g/h. Encendido piezo eléctrico. Plancha grill de aluminio 
fundido a presión con revestimiento antiadherente de 938 cm2. Listo para cocinar con 6m de 
precalentamiento. Compartimento de seguridad para cartucho CP250. Desconexión automática 
en caso de sobrepresión en el interior del cartucho. Autonomía con cartucho CP250: 1h40. Peso: 
2,9 kg Incluye maletín de transporte de plástico PP 100% reciclado. Doble sistema de seguridad. 

 104,00 
€ Ref. 22.514

COCINA SÚPER CARENA R CAMPINGAZ 
3000 W, Peso 600gr. Consumo: 140gr/h. Diseñado 
para recipientes grandes. Paravientos. Conexión 
directa a botella.

19,95 
€ Ref. 22.515

HORNILLO CAM BISTRO 3 CAMPINGAZ 
2.200 W. Consumo: de 160 g/h a 184 g/h. Encendido piezoeléctrico. Sistema 
seguridad sobrepresión. Peso: 1,560 kg. Soporte de cacerolas fijo esmaltado. 
Incluye maletín de transporte. 

34,95 
€ Ref. 22.516

MUEBLE COCINA 
PLEGABLE COOKING 
STAND 
Con mesa lateral para la 
preparación de alimentos. Con 
soporte para basura y cartucho 
gas, Estante para condimentos 
y botella de gas, Armario textil 
para guardar los alimentos 
y Paravientos. Estructura de 
cocinado de acero y mesa lateral 
de aluminio. Dimensiones abierto: 
140 x 60 x 98 cm. Dimensiones 
cerrado: 80 x 48 x 14 cm. Peso 
14,5 kg. 

149,00 
€ Ref. 22.507
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Cocina de exterior indicada para combustible 

de leña o carbón. Cuenta con fregadero y 
grifo. Recomendada para reunir hasta 8 
comensales. Fabricada en hormigón gris.

COCINA DE EXTERIOR

8042 [8041 + 8011/1]

// BARBACOA

156 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

570 kg

3608/2
// BARBACOA

NAPOLES

120× 58 × 200h cm

59 × 35 cm

460 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 5 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

3531/3
// BARBACOA

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 6 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja.

 MAIPÚ

86,5 × 58 × 245 cm

69,5× 35 cm

525 kg

3535/4
// BARBACOA

ALCOA BANCADA
LATERAL

165 × 58 × 245h cm

69,5× 35 cm

650 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
Incluye fregadero y grifo. Recomendada para 
reunir hasta 7 comensales. Fabricada en 
hormigón gris y ladrillo de color naranja. 

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada  
48 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 4 
comensales.  Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

UNO CON BANCADA

M00851
// BARBACOA

123 × 47 × 190 h cm

48 × 35 cm

370 kg

8011
// ENCIMERA

59 × 47 × 77 cm

120 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

8011/1
// ENCIMERA

78 × 47 × 77 cm

150 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

Barbacoas de obra sin campana indicada para 
combustible de carbón. Recomendada 
para reunir hasta 8 comensales. Fabricada en 
hormigón gris.

PLAN 1 PLUS

8025/1
// BARBACOA

78 ×  47 × 102h cm

70 ×  33 cm

230 kg

Barbacoas de obra con campana indicada 
para combustible de leña o carbón. Reco-
mendada para reunir hasta 8 comensales. 
Fabricada en hormigón gris.

PLAN 1 MAX

8041
// BARBACOA

78 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

420 kg

Zona Industrial de Porto de Mós, Rua principal - Lote 17 - C   |  2480-407 Porto de Mós  |  Portugal  |  tel: +351 244 481 036 / +351 244 482 003
www.movelar.pt  |  www.tuozi.pt
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Cocina de exterior indicada para combustible 

de leña o carbón. Cuenta con fregadero y 
grifo. Recomendada para reunir hasta 8 
comensales. Fabricada en hormigón gris.

COCINA DE EXTERIOR

8042 [8041 + 8011/1]

// BARBACOA

156 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

570 kg

3608/2
// BARBACOA

NAPOLES

120× 58 × 200h cm

59 × 35 cm

460 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 5 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

3531/3
// BARBACOA

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
59 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 6 
comensales. Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja.

 MAIPÚ

86,5 × 58 × 245 cm

69,5× 35 cm

525 kg

3535/4
// BARBACOA

ALCOA BANCADA
LATERAL

165 × 58 × 245h cm

69,5× 35 cm

650 kg

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada. 
Incluye fregadero y grifo. Recomendada para 
reunir hasta 7 comensales. Fabricada en 
hormigón gris y ladrillo de color naranja. 

Barbacoa de obra con campana indicada para 
combustible de carbón o leña. Parrila cincada  
48 x 35 cm. Recomendada para reunir hasta 4 
comensales.  Fabricada en hormigón gris y 
ladrillo de color naranja. 

UNO CON BANCADA

M00851
// BARBACOA

123 × 47 × 190 h cm

48 × 35 cm

370 kg

8011
// ENCIMERA

59 × 47 × 77 cm

120 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

8011/1
// ENCIMERA

78 × 47 × 77 cm

150 kg

Modulo bancada de hormigón 
gris con repisa inferior, Ideal 
para colocar utensilios, 
alimentos o el carbón. Perfecto 
para auxiliar las barbacoas de 
la serie PLAN y VENIT.

Barbacoas de obra sin campana indicada para 
combustible de carbón. Recomendada 
para reunir hasta 8 comensales. Fabricada en 
hormigón gris.

PLAN 1 PLUS

8025/1
// BARBACOA

78 ×  47 × 102h cm

70 ×  33 cm

230 kg

Barbacoas de obra con campana indicada 
para combustible de leña o carbón. Reco-
mendada para reunir hasta 8 comensales. 
Fabricada en hormigón gris.

PLAN 1 MAX

8041
// BARBACOA

78 ×  47  ×  192h cm

64,5 ×  32 cm

420 kg
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Ref. 22.1138

Ref. 22.1142

Ref. 22.1139

Ref. 22.1143

Ref. 22.1140

Ref. 22.1144

Ref. 22.1141

Ref. 22.1145 Ref. 22.1146

379,00 €

359,00 € 615,00 € 920,00 € 265,00 € 399,00 €

435,00 € 599,00 € 699,00 €
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BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  Ø 47 CM  
+ 3 KGS BRIQUETAS 
GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado 
con 10 años de garantía, 
parrillas de cocción de acero 
cromado, plato recogedor de 
cenizas de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido muy 
resistentes, 47 cms de diámetro. 
3 kg de briquetas de regalo.

99,00 €  Ref. 22.1383

BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  
Ø 57CM
Cuba y tapa en acero 
vitrificado con 10 años 
de garantia, parrillas de 
cocción de acero cromado, 
plato recogedor de cenizas 
de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido 
muy resistentes, 57 cms  
de diametro.  
Hasta 9 comensales.

149,00 €  Ref. 22.1384

BARBACOA DE CARBÓN ORIGINAL 
KETTLE 5730 + SET CHIMENEA 
ENCENDIDO GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado con 10 años  
de garantía, termómetro en tapa, parrillas 
de cocción de acero cromado articuladas,  
sistema de limpieza y regulador de  
temperatura “One Touch”, ajuste de ahumado  
“low-n-slow“,  cenicero extraíble, ruedas 
de termoplástico  endurecido, asas 
resistentes y ganchos portautensilios, 
57 cm de diámetro. Set de encendido de 
regalo.

249,00 €  Ref. 22.1385

BARBACOA DE CARBÓN  
MASTER-TOUCH® GBS 
E-5750 Ø 57cm
Cuba y tapa en acero 
vitrificado, parrilla GBS 
de acero cromado 57 cm, 
termómetro en tapa, ruedas 
de termoplástico endurecido, 
asa lateral con ganchos 
porta-utensilios, sistema 
de limpieza de cenizas con 
cenicero regulador.

329,00 €  Ref. 22.1386

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 47cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

32,95 €  Ref. 722.1387

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 57cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

36,99 €  Ref. 22.1388

SACO DE BRIQUETAS WEBER  
4 KG FSC
La mejor briqueta del mercado, 100% 
natural, muy compactas y de gran dureza 
y durabilidad (hasta 3 horas), bolsa termo 
sellada con zip protector antihumedad, 
asa de mano, certificación FSC. 4 kg.

11,95 €  Ref. 22.1389

SET CHIMENEA DE ENCENDIDO  
+ 2 KG BRIQUETAS  
+ 3 PASTILLAS DE ENCENDIDO
Accesorio imprescindible para 
arrancar tus briquetas con seguridad 
y comodidad. Incluye 2 kg de 
briquetas y 3 pastillas de encendido.

29,95 €  Ref. 22.1390

CEPILLO EN T 46 CM  
DE ACERO INOXIDABLE
Cepillo con cerdas en 
disposición triangular, 
mango de cómodo agarre, 
lazo para colgar el cepillo y 
almacenarlo. 46 cm.

16,95 €  Ref. 22.1391

AC CE SORIOS PA R A B A RB AC OA S W EBER

B A RB AC OA S DE C A RBÓN W EBER BBQ DE GA S W EBER

BARBACOA DE GAS  
SPIRIT E210
Barbacoa de gas de 7,8 Kw de 
potencia, 2 quemadores con 
encendido independiente por 
quemador, termómetro extra grande, 
rejillas de coccion de hierro colado 
vitrificado, mesas laterales fijas con 
railes Weber Works, armario cerrado 
con puerta y capacidad para botella 
de gas en el interior.  
Parrilla de 52 x 44 cms

469,00 €  Ref. 22.1382
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75 Años cocinando  experiencias al aire libre

Spray Limpiador 500ML

BBQ GAS Compact 3 L
Ref. 22.509
• Potencia: 7,5 kW
• �3 Quemadores. Superficie 61 x 35 cm.  

Parrilla/ Parrilla

pvp 329€

Funda Barbacoa Premium
Ref. 22.531 M 140x62x118cm
Ref. 22.503 L 146×65x118cm
Ref. 22.504 XL159x65x118cm
Ref. 22.505 XXL 171X62X106

desde pvp 41,90€

BBQ GAS XPERT 100 L
Ref. 22.508

• Potencia: 7,1 kW 
• �2 Quemadores de acero  

aluminizado / Encendido Piezo

pvp 169€

BBQ Selec 4 L
Ref. 22.510
• Potencia: 12 kW /4 Quemadores
• �Superficie 75x40 cm. Parrilla /Parrilla 
• �Modulo Culinario y Sistema Insta Clean

pvp 549€

BBQ GAS XPERT 200 LS Plus - 
Rocky - Piedra de Lava
Ref. 22.511

• Potencia: 8,2 kW + / Hornillo Lateral 2,1 kW
• �2 Quemadores de acero aluminizado / Encendido 

Piezo

pvp 259€

Kit Accesorios 2 pzas  
Madera e Inox 
Ref. 22.530

pvp 19,90€

Cepillo Plastico 
BBQ 2 EN 1
Ref. 22.522

pvp 3,90€

Accesorios barbacoa  
kit 5 pzas
Ref. 22.523

pvp 24,90€

regalode

regalode

regalode

Piedra Cristal Limpieza

Funda Barbacoa Classic S

BBQ GAS CLASSIC EXS
Ref. 22.512
• �Potencia: 7,5 kW / Hornillo Lateral 2,1 kW
• �2 Quemadores. Plancha /Parrilla de hierro fundido. 

Parrilla de calentamiento

pvp 369€

BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  Ø 47 CM  
+ 3 KGS BRIQUETAS 
GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado 
con 10 años de garantía, 
parrillas de cocción de acero 
cromado, plato recogedor de 
cenizas de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido muy 
resistentes, 47 cms de diámetro. 
3 kg de briquetas de regalo.

99,00 €  Ref. 22.1383

BARBACOA DE CARBÓN  
COMPACT KETTLE  
Ø 57CM
Cuba y tapa en acero 
vitrificado con 10 años 
de garantia, parrillas de 
cocción de acero cromado, 
plato recogedor de cenizas 
de aluminio, ruedas de 
termoplástico endurecido 
muy resistentes, 57 cms  
de diametro.  
Hasta 9 comensales.

149,00 €  Ref. 22.1384

BARBACOA DE CARBÓN ORIGINAL 
KETTLE 5730 + SET CHIMENEA 
ENCENDIDO GRATIS
Cuba y tapa en acero vitrificado con 10 años  
de garantía, termómetro en tapa, parrillas 
de cocción de acero cromado articuladas,  
sistema de limpieza y regulador de  
temperatura “One Touch”, ajuste de ahumado  
“low-n-slow“,  cenicero extraíble, ruedas 
de termoplástico  endurecido, asas 
resistentes y ganchos portautensilios, 
57 cm de diámetro. Set de encendido de 
regalo.

249,00 €  Ref. 22.1385

BARBACOA DE CARBÓN  
MASTER-TOUCH® GBS 
E-5750 Ø 57cm
Cuba y tapa en acero 
vitrificado, parrilla GBS 
de acero cromado 57 cm, 
termómetro en tapa, ruedas 
de termoplástico endurecido, 
asa lateral con ganchos 
porta-utensilios, sistema 
de limpieza de cenizas con 
cenicero regulador.

329,00 €  Ref. 22.1386

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 47cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

32,95 €  Ref. 722.1387

FUNDA ESTÁNDAR 
PARA BARBACOA DE 
CARBÓN - GRIS Ø 57cm
Funda ligera y resistente,  
fácil de instalar y sujetar, 
válida para cualquier 
situación de exterior.

36,99 €  Ref. 22.1388

SACO DE BRIQUETAS WEBER  
4 KG FSC
La mejor briqueta del mercado, 100% 
natural, muy compactas y de gran dureza 
y durabilidad (hasta 3 horas), bolsa termo 
sellada con zip protector antihumedad, 
asa de mano, certificación FSC. 4 kg.

11,95 €  Ref. 22.1389

SET CHIMENEA DE ENCENDIDO  
+ 2 KG BRIQUETAS  
+ 3 PASTILLAS DE ENCENDIDO
Accesorio imprescindible para 
arrancar tus briquetas con seguridad 
y comodidad. Incluye 2 kg de 
briquetas y 3 pastillas de encendido.

29,95 €  Ref. 22.1390

CEPILLO EN T 46 CM  
DE ACERO INOXIDABLE
Cepillo con cerdas en 
disposición triangular, 
mango de cómodo agarre, 
lazo para colgar el cepillo y 
almacenarlo. 46 cm.

16,95 €  Ref. 22.1391

AC CE SORIOS PA R A B A RB AC OA S W EBER

B A RB AC OA S DE C A RBÓN W EBER BBQ DE GA S W EBER

BARBACOA DE GAS  
SPIRIT E210
Barbacoa de gas de 7,8 Kw de 
potencia, 2 quemadores con 
encendido independiente por 
quemador, termómetro extra grande, 
rejillas de coccion de hierro colado 
vitrificado, mesas laterales fijas con 
railes Weber Works, armario cerrado 
con puerta y capacidad para botella 
de gas en el interior.  
Parrilla de 52 x 44 cms

469,00 €  Ref. 22.1382
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BARBACOA DE CARBÓN DOBLE ALTURA 
Chapa de 1,5 mm. de espesor 510 x 330 x 620 mm. 

69,00 
€ Ref. 22.854

BARBACOA CUADRADA CON SOPORTE PAELLA 
60 x 40 x 75 cm. 

84,90 
€ Ref. 22.1003

BARBACOA 
CARBÓN Y 
LEÑA MENORCA 
ladrillos refractarios, 
parrilla asadora 
cromada regulable 
en 3 alturas, frontal 
extraible para la 
limpieza, bandeja 
lateral con 2 
colgadores, bandeja 
inferior y ruedas para 
el transporte. 103 x 
56 x 99 cm. 

149,00 
€ Ref. 22.1081

BARBACOA 
CARBON 
MALLORCA 
parrilla asadora 
cromada regulable en 
2 alturas, 2 bandejas 
laterales, una bandeja 
inferior, bandeja 
recoge cenizas 
y ruedas para e 
transporte. 113 cm de 
largo, 48,5 cm de ancho y 88,5 cm. De alto. 

139,00 
€ Ref. 22.1082

BARBACOA CARBON DENIA 
parrilla asadora regulable en 3 alturas, 
bandeja lateral abatible, bandeja inferior 
y ruedas para el transporte. 93,5 cm. 
De largo, 40,5 cm. De ancho, 88,5 cm. 
De alto. 

 99,00 
€ Ref. 22.1085

BARBACOA MULTIUSO CON 
PARRILLA GARCIMA 
Barbacoa multiusos. Carbón, leña, paellero. 
Incluye parrilla redonda. 60 cm. 

89,00 
€ Ref. 22.884

BARBACOA CARBÓN 
REDONDA 
Diámetro 42 cm. Parrilla cromada 
regulable 3 alturas. Tres patas con 
estabilizador. 

 32,90 
€ Ref. 22.1016

BARBACOA CARBÓN ACERO 
Área cocción 57 x 38 cm. Parrila cromada regulable 3 
alturas. Bandeja inferior con ruedas. 57 x 38 x 80 cm. 

 59,90 
€ Ref. 22.1017

BARBACOA CARBÓN 
34 cm. Regulable en tres alturas. Altura cocción 52 cm. 

18,90 
€ Ref. 22.1015
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189,-
€

Ref. 22.1071

CAJÓN BARBACOA CON 
PARRILLA INOX 
61 x 40 x 32 cm. 

159,00 
€ Ref. 22.1000

BARBACOA CARBON MIRANDA 
parrillas asadoras cromadas, bandeja 
recoge cenizas, bandeja lateral, cajón 
cenicero, bandeja inferior y ruedas de 
goma 2 fijas y 2 con giro y freno. 

179,00 
€ Ref. 22.1083

BARBACOA CARBON Y LEÑA 
DURAMAX 
ladrillos refractarios, parrilla asador de 8+8 
de grosor elevable mediante un volante de 
aluminio, cajón recoge cenizas y bandeja 
inferior. 544 cm de largo, 452 cm e ancho, 
1215 cm de alto. 

169,00 
€ Ref. 22.1084

BARBACOA DE CARBÓN Y LEÑA CHARGRILLER 
Carro de acero tubular. Parrilla ajustable 3 alturas (51 x 50 cm.), 0,28 m2 antiadherente. Fácil 
limpieza. Rejilla para mantener la comida caliente. Chimenea. Termómetro. Dos estanterías de 
madera. Base con estantería metálica. 88,9 x 73,7 x 127 cm. 

339,00 
€ Ref. 22.1070

BARBACOA SOBREMESA CARBON Y 
LEÑA 
Cuerpo construido en acero pesado que proporciona 
años de duración. Superficie de cocción en hierro 
fundido, proporciona un calor homogéneo, con 
dos secciones que se levantan por separado y 
antiadherentes. Reguladores de tiro para control del 
calor. Dimensiones: 63 x 50 x 45 cm. 
Ref. 22.1071
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BARBACOA SOBREMESA 
340 x 230 x 210 mm. 

29,90 
€ Ref. 22.852
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1 - Alambre dobre garcima Estañada 20 x 25, 25 x 30, 30 x 35, 35 x 40, 40 x 45 o 45 x 50 cm. 
Ref. 22.878 - 22.883

Desde 
9,00 €

2 - Parrilla zincada 60 x 41 cm. Ref. 22.999 22,90 €

3 - Besuguera inox Con patas. 54 x 13,5 x 8 cm. Ref. 22.1309 23,95 €

4 - Pescado zincada altura patas 90 mm 35 x 40, 40 x 45 o 45 x 50 cm. Ref. 22.1306 - 22.1308
Desde 
25,50 €

5 - Doble giratoria 56 x 40 o 72 x 50 cm. Ref. 22.850 - 22.851
Desde 
37,00 €

6 - Barbacoa extensible Acero zincado. Mangos de madera y varillas reforzadas. 50 x 40 cm / 60 x 40 cm / 70 x 
40 cm. Ref. 22.1310 - 22.1312

Desde
41,95

7 - Parrilla barbacoa el zorro De acero inox., con bandeja escurregrasas. 60 x 41 cm. Ref. 22.1001 49,90 €

PARRILLAS

PLANCHA HIERRO FUNDIDO 
ESMALTADA GARCIMA 
Doble cara. Mejor limpieza y mantenimiento.

PAELLERO PLANCHA CON 
RUEDAS 
Incluye paellero gas vitrificado de 400 mm, 
regulador y manguera. Plancha de 4 mm 
de grueso. Recoge grasas. Bandeja central. 
2 ruedas. Peso: 30 kg. Pintura anticalórica. 
740 x 530 x 900 mm. 

249,00 
€ Ref. 22.853

PAELLERO ANDREU 
Paellero 400 + Paella pulida 46 + Soporte con ruedas y bandeja. 

 69,00 
€ Ref. 22.885

BARBACOA 
ELÉCTRICA JATA 
Potencia 2.400 W. Voltaje 
230 V.  42 x 26 x 7 cm 
(largo x ancho x alto). 
Parrilla 2 alturas carne / 
pescado. Desmontable. 
Bandeja acero inoxidable. 

43,90 
€ Ref. 22.1501

PARRILLA 2  
ALTURAS
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Rectangular de 24 x 43 cm. Ref. 22.888 39,90 €

Redonda de 42 cm. Ref. 22.886 54,00 €

Redonda de 52 cm. Ref. 22.887 84,00 €
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1 - Gel de encendido 1 l. Ref. 22.1008 4,00 €

2 - Bolsa de carbón Brasa en 20 minutos. Para 4-5 personas. Hasta 2 horas de brasa. Ref. 22.744 4,95 €

3 - Carbón vegetal barbacoa 3 o 10 kg Ref. 22.1006 - 22.1007
Desde 
5,95 €

4 - Lana de madera Comodidad de un encendido inmediato y el tener un producto sostenible y ecológico. 32 Uds. Ref. 22.742 6,95 €

5 - Lava volcanica Piedras de lava negra para BBQ de gas. 4 kg. Ref. 22.1243 8,95 €

6 - Rejilla para barbacoa antiadherente, reutilizable apta para lavavajillas. Ref. 22.1244 9,50 €

ALFOMBRA 
PROTECTORA 
PARA 
BARBACOA BARBECUE 
0,75 x 1,2 m. Ignífuga. Protege los 
suelos. Antideslizante y adaptable 
a cualquier espacio. Muy fácil de 
limpiar con agua y jabón. Fabricada 
en España. 

27,95 
€ Ref. 22.655

MUEBLE AUXILIAR 
BARBACOA 
Capacidad en total 150 l. 
Con dos ruedas transporte. 
PVC gran resistencia, 82 x 
51,7 x 90 cm. 

199,00 
€ Ref. 22.1037

Encendido

1 - Pinza barbacoa inox 55 cm largo, 
6 mm grosor. Ref. 22.1313 8,50 €

2 - Pinza barbacoa inox con guía 
45 cm. Ref. 22.1314 12,95 €

3 - Trébede caldera Ø30 x 21 cm. 
Ref. 22.1002 12,95 €

4 - Guante anticalórico Cómodo, flexible 
y duradero. Resistente 250 ºC. Ref. 22.745 13,95 €

5 - Chimenea para encendido 
imex Facilita el encencido rápido.17 x 27 cm. 
Ref. 22.1004

15,90 €

ENCENDE-
DOR FUEGO 
NET 
Encendido turbo. 
Recargable. 

3,00 
€ 

Ref. 22.743

CERILLAS 
LARGAS 60 
UDS 
28 cm. Con 
facilidad a rin-
cones de difícil 
acceso. 

2,95 
€ 

Ref. 22.1259
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LIMPIADOR 
BARBACOAS HG 
0,5 l. 

7,95 
€ Ref. 22.956



54

6,19
€ m2

desde

11,99
€ m2

desde

20
 MM

7
 MM

Jardín 2025.  Pensado para tí
C
ES

P
ED

 A
R
TI

FI
C
IA

L

Para jardín, terraza, piscina con 
un uso más frecuente. 
Alternativa económica. Fácil de 
instalar.

Para vestir espacios interiores y 
decorar ferias o eventos. 
Práctico y para todo uso.

Tamaño  
del rollo REF.

1 x 5 m 22.140

2 x 5 m 22.141

2 x 10 m 22.142

2 x 25 m 22.1740
     

Tamaño  
del rollo REF.

1 x 5 m 22.136

2 x 5 m 22.137

2 x 10 m 22.1736

2 x 20 m 22.1737
     

GRAPA METALICA SUJECIÓN 
CESPED 
Bolsa 10 Ud. 17 cm 
 3,30 € Ref. 22.143

HIGIENIZADOR 
CON PERFUME 
PARA CÉSPED 
NOVARTIX  
750 ml. 13,95 € 
Ref. 22.1155

CINTA DE FIJACIÓN CÉSPED MAC 
GREEN 
Doble cara. Fijación del césped artificial al 
pavimento. 
50 mm x 10 m.  9,95 € Ref. 22.1570 
50mm x 25 m. 21,50 € Ref. 22.1571

NOVOPUR CESPED ARTIFICIAL 
Adhesivo bicomponente de poliuretano COLOR VERDE. Aplicación a una sola cara. 
Especialmente diseñado para el pegado de césped artificial, pero también para la 
instalación de pavimentos de goma-caucho. 
1,125 kg. 10,50 € Ref. 22.1705
6,7 kg. 49,90 € Ref. 22.1699
13,5 kg. 69,00 € Ref. 22.1698

CARTUCHO 
POLIURETANO PARA 
CESPED 
Adhesivo monocomponente 
de poliuretano COLOR 
VERDE. Apropiado para 
la reparación y pequeños 
trabajos de instalaciones de 
césped artificial. 

8,25 
€ Ref. 22.1700

ADHESIVO MONTAJE 
PU-500 
Adhesivo de poliuretano 
monocomponente espumante, 
para pegados de materiales 
tipo madera, hormigón, yeso, 
metal y CESPED ARTIFICIAL. 
Endurecible por humedad. 
Resistente al exterior y a la 
humedad. Clasificación D-4 
según norma EN 204. 
250 gr. 7,95 € Ref. 22.1701
500 gr. 11,90 € Ref. 22.1702

ADHESIVO PU 
CESPED 
Adhesivo de un 
componente de color verde 
para el pegado de césped 
artificial listo al uso. Fácil 
aplicación sin necesidad 
de mezcla previa. 
1 kg. 13,90 € 
Ref. 22.1703
3 kg. 39,95 € 
Ref. 22.1704

Materiales

PEINADORA-BARREDORA CÉSPED 
ARTIFICIALR&C 302E GARLAND 
Motor eléctrico de 1.400 W. Anchura de trabajo de 
32 cm. Saco recogedor 25l. de capacidad. Manillar 
ajustable en altura y se maneja con una mano. 
Altura de peinado de 0 a 10 mm centralizada. 

 219,00 
€ Ref. 22.1612

Aspecto naturalAspecto natural

Suavidad

Densidad

Confort pisada

Suavidad

Densidad

Confort pisada

ESCOBA CÉSPED ARTIFICIAL NORT 
BRUSHY 
Mango telescópico, se adapta a cualquier altura 
y ocupa poco espacio de almacenaje. Agarre 
antideslizante y perforado para poderlo colgar. 
Altura púas: 3,5 cm. 158 cm. 

22,95 
€ Ref. 22.692

CINTA UNIÓN 
CÉSPED 
Cinta adhesiva de 
color verde a una 
cara para la unión 
de las piezas en 
la instalación y 
montaje del césped 
artificial.  
150 mm x 5 m. 18,95 € Ref. 22.1572 
150 mm x 10 m. 34,95

 
€ Ref. 22.1573 

150 mm x 25 m. 74,95
 
€ Ref. 22.1574
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La mayor altura proporciona un 
aspecto mucho más natural y con 
mayores posibilidades decorati-
vas.

Composición 100 % polietileno. 
Color 2 verdes, 2 amarillos. Tra-
tamiento UV.

Para jardines, balcones, alrede-
dor de piscinas y otras áreas de 
uso frecuente.

RODANO. Para terrazas, exposi-
ciones, ferias o escaparates. De 
fácil limpieza

Tamaño  
del rollo REF.

1 x 5 m 22.1153

2 x 5 m 22.1154

2 x 10 m 22.1151

2 x 20 m 22.1152
     

Tamaño  
del rollo REF.

1 x 5 m 22.138

2 x 5 m 22.139

2 x 10 m 22.1738

2 x 20 m 22.1739
     

Tamaño  
del rollo REF.

1 x 5 m 22.134

2 x 5 m 22.135

2 x 10 m 22.1734

2 x 20 m 22.1735
     

C
ÉS

P
ED

 A
R
TI

FI
C
IA

L

Tamaño  
del rollo REF.

1 x 5 m 22.1149

2 x 5 m 22.1150

2 x 10 m 22.1148

2 x 20 m 22.1147
     

Aspecto natural

Suavidad

Densidad

Confort pisada

Aspecto natural Aspecto natural

Suavidad

Densidad

Suavidad

Confort pisada

Densidad

Confort pisada
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Sistemas de ocultación Usos y ventajas

A tener en cuenta

Ofrecen una solución ideal para crear una barrera que limita la 
visibilidad desde fuera, incrementado la privacidad y el confort 
en el espacio exterior.

OCULTACIÓN

Las soluciones se rigen por un porcentaje de opacidad. Desde 
un nivel de ocultación bajo (ideal para dividir espacios sin 
sacrificar luz) o niveles medios y altos que actúan como 
pantalla en ambos lados.

GRADO de OCULTACIÓN

Si la zona es muy ventosa, necesitaras materiales transpirables 
que eviten efecto vela. Si el clima es húmedo, elige los sintéticos 
para repeler el moho.

CONDICIONES CLIMÁTICAS

Suele ser muy sencilla: solo necesitan ser fijados a una cerca, 
verja o barandilla. Utiliza accesorios de fijación recomendados 
para asegurar una larga duración.

INSTALACIÓN

Los materiales sintéticos no necesitan mantenimiento. Los 
naturales requieren algunos cuidados para retrasar su deterioro.

MANTENIMIENTO

SEGURIDAD y PROTECCIÓN
Los cercdados delimitan un espacio y también actúan como 
barreras de seguridad, previniendo accidentes y creando 
entornos más seguros.

DECORACIÓN
También realzan la estética y embellecen cualquier espacio. 
Al ocultar elementos indeseados, mejoran el entrono y crean 
ambientes más agradables.
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Seto

MIMBRE NATURAL

COLOR ANTRACITA

COLOR MARRÓN

MIMBRE ECOLÓGICO NEW 
Resistente a la humedad.  
Tratamiento anti-UV. Ligero y decorativo.

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.686

DESDE 
46,90 €

1,5 x 3 m 22.687

2 x 3 m 22.688
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.689

DESDE 
46,90 €

1,5 x 3 m 22.690

2 x 3 m 22.691
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.708

DESDE 
34,95 €

1,5 x 3 m 22.709

2 x 3 m 22.710
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.683

DESDE 
75,95 €

1,5 x 3 m 22.684

2 x 3 m 22.685
     

SETO DECORATIVO ARTIFICIAL 
Perfecta imitación al seto natural.  
No arde. Fácil instalación. 

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.125

DESDE 
21,95 €

1,5 x 3 m 22.126

2 x 3 m 22.127

1 x 5 m 22.128

1,5 x 5 m 22.129
     

SETO 
DECORATIVO 
GRAPHITE 
36V 
NORTENE

SETO NATURAL COCONATUR 
NORTENE
Sostenible.
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MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.711

DESDE 
29,95 €

1,5 x 3 m 22.712

2 x 3 m 22.713
     

SETO TRICOLOR HIDECURVE
Combinación de varios tonos y hojas 
cortadas en forma curva para aportar mayor 
realismo.

Mimbre natural y Bambú

MEDIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.470

DESDE 
14,95 €

1,5 x 5 m 22.471

2 x 5 m 22.472
     

CAÑIZO TIPO BAMBU 
Cañizo natural unido mediante alambre 
plastificado. Densidad de 400 a 600 g /m2. 
No precisa mantenimiento.

MEDIDA REF. PVP
1,5 x 5 m 22.465 DESDE 

53,95 €2 x 5 m 22.466
     



58

Jardín 2025.  Pensado para tí

MEDIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.467

DESDE
29,95 €

1,5 x 5 m 22.468

2 x 5  m 22.469
     

BREZO NATURAL 
Brezo Natural unido mediante alambre 
de 0,7mm cada 10 cm. Densidad 1000 a 
1100 g/m2. No precisa mantenimiento 
Ref. 22.467

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.658

DESDE
35,00 €

1,5 x 3 m 22.659

2 x 3 m 22.660
     

BREZO COMBINADO CON 
MIMBRE 
Combinación de varillas de brezo y mimbre 
natural que proporcionan un óptimo nivel de 
ocultación y un toque original a su jardín. 
Cosido con alambre galvanizado a cada 
10 cm. de distancia entre alambres. 

BREZO 3 CAPAS TRIOBRUC 
NATURAL 
Compuesto de 3 capas brezo + GEOTEXTIL 
+ brezo, su especial composición y estructura 
aportan un alto grado de ocultación.

BREZO NATURAL 
Tejido de brezo natural unido mediante 
alambre. Densidad 800 a 1.100 gr / m2. 
Alambre 0,7 mm cosido cada 10 cm.

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.674

DESDE
49,95 €

1,5 x 3 m 22.675

2 x 3 m 22.676
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.677

DESDE
36,95 €

1,5 x 5 m 22.678

2 x 5 m 22.679
     

CERRAMIENTO DE 
CORTEZA DE ÁRBOL NORT 
MILWAUKEE INTERMAS 
Fabricada con cortezas de pino 
unidas con alambre plastificado 
que ofrece una buena ocultación y 
permite resguardarse de las miradas 
indiscretas brindando un estilo muy 
natural. Producto natural. Fuerte 
rigidez y resistencia.

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.680

DESDE
29,95 €

1,5 x 3 m 22.681

2 x 3 m 22.682
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m. 22.1162

DESDE
62,00 €

1,5 x 3 m. 22.1163

2 x 3 m. 22.1164
     

BREZO RÚSTICO 
Ramas naturales de brezo tejidas con hilo 
de acero cad 10 cm. Ocultación 95% y 
peso 3200 a 3700 gr / m2.

Brezo
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CAÑIZO PLÁSTICO MEDIA CAÑA PLASTICANE 
Perfil semioval. No precisa mantenimiento. Material: PVC. 
Ocultación 85. Anchura lama: 17 mm. Peso: 900 g/m2. Con 
tratamiento anti-UV. Color: Verde. 

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m 22.705

DESDE 
17,95 €

1,5 x 3 m 22.706

2 x 3 m 22.707
     

CAÑIZO PLASTICO PVC DOBLE 
Cañizo en PVC con perfil oval y tratamiento UV. 
Cosido con hilo de nylon. Densidad 1350 g/m2. No 
precisa mantenimiento. Colores verde, gris, marron 
y bamboo.
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Cañizo

MEDIDA COLOR REF. PVP
1 x 3 m Verde 22.473

DESDE 
17,95 €

1,5 x 3 m Verde 22.474

2 x 3 m Verde 22.475

1 x 3 m Gris 22.475

1,5 x 3 m Gris 22.477

2 x 3 m Gris 22.478

1 x 3 m Marrón 22.479

1,5 x 3 m Marrón 22.480

2 x 3 m Marrón 22.481

1 x 3 m Bamboo 22.482

1,5 x 3 m Bamboo 22.483

2 x 3 m Bamboo 22.484
     

Ofrece privacidad inmediata, 
sin esperar para que crezca 
y se vuelva densa. Su 
composición con materiales 
plásticos la hace duradera y no 
se deteriora con faciliad ante 
las inclemencias del tiempo

Olvídate de la poda, el riego 
y el abonado. La ocultación 
sintética no requiere ningún tipo 
de cuidado especial. Solamente 
una limpieza ocasional con 
agua y jabón.

Nos ofrece una enorme 
variedad de colores texturas y 
formatos. Permite adaptar los 
cercados a cualquier espacio y 
necesidad. Esto permite elegir 
la opción que mejor se adapte 
al estilo y dimensiones del 
jardín o terraza

Puede ser una opción más 
sostenible que los naturales 
ya que no requieren agua 
ni productos químicos para 
su mantenimiento. Además, 
la mayoría de nuestros 
cercados sintéticos son 100 % 
reciblables.

INMEDIATA, RESISTENTE y 
DURADERA

MÍNIMO MANTENIMIENTO VERSATILIDAD SOTENIBILIDAD

Beneficios de la ocultación sintética
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MALLA OCULTACIÓN RECYNET PLUS NORTENE 
170 gr.

MALLA ANTIPAJAROS 
12G/M2. Haz de luz 16x16mm. 
Material 100% HDPE en verde.

MALLA CUADRADA 
PLÁSTICO 
Color verde, blanco, marrón o gris.

Con tratamiento UV.

MALLA OCULTACIÓN VERDE O NEGRA 
85 gr. Desde 1 x 5 m hasta 2 x 100 m.

DESDE 4,95 
€ Ref. 22.264 - 22.287

MEDIDA COLOR REF. PVP
1 x 50 m Verde o antracita 22.728 - 22.729

DESDE 
59,95 €

1,5 x 50 m Verde o antracita 22.730 - 22.731

2 x 50 m Verde o antracita 22.732 - 22.733
     

MALLA SOMBREADORA NEGRA

MEDIDA REF. PVP
2 x 5 m 22.280

DESDE 9,95 €

3 x 4 m 22.284

4 x 5 m 22.285

2 x 10 m 22.281

2 x 50 m 22.282

2 x 100 m 22.283

4 x 50 m 22.286
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 5 m 22.390

DESDE 
18,99 €

1,2 x 5 m 22.391

1 x 25 m 22.388

1,2 x 25 m 22.389
     

MEDIDA REF. PVP

5 x 5 mm 22.420  - 
22.423

66,95 €10 x 10 mm 22.424 - 
22.427

20 x 20 mm 22.428 - 
22.430

     

MALLA SOLDADA 
PLASTIFICADA 
Cuadro de 16x16 cm. Con 
alambre de Ø 1,2 mm. 0,4 mm.  

C
ER

R
A

M
IE

N
TO

S

MEDIDA REF. PVP
2 x 10 m 22.417

DESDE 
4,50 €

4 x 6  m 22.416

4 x 12 m 22.418
     

Malla ocultación

Malla cuadrada

ALAMBRE 
PLASTIFICADO 
“HOBY” 
Longitud: 30 m. Ø 0,4 mm. 
Material: Alambre + PVC. 
Color verde. 

2,00 
€ Ref. 22.631
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54,95
€

Ref. 22.1160

CELOSÍA ECOLÓGICA LOP ANTRACITA 
Celosía ecológica LOP antracita 1 x 2 m. 

34,95 
€ Ref. 22.714

SETO CELOSÍA HOJA HIEDRA 
1 x 3.  

35,95 
€ Ref. 22.1161

CELOSÍA MIMBRE EXTENSIBLE 
0.5 x 1,5 m.   5,95 

€ Ref. 22.715

CELOSIA EXTENSIBLE DE PLASTICO 
0,5 x 1,5 m. BLANCA 

5,95 
€ Ref. 22.1159

CELOSIA EXTENSIBLE MIMBRE CIPRES 
1 x 1,5 m. 

54,95 
€ Ref. 22.1160

CELOSIA EXTENSIBLE DE PLASTICO 
0,5 x1,5 m. VERDE 

5,95 
€ Ref. 22.1158

Celosías
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ANCLAJE PARA CÉSPED 
Medida 9 x 9 cm. 

 9,95 
€ Ref. 22.704

PUERTA Y VALLA CLÁSICA MADERA CARLA INTERMAS 
Valla y puerta adecuadas para cerramientos en jardines, parques y parterres. De fácil 
montaje. Certificado FSC®. Accesorios no incluidos.

POSTE CUADRADO 
MARLO TRATADO 
De 9 x 9 cm. Poste cuadrado 
de madera de pino torneado, 
con tratamiento autoclave 
nivel 3. 
 
80 cm. alto.   

9,95
 € Ref. 22.694 

 
150 cm. alto.   

11,95
 € Ref. 22.695

ANCLAJE PARA 
CEMENTO 
Medida 9 x 9 cm. 

 4,95 
€ Ref. 22.693

BORDO DE MADERA 
Fabricado en madera natural, tratado al autoclave. 
Especial para jardines y parterres. Delimitaciones de 
zonas y plantaciones de césped. Ø 5 cm. 

Rollo de 10 m.

20 x 200 cm. Ref. 22.700  9,95 €

30 x 200 cm. Ref. 22.701 14,95 €

PUERTA 80 x 100 cm. Ref. 22.699 29,90 €

VALLA 80 x 210 cm. Ref. 22.698 42,95 €

Borduras

Vallas

MINIVALLA DE MADERA 
Madera de pino tratada al autoclave.  
Medida 25 x 114 cm. 

9,95 
€ Ref. 22.1728

BORDURA DE PLÁSTICO MODELO BARK 
Bordura de polietileno, textura imitación madera 
lisa. Incluye 8 pinzas. Con tratamiento anti UV.  
9 cm x 10 m. Color marrón oscuro. 

 64,90 
€ Ref. 22.716
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PERFIL H PANEL 
97,5 cm. Antracita o 
blanco. 

 8,95 
€ 

Ref. 22.724 - 22.725

POSTE DE ALUMINIO 
ALUPOST 
Para la instalación de los 
paneles en posición vertical 
u horizontal. 2,15 x 0,06 m. 
Blanco o antracita. 

  62,95 
€ 

Ref. 22.723 o 22.722

FIJACIÓN 
PERFIX 
2 fijaciones para 
encajar panel, perfil 
y poste sin necesidad 
de herramientas. 
Añade una resistencia 
suplementaria a las 
paredes decorativas. 
6 x 14 cm. Blanco o 
antracita. 

  6,95 
€ 

Ref. 22.727 o 22.726

PANEL DECORATIVO 
PRIVAT 
1 x 2m. Blanco o antracita 

69,95 
€ Ref. 22.720 - 

22.721

Panel Decorativo
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Adapta y decora tu espacio
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24,95
€

Ref. 22.1156

Jardín 2025.  Pensado para tí
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Inunda de verde tus paredes

JARDÍN VERTICAL TROPIC  
NORTENE 
Compuesta por hojas artificiales unidas a 
una malla no apreciable una vez instala-
da. Ideal para decorar paredes tanto en 
interior como en exterior. 100 x 100 cm. 

  74,95 
€ Ref. 22.717

JARDIN VERTICAL 
FOREST NORTENE 
100 x 100 cm. 

 44,95 
€ Ref. 22.718

JARDIN VERTICAL 
LIGHTED SAUVAGE 
NORTENE 
100 x 100 cm. 

 114,00 
€ Ref. 22.719

Con los jardines verticales 
realistas, listos para colgar 
y sin fecha de caducidad. 

Imitación plantas y flores 
tropicales. Compuesto por 
hojas sintéticas unidas en 
una malla en forma de 
rejilla, no apreciable una 
vez instalada. 
 
Material: Polietileno - La 
base plástica se puede 
cortar - Apto para interior 
y exterior, con protección 
anti-UV

JARDÍN 
VERTICAL COSTA 
RICA 
50 x 50 cm. 
Ref. 22.1156

JARDÍN VERTICAL BELICE 
50 x 50 cm. 

24,95 
€ Ref. 22.1157

Jardín Vertical
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25,90
€

Ref. 22.1500

2

1 3

4

FAROLA 
EXTERIOR 
BLANCA 
180 CM 
100 W E27 
180 cm. 100 W. 
E-27 IP44. Color 
negra o blanca. 

55,95 
€ 

Ref. 22.326 - 
22.327

1 - Interruptor 10A, 250V, 50 Hz. Ref. 22.363 4,50 €

2 - Conmutador 10A, 250V, 50 Hz. Ref. 22.364 4,90 €

3 - Conmutador doble 10A, 250V, 50 Hz. Ref. 22.365 6,50 €

4 - Pulsador timbre 5 10A, 250V, 50 Hz con indicador. Ref. 22.366 4,90 €

5 - Base schuko con tt 16A, 250V, 50 Hz. Ref. 22.367 5,00 €

1 - Led blanco ‘boschetto-e’ Eglo 11,5 W. 1300 L. 4000 K. Sin interruptor. 
IP54. 230 V. Ref. 22.1496 10,90 €

2 - Negro ‘rascino-e’ Eglo 1X40 W. E27. Sin interruptor. IP44. 3 Años de 
garantía. Lampara no incluida. Ref. 22.1497 16,90 €

3 - Descendente orlando Lámpara E-27 60W (no incl) Acabado Alum. 
Fundido Ref. 22.1730 13,50 €

4 - Ascendente orlando Lámpara E-27 60W (no incl) Acabado Alum. 
Fundido Ref. 22.1729 13,50 €

Compuesto por una tapa plástica frontal flexible, aislante y transparente que facilita 
la manipulación del mecanismo. Grado de Protección IP55 y su membrana protectora 
garantiza una perfecta estanqueidad cuando son instalados en el exterior. Alta 
resistencia al impacto y tecla basculante.

ACCESORIOS DE SUPERFICIE ESTANCO IP55

Apliques

Focos

Accesorios

FOCO LED IP65 4000k

FOCO LED IP65 6500k, negro.

APLIQUE LED NEGRO/
BLANCO’LACONELLA-E’ 
EGLO 
7 x 18 x 19. 4000K, 11,5 W, 
130 Lm, IP44, 230 V. 
Ref. 22.1500

IL
U
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APLIQUE REDONDEADO NEGRO 
‘SCOGLIERA-E’ EGLO 
2 Lámpara GU10 . Medidas: 7 x 
14 x 9. Lamparas no incluidas. 

11,00 
€ Ref. 22.1498

APLIQUE LED CUADRADO 
BLANCO ‘BARCAROLA-E’ 
EGLO 
10,5 x 10 x 10,5. 4000 K, 4,5 W, 
IP44, 550 Lm, 230 V. 

22,00 
€ Ref. 22.1499

POTENCIA COLOR REF. PVP
20 W Blanco. 22.321

DESDE 
8,95 €

20 W Negro. 22.320

30 W Blanco. 22.322

30 W Negro. 22.318

50 W Blanco. 22.323

50W Negro. 22.319
     

POTENCIA LUMEN REF. PVP
50 W 6.750 lm 22.1624

DESDE 
22,50 €

100 W 13.500 lm 22.1625

150 W 20.250 lm 22.1626
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23,90
€

Ref. 22.1566

500 LM RGB

2.000 LM

1.500 LM

Jardín 2025.  Pensado para tí

APLIQUE SOLAR GUÍA SKYE 
Material: plástico. 15 lm. Luz blanca 
cálida. Con tecnología Intelligent Solar: 8 
horas garantizadas de luz los 365 días del 

año. 100 x 60 x 80.  

  12,50 
€ Ref. 22.1633

APLIQUE LADRILLO SOLAR DE PARED 
Forma ladrillo blanco. 800 lm. Con sensor. 

 26,90 
€ Ref. 22.1565

APLIQUE PARED SOLAR 
GUARDIAN PIR 
IP65 BLANCO 1.5 W. 220 lm. 4000 K. 

14,50 
€ Ref. 22.1564

APLIQUE SOLAR 
GUARDIAN PIR BLANCO 
IP65 3.5 W. 430 lm. 4000 K. 
Ref. 22.1566

PROYECTOR SOLAR MINI+SENSOR 
3 posiciones. 1500 lm. 15 W. 6500 K. IP54/IK05. 25.000h. 
9h autonomía +batería. 3,7V 2600mAh 

24,90 
€ Ref. 22.1627

DECORACIÓN 
SOLAR 
DUSSELDORF 
Material metal con bombilla de plástico 
en color bronce. Para sobremesa o 
colgar. Batería recargable. Interruptor 
ON/OFF. Panel solar y protección IP44. 

12,90 
€ Ref. 22.1636

APLIQUE 
SOLAR RANA 
Material: plástico. 
15 lm. Luz blanca 
cálida. Con 
tecnología Intelligent Solar: 8 horas 
garantizadas de luz los 365 días del 
año. 

13,50 
€ Ref. 22.1632

APLIQUE LUZ PARED SOLAR GOLIAT 
Luz jardín exterior con alimentación solar y potencia de 2000 lm. Luz cálida 
y neutra. Área de iluminación 80 m2. Sensor crepuscular permanente. Sensor 
de movimiento. Funcionamiento 12 h. Para pared o sobremuro. 

73,50 
€ Ref. 22.1530 - 22.1531

Aplique Solar
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APLIQUE SOLAR LED VETA GARZA 
700 lm. 40 K. 

27,90 
€ Ref. 22.1532

APLIQUE SOLAR LED AMARU 
GARZA 
25 lm. 2 unidades. Color. 

16,90 
€ Ref. 22.1535

APLIQUE SOLAR LED YUNKE 
GARZA 
100 lm. 27 K. 

26,90 
€ Ref. 22.1536

APLIQUE SOLAR LED CARVALHO 
GARZA 
500 lm. 40 K. 

17,90 
€ Ref. 22.1537

2 UNIDADES
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79,90
€

Ref. 22.1529

INOX

INOX

INOX

APLIQUE SOLAR LED 
GLORIA GARZA 
4000k, cable 5m, IP65, autonomía 
hasta 12h de iluminación. 2 
lamparas independientes de 160 
x 92 mm. 500 + 500 Lm, mando 
a distancia regulable, sensor 
crepuscular. 
Ref. 22.1529

APLIQUE SOLAR LED DANA 
GARZA 
700 lm. 40 K. 

29,90 
€ Ref. 22.1533

LAMPARA SOLAR LED MOMO 
GARZA 
Lámpara solar y también con carga USB-C. 
Luz regulable. Cabeza móvil. Color negro. 
500 Lm. Luz cálida. Ip44. Sensor crepuscular. 

29,90 
€ Ref. 22.1534
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Led Solar

BALIZA SOLAR 
VERONA 
Baliza solar plástico 
2,00 € 
Ref. 22.1628

LUMINARIA 
SOLAR 
PULZAR 
Acero Inox. Y 
cristal. 10 Lumens. 
Luz blanca cálida. 
Con tecnología 
Inteligente Solar: 8 
horas garantizadas 
de luz los 365 
días del año. Alto: 
38 cm. 
15,50

 
€ 

Ref. 22.1631

BALIZA SOLAR 
TACOMA 
11,50

 
€ 

Ref. 22.1642

BALIZA SOLAR 
NANCY 
13,90

 
€ 

Ref. 22.1643

ROCA SOLAR 
HIMALAYA 
30 lm, color blanco cálido 
3000 K. Material: PC. 
Medidas: 12,7 x 9 x 37 cm. 
IP44. Batería Litio 1000 mAh 
recargable. Litio. 

 24,90 
€ Ref. 22.1637

FOCO SOLAR 
LAZISE 
Material: plástico. 
1 LED integrado 
blanco cálido. 5 lm. 
Medidas: 85 x 115 
x 275 / 355 mm. 
 7,90

 
€ 

Ref. 22.1635

BALIZA SOLAR 
FILAMENTO 
SAINT TROPEZ 
Material: plástico. 5 
lm. 1 LED en forma 
de filamento. Luz 
blanca cálida. 
5,50 € 
Ref. 22.1630

BALIZA SOLAR 
ORANGE 
10 lm. 3 LEDs 
cálidos en la parte 
superior, 1 LED 
cálido en la parte 
inferior. IP44.  
11 x 40 cm. 
9,90

 
€ 

Ref. 22.1638

BALIZA SOLAR 
MONTELIMAR 
5 lm. 1 LED en 
forma de filamento. 
IP44. 6,2 x 
38,8 cm.  
6,90

 
€ 

Ref. 22.1639

BALIZA SOLAR 
AVIGNON 
5 lúmenes. 1 LED 
blanco cálido. IP44. Ø 
90 x 120. 

 5,90 
€ Ref. 22.1640

MINI-
ANTORCHA 
SOLAR 
Plástico. Batería 
recargable AAA 
200 mAh 1,2 V. 
1 LED cálido con 
efecto flickering. 
Protección IP44. 
Tamaño: 61 x 61 
x 377 mm. Efecto 
llama. 
4,90

 
€ 

Ref. 22.1629

GUIRNALDA SOLAR 
MENORCA 
LED 10 bombillas. blanco 
cálido. Batería 1 x 1.2V. 
Con interruptor con 3 
modos: On/Off/Flashing. 
Panel solar amorfo. IP44. 

 13,90 
€ Ref. 22.1641

BALIZA SOLAR 
ALTEA 
Acero inoxidable y cristal. 
LED integrado, 5 lm, color 
blanco cálido. Medidas: 
50 x 50 x 295 mm. IP44.  

 5,90 
€ Ref. 22.1634

2 LAMPARAS



59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
- �Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,00 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,00 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

169,00 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
- ��Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
- �Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
- �Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2780,00 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
- �Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
- �Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,00 €
ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

92,90 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,00 €

Ref. 22.1484

Ref. 22.1483

Ref. 22.1479

Ref. 22.1476

Ref. 22.1482

Ref. 22.1490

Ref. 22.1488

Ref. 22.1493 Ref. 22.1491 Ref. 22.1492

59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
-  Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,95 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,95 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

159,95 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
-   Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
-  Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
-  Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2759,95 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
-  Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
-  Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

89,95 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,95 €
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59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
-  Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,95 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,95 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

159,95 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
-   Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
-  Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
-  Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2759,95 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
-  Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
-  Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

89,95 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,95 €
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59,95 €

BATERÍA TWINPACK 
4 Ah
Art. nº.: 4511489

CARGADOR + BATERÍA
 5,2 Ah
Art. nº.: 4512147

79,95 €

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
Art. nº.: 4512042

39,95 €

MULTIHERRAMIENTA 4 EN 1 A BATERÍA
GE-LM 36/4in1 Li - Solo
- Corte con cuchilla: 25,5 cm
- Corte con hilo: 33 cm
- Espada motosierra: 200 mm
- Velocidad de corte de cadena: 10 m/s
-  Máx. longitud de corte cortasetos: 

450 mm
- Espacio entre dientes: 24 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3410901

339,95 €

ESCANÉAME

CORTASETOS A BATERÍA
GE-CH 36/61 Li - Solo
- Longitud de corte: 61 cm
- Longitud de la hoja: 67 cm
- Distancia entre dientes: 26 mm
Art. nº.: 3410965

149,95 €

ESCANÉAME

BOMBA DE TRASVASE 
A BATERÍA
AQUINNA 36/34 - Solo
- Máx. caudal: 3.400 l/h
- Máx. altura de succión: 6 m
- Máx. altura de entrega: 37 m
Art. nº.: 4180450

159,95 €

ESCANÉAME

CORTACÉSPED A BATERÍA
GP-CM 36/47 S Li BL (4 X 4 Ah)
-   Ancho de corte: 47 cm
- Volumen de bolsa: 65 l
-  Ajuste de altura (9 niveles): 25-80 mm
-  Incluye 4 baterías de 4 Ah y 

2 cargadores Twincharger
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413310

INCLUYE 4 BATERÍAS DE 

4 Ah

RECOMENDADO PARA

700 m2759,95 €

ASPIRADOR SOPLADOR 
A BATERÍA
VENTURRO 36/240 - Solo
- Velocidad: 8.000-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 240 km/h
-  Máx. potencia de aspiración: 

740 m³/h
-  Capacidad de la bolsa: 45 l
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433640

159,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - Solo
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Volumen de soplado: 670 m3/h
- Peso: 2,16 kg
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3433555

89,95 €

ESCANÉAME

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 36/255 BL - Solo
- Máx. velocidad: 6.400 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 25,5 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Diámetro del hilo: 8 mm
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411320

199,95 €
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
- �Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,90 €

109,00 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
- �Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,90 €109,00 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
- ��Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
- �Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

690,00 €169,00 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
- �Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
- �Velocidad de corte: 5,5 m/s
- �Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,00 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,00 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

Ref. 22.1480

Ref. 22.1486

Ref. 22.1487

Ref. 22.1475

Ref. 22.1478 Ref. 22.1474

Ref. 22.1485

Ref. 22.1477

Ref. 22.1489 Ref. 22.1481

Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME

ESCANÉAME ESCANÉAME
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €
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Solo: No incluye batería, ni cargador.

MOTOSIERRA A BATERÍA
GE-LC 18 Li - Solo
- Largo de espada: 25 cm
- Velocidad de corte: 4,3 m/s
- Cadena y espada Oregon
Art. nº.: 4501761

PODADORA DE MANO A BATERÍA
GE-CG 18 Li - Solo
- Ancho de corte (césped): 100 mm
-  Longitud de corte (arbustos): 200 mm
- Grosor de corte (arbustos): 8 mm
- Espacio entre dientes: 8 mm
Art. nº.: 3410370

59,95 €

99,95 €

CORTASETOS A BATERÍA
ARCURRA - Solo
-  Longitud de la hoja: 62 cm
- Longitud de corte: 55 cm
- Distancia entre dientes: 18 mm
- Cortes por minuto: 2.400 min-1

Art. nº.: 3410920

99,95 €109,95 €

SIERRA PODADORA A BATERÍA
GE-PS 18/15 Li BL - Solo
- Largo de espada: 158 mm 
- Velocidad de corte: 4,8 m/s 
- Máx. longitud de corte: 125 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 4600040

INCLUYE BATERÍA DE 

2,5 Ah

RECOMENDADO PARA

 600 m2

ROBOT CORTACÉSPED A BATERÍA
FREELEXO KIT 600 BT
-   Ancho de corte: 18 cm
- Ajuste de altura: 20-60 cm
- Máx. pendiente cortable: 35%
-  Incluye batería de 2,5 Ah
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413946

699,95 €159,95 €

CORTACÉSPED A BATERÍA
GE-CM 18/30 Li
- Ancho de corte: 30 cm
- Volumen de bolsa: 25 l
- Incluye batería de 3 Ah y cargador
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3413155

INCLUYE BATERÍA DE 

3 Ah

RECOMENDADO PARA

150 m2

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
- Velocidad sin carga: 6.500-15.000 min-1

- Velocidad del aire: 250 km/h
- Máx. volumen de aire: 120 m³/h
- Led
Art. nº.: 3433542

57,95 €

RECORTABORDES 
A BATERÍA
GE-CT 18 Li - Solo
-  Sistema de corte: 

cuchillas de plástico
- Cabezal con 5 posiciones
- Radio de corte: 24 cm
Art. nº.: 3411172

59,95 €

MOTOSIERRA TELESCÓPICA 
A BATERÍA
GC-LC 18/20 Li T - Solo
- Longitud de la espada: 200 mm
-  Velocidad de corte: 5,5 m/s
-  Longitud de la barra: 228-288 cm
Art. nº.: 3410581

109,95 €

DESBROZADORA A BATERÍA
AGILLO 18/200 - Solo
- Máx. velocidad: 7.500 min-1

- Ancho de corte (cuchilla): 20 cm
- Ancho de corte (carrete): 30 cm
- Longitud del hilo: 8 m
- PurePOWER Brushless
Art. nº.: 3411310 

179,95 €
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Jardín 2025.  Pensado para tí

MAQUINA 
MULTIFUNCION TX-
MT5080 CAMPEON 
Motor 2 tiempos 50,8 cm3, 
1,56 kW / 7500 rpm 
Carburador WALBRO, 
Bujía NGK. Incluye: 
recortabortabordes (255 mm), 
desbrozadora (450 mm), 
cortasetos, podadora con barra 
extensible (hasta 3,4m). 
Peso total incluido todos los 
accesorios : 18,2 kg. 

319,00 
€ Ref. 22.1588

Recortabordes eléctricos

MODELO 1 - GL250-QS 2 - EASY GRASS CUT 3 - POWXG -30036 4 - GC-ET 4530 SET 5 - XTRIM 365RE-V23

MARCA BLACK & DECKER BOSCH POWERPLUS EINHELL GARLAND

POTENCIA 250 W 280 W 650 W 450 W 550 W

ANCHURA DE 
CORTE 23 cm 23 cm 32 cm 30 cm 30 cm

HILO Simple Semi automático Cable doble Doble Hilo 1,4 mm / 2 x 5 m. Semi automático

PESO 1,3 kg 2 kg - 2,6 kg 2,7 kg

EXTRAS Ideal para jardines pequeños. Ergonómico. Bobina hilo 
estándar (1.6 mm x 4m) 5 Accesorios Revoluciones 8800 rpm. 

Giratorio 180º. Extensión telescópica regulable.

REF. 22.1655 22.1304 22.1670 22.1494 22.1614

PVP 34,95 € 41,50 € 49,95 € 52,95 € 59,90 €

Multiherramienta
MAQUINA MULTIFUNCIÓN 4 EN 
1 VIRMF52 
Con un motor de combustión de 2 tiempos y 
una cilindrada de 52cc, esta desbrozadora 
ofrece una potencia de 2,15cv, garantizando 
un excelente rendimiento en una gran 
variedad de tareas. Esta máquina incluye 
varios accesorios que permiten adaptarla a 
diferentes necesidades. Con el disco de corte 
para maleza, puede cortar vegetación densa 
como pequeños arbustos y hierba alta, por lo 
que es ideal para trabajos más exigentes en 
los que el hilo de nylon no sería eficiente. 

290,00 
€ Ref. 22.1468

GARLAND BEST 
710DPG 5 IN1-V20 
Maquina multifunción garland 
best 710dpg 5 in1-v20. 

269,00 
€ Ref. 22.1604

MAQUINA MULTIFUNCIÓN A 
BATERÍA 4 EN 1 TASKER KEEPER 
20VX2 122-V23 GARLAND 
Desbrozadora multifunción 4 en 1 con 
motor eléctrico sin escobillas a batería 40 V 
(20V+20V),700 W. Máquina multifunción 4 en 
1. Incluye accesorios cortasetos y podadora de 
sierra en altura, además de cabezal reforzado de 
hilo y disco de acero de 3 puntas, una máquina 
totalmente polivalente con la que podrás realizar 
gran parte de las tareas de tu jardín. 

360,00 
€ Ref. 22.1620
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319,-
€

Ref. 22.1611

42 31 5 6

MODELO 1 - POWXG 
-30405 2 - BEST 100 DPE 3 - 48265 

SUPERPOWER 4 - CX-2843 5 - CX-2852 6 - ALPEX STAR

MARCA POWERPLUS GARLAND MADER CAMPEON CAMPEON ALPEX

MOTOR - - 2 Tiempos 2 Tiempos 2 tiempos -

C.C. - - 52 cc 42,7 cc 51,7 cc 53 cc

POTENCIA 1.000 W 1.000 W 1,45 kW 1,25 kw / 7500 rpm  1,75 kW/ 7500 rpm 1,5 kW/ 9500 rpm

EXTRAS
Anchura de 
corte de 23 cm. 
2 Accesorios.

Ancho de corte 35 
cm, cabezal 2 hilos. 
Empuñadura delta. 
Transmisión desmonta-
ble Se suministra con 
arnés y disco de acero. 
4,8 kg.

Bobina de nylon. 
Disco de 3 dientes.

Manillar abierto, Incluye cabezal 
automático de 2 hilos D.2,4 mm Ancho 
de corte 43 cm, disco de 3 puntas 
D.255mmx2mm, Transmisión rígida 
D.28mmx1500mm. Ideal para el parti-
cular. Maquina pre-ensamblada motor 
y transmision.

Manillar abierto. Con cabezal 
automático de 2 hilos D.2,4 mm 
Ancho de corte 43 cm, disco de 
3 puntas D. 255 mm x 2 mm. 
Transmisión rígida.D. 28 mm x 
1.500 mm.

Gama premium con enganche 
multipuntos y amortiguacion. 
Dotacion disco y cabezal nylon 
automatico.

REF. 22.1671 22.1603 22.1568 22.1586 22.1587 22.1396

PVP 99,95 € 144,00 € 139,00 € 169,00 € 185,00 € 269,00 €

Desbrozadoras

Ahoyadora

GARLAND DRILL 
932SG-V20 
A gasolina. Motor 2T de 
52 cc, poténcia 1,95 cv, con 
3 barrenas intercambiables.
Ref. 22.1611
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699,00 
€ Ref. 22.1527

 

799,00 
€ Ref. 22.1528

Jardín 2025.  Pensado para tí

ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR 
BEBLV260-QS BLACK DECKER 
3 in 1: Soplador, Aspirador, Triturador. 2600 W. 
Potencia para mover las hojas y residuos más pesados 
con una velocidad de soplado de 315 Km/h. 

89,90 
€ Ref. 22.1656

SOPLADOR A GASOLINA GARLAND GAS 
500G-V18 
Soplador de gasolina - Motor 2 tiempos y 1 CV de potencia. 
Peso 4,5 kg. Caudal máximo de aire 12 m3/min y 250 km/h 
de velocidad. 

169,00 
€ Ref. 22.1618

ASPIRADOR SOPLADOR ELECTRICO 
POWEG9014 POWERPLUS 
Potencia nominal: 3300 W. Función(s): soplado y aspiración de 
hojas, trituración. Velocidad máx. del aire: 270 km/h. Volumen 
de aire máx. 10 m³/min. Bolsa de recolección: 40 l. 

39,95 
€ Ref. 22.1674

Sopladores

Robot

ASPIRADOR / SOPLADOR VIA 300 
Incluye una bolsa con una capacidad de 35 litros y una 
rueda delantera que proporciona estabilidad y movilidad, 
lo que facilita el manejo de este equipo incluso en terrenos 
irregulares. 3000 W. 

54,95 
€ Ref. 22.1469

SOPLADOR-ASPIRADOR-TRITURADOR  A 
GASOLINA GARLAND GAS 550G-V18 
SOPLADOR ASPIRADOR TRITURADOR A GASOLINA 
GARLAND GAS 550G-V18 

180,00 
€ Ref. 22.1619
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2

1

1

4

5

5 6

3

3

4

MODELO 1 - POWEG62203 2- CORTACESPED+ 
RECORTABORDES 3 - BEMW471BH-QS 4 - POWXG6281 5 - UNIVERSAL 

ROTAK 34 6 - VIMR1400

MARCA POWERPLUS POWERPLUS BLACK & DECKER VARO BOSCH VITO

POTENCIA 1.000 W 1.300 W 1.600 W 2.000 W 1.300 W 1.400 W

ANCHURA DE 
CORTE 32 cm 32 cm 38 cm 42 cm 34 cm 34 cm

ALTURAS DE 
CORTE 3 alturas regulables 25 a 65 mm 4 niveles 25-75 mm (5 pos) 25 a 70 mm 20 - 68 mm

CARCASA - - - Plástico - Plásico

SACO / CESTA 30 l 30 l 45 l 40 l 40 l 35 l

EXTRAS Fácil hasta 250 m2 Fácil hasta 250 m2 , Recorta-
bordes de 250 W. de potencia Hasta 600 m2

Aviso de llenado. 3 
funciones, recogid, 
Mulching y descarga 
lateral. Cuchillas SHARPP.

Corte limpio en bordes. 
Asas de transporte 
plegables. Empuñadura 
Ergoflex.

Motor de inducción y 
rotación de 2850 rpm.

REF. 22.1666 22.1667 22.1654 22.1668 22.1303 22.1470

PVP 69,00 € 99,00 € 149,00 € 169,00 € 175,00 € 199,00 €

MODELO 1 - 4600 SL 2- 5000 SL PLUS 3 - SIOUX 855ZSG-V23 4 - 5000 SH PLUS 5 - 5500 SH PRO
MARCA ALPEX ALPEX GARLAND ALPEX ALPEX

POTENCIA 3,5 HP. 123 CC 5,5 HP. 166 CC 4T OHV, 144,3 CC 163 cc. 6,5 HP, 203 CC

ANCHURA DE CORTE 46 cm 48 cm 45,7 cm 48 cm 55 cm

ALTURAS DE CORTE 22 - 80 mm 30 - 80 mm 6 posiciones 30 a 80 mm -

CARCASA Plástico Plástico - - -

SACO / CESTA Tela, 60 l 60 l - Tela, 55 l Tela, 65 l

EXTRAS Motor Loncin, rueda trasera 
alta.

Motor Loncin, rueda trasera 
alta

Hasta 1.000 m2 , arranque 
manual.

Motor honda gcv 170. Rueda 
trasera alta.

Motor honda. Rueda trasera 
alta.

REF. 22.1392 22.1393 22.1613 22.1394 22.1395

PVP 349,00 € 399,00 € 449,00 € 589,00 € 799,00 €

Elécticos

Gasolina

+ REGALO
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Jardín 2025.  Pensado para tí

ACEITE MOTOR 2 T 
SINTÉTICO KRAFFT 
Tubo de 125 ml. 

2,75 
€ Ref. 22.1556

BIDÓN 5L. CON 
CÁNULA 
Capacidad de 5 litros muy 
resistente al impacto. Está 
homologado para transportar 
mercancías peligrosas. Su 
cánula o tapa con rosca y 
caño de salida flexible ofrece 
mayor seguridad. 

8,50 
€ Ref. 22.1539

Accesorios y consumibles

Telescopicas y kits

Motosierras

SIERRA DE PODAR 
TELESCÓPICA 
POWXG1033 
POWERPLUS 
750W . 250MM - 1 
ACCESORIO 

99,95 
€ Ref. 22.1673

 1 - A 
BATERÍA

2 - A 
BATERÍA

3 - POWEG 
10020

4 - BULK 
316E-V20

5 - UNIVERSAL 
CHAIN 35

6 - MONTANA 
314 V20

7 - MONTANA 
516-V20

8 - MONTANA 
718-V23 9 - TCS-2600

MARCA ALTUNA GARLAND POWERPLUS GARLAND BOSCH GARLAND GARLAND GARLAND CAMPEON

POTENCIA 21 V- 2 Ah 800 W 2.000 W 2.200 W 1.800 W - 1.400 W 2,3 CV 0,90 kW

ESPADA 15 cm 20 cm 35 cm 40 cm 35 cm - 40 cm 45 cm 25 cm

Alimentación a batería a batería Eléctrica Eléctrica Eléctrica Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina

Engrase 
automático 
de cadena

- SI SI SI - - - Si

EXTRAS Incluye 2 
baterías

Batería de 
20V, cadena 
de 3/8” de 
bajo perfil, 
incluye 
mecanismo 
SDS.

Con 2 
accesorios. -

12 m / s. Tensado 
de cadena SDS, sin 
herramientas y una 
sola mano. Garras 
de acero. Parada 
automática.

- - Cilindrada 45 cc

Motor 2T 25,4 
cc, Carburador 
WALBRO JPY, Bujía 
CHAMPION Sistema 
antivibración, Peso 
3,2 Kg.

REF. 22.1420 22.1622 22.1672 22.1605 22.1623 22.1607 22.1608 22.1609 22.1595

PVP 89,95 € 189,00 € 79,90 € 112,00 € 139,00 € 130,00 € 149,00 € 169,00 € 169,00 €

GRASA KL KRAFFT 
Grasa de litio de engrase 
general. 150 gr. 

4,95 
€ Ref. 22.1554

LUBE GARDEN 4T 
Especial para motores de 
motosierras, corta césped, 
desbrozadoras de 2T y 4T. 
Larga duración. 

7,90 
€ Ref. 22.1555

LUBE GARDEN 2T 
Especial para motores de 
motosierras, corta césped, 
desbrozadoras de 2T y 4T. 
Larga duración. 

7,90 
€ Ref. 22.1557

LUBE MOTOSIERRAS 
OIL 
Especial para cadenas de 
motosierras. Larga duración. 

4,90 
€ Ref. 22.1558

KIT COMPUESTO AF28 
Kit compuesto AF28( sin bat.)+AF150 
( Sin Bat) +2 Baterías + Pértiga. 

199,00 
€ Ref. 22.1421

GARLAND BULK 
298OFE-V19 
MOTOSIERRA DE PÉRTIGA ELÉCTRICA 
GARLAND BULK 298OFE-V19. 

130,00 
€ Ref. 22.1606
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MODELO 1 - GH-EH 
4245 2 - VICS550 3 - BEHT201-QS 4 - EASYHEDGE-

CUT 45-16 5 - SET 352E-V20 6 - SET 652VE-
V20 7 - 8 - SET 762G-V24

MARCA EINHELL VITO BLACK & DECKER BOSCH GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Batería Gasolina

POTENCIA 420 W 550 W 420 W 420 W 600 W 750 W 20 V 1,1 CV

CORTE 45 cm 51 cm 45 cm 45 cm 61 cm 73 cm 51 cm 60 cm

EXTRAS

Velocidad 
1.600 min^-1. 
Cortes por 
minuto 3.200 
min^-1. Espacio 
entre dientes: 
16 mm.

Cuchilla de doble 
filo, corte de hasta 
18 mm.  Protector 
de manos que 
garantiza un 
trabajo más 
seguro

Espacio entre 
dientes 16 mm y 
diseño compacto y 
ergonómico, 10% 
más ligero.

Diámetro de corte 
de 16 mm. Asas 
ergonómicas. 2,7 kg. 
Cuchilla de acero con 
afilado de diamante.

22 mm distancia entre 
dientes, Asa rotable a 
90º. Peso 4 kg.

Peso 3,6 Kg, 24 
mm entre dientes 
con engranajes en 
2 escalones y asa 
rotable 90º.

2,1 kg, mango 
rotable 180º, 
18 mm entre 
dientes.

peso 5,9 Kg, 28 mm 
entre dientes, asa 
rotable 90º.

REF. 22.1495 22.1473 22.1653 22.1305 22.1615 22.1616 22.1621 22.1617

PVP 52,95 € 54,95 € 64,95 74,95 € 77,90 € 99,95 € 139,00 € 219,00 €

Cortasetos
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MOTOAZADA TM-500G2R 
CAMPEÓN 
2 velocidades: adelante + marcha atrás. 
Motor CAMPEÓN ECO 200 4T 196 cm3 6,5 
CV con alerta de aceite, filtro aire en baño 
de aceite. Anchura de trabajo: 80 cm. 6 
fresas de 30 cm de diámetro + 2 discos de 
protección. 

 629,00 
€ Ref. 22.1594

ENROLLACABLES BRICOLAJE 
25 m. 3 x g 1,5 mm. 3 Tomas. IP44 con 
interruptor y guía de recogida de cable. 

 49,90 
€ Ref. 22.1559

ESCARIFICADOR POWXG75160 
POWERPLUS 
1.600 W. Ancho de corte 36 cm, 5 niveles de 
alturas de corte. Hasta 800 m2. 

139,90 
€ Ref. 22.1669

PROLONGADOR 
VERDE PROXT 
IP44.

MEDIDA REF. PVP
5 m. 22.1560 9,90 €

10 m. 22.1561 18,90 €

15 m. 22.1562 29,90 €

20 m. 22.1563 36,90 €
     

PROTECCIÓN PARA 
ESPINILLERAS 

16,95 
€ Ref. 22.1471

JUEGO PROTECTOR FACIAL Y 
AURICULAR 
Garantiza una protección de la cara, según 
la norma EN 1731, frente a los residuos 
proyectados durante el corte de la madera y 
la hierba. Dispone de una visera de malla, 
que permite la ventilación y una visión más 
clara, y de orejeras para proteger los oídos 
en entornos ruidosos, de acuerdo con la 
norma EN352-1:2002. Su interior está 
compuesto por una almohadilla de espuma 
suave, que proporciona comodidad a los 
usuarios. 

34,95 
€ Ref. 22.1472

PROTECTOR FACIAL 
Red metálica. 

6,50 
€ Ref. 22.1567

ENROLLACABLE 50M, MADER® 
tapa de goma . protección para niños.» antihumedad. 
4 tomas con seguridad. Sección: 3G x 1.5mm² 
Aislamiento: IP44 Cable: H05VV-F Toma Eléctrica: 4 

55,90 
€ Ref. 22.1569

BIOTRITURADOR CP-500 
CAMPEON 
Diámetro máximo de ramas 5cm, Tolva de 
entrada 250x250mm, 2 cuchillas móviles 
CR12 (98x37x4mm) sobre rotor (100mm) 
+ 1 cuchilla fija, Motor 4T 196 cm3 
4,1kw/3600rpm, RECOGEDOR 65L RUEDAS 
MACIZAS D.250mm Transmisión directa (sin 
embrague), Fácil transporte. 

499,00 
€ Ref. 22.1596

MOTOAZADA TM360 MINI 
CAMPEON 
Motor 4T RV150 150 cm 3-2,5kw/3600 rpm 
(puede arrastrar 3 juegos de fresas x lado = 
24 cuchillas) Ancho de trabajo 64cm - con 
discos de protección laterales Estructura 
compacta, fácil movimiento, Embrague correa 
Peso neto : 37 Kg, Bruto : 45 kg. 

389,00 
€ Ref. 22.1593

GARLAND CHIPPER 100E V20 
BIOTRITURADOR ELÉCTRICO GARLAND 
CHIPPER 100E V20. 

150,00 
€ Ref. 22.1610
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Biotrituradores y motoazadas

Varios
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Herramientas fiables

7

7 - MANGO 
TELESCOPICO 
Extensible 1.15 – 1,75 
metros. Áltura de trabajo: 
3.5 mts. Compatible con 
Nexxsaw y tijera de poda 
Batavia. 

 29,95 
€ Ref. 22.1694

1 - SOPLADOR 
HOJAS BATAVIA 
ULTRA 18V 
140 kms/h / Volumen: 10 
m3/min. 5 velocidades. 
(Incluye batería y cargador) 

 99,95 
€ Ref. 22.1426

3 - MOTOSIERRA 
MANO NEXXSAW 
BATERÍA BATAVIA 
ULTRA 18V.  
Sin escobillas. Espada: 
179 mm, bomba de aceite 
cadena. Hasta 15 cms 
de diámetro. Cabezal 
regulable.  4,5 mts/
segundo. (incluye batería 
4AH y cargador 2.4A) 

 119,00 
€ 

Ref. 22.1690

6 - TIJERA PODA 
ULTRA 
18 V.  Tecnología protección 
dedos. Corte ajustable. 
Compatible con el Palo 
telescópico Maxxpack. 
(incluye batería 2 Ah y 
cargador 2.4A) 

 120,00 
€ Ref. 22.1693

2 - CORTACÉSPED 
BATERIA BATAVIA 
18V 
32 cms.  Superficies hasta 
200 m2. Función mulching. 
(INCLUYE 2 baterías de 4Ah 
y un cargador 2.4A.) 

199,00 
€ Ref. 22.1427

4 - MOTOSIERRA 
MANO ELÉCTRICA 
BATAVIA 350W 
Espada: 184 mm. Hasta 15 
cms de diámetro. Velocidad: 
7 mts/segundo. Freno de 
cadena. Maletín. 

59,95 
€ Ref. 22.1691

9 - TWIN BRUSH, 
CEPILLO DE LIMPIEZA 
A BATERÍA 18V
PATENTE BATAVIA. 
Limpieza fácil de piscinas, 
terrazas, barcos, paneles 
solares, etc. Único en 
su clase, sumergible, 
maniobrable y preciso. 
Conectable a manguera. 
Batería de 4Ah y cargador 
incluidos. Obsequio de 
cepillo extra (gris) y soporte 
para pared. 

 199,00 
€ 

Ref. 22.1429

5 - MOTOSIERRA A 
BATERÍA BATAVIA 
ULTRA  36V. 
Sin escobillas,  46 cms,  
Corte hasta 36 cms. 
Velocidad: 20 mts/s. 
(Incluye 2 x baterías 4Ah y 
cargador doble) 

 259,00 
€ 

Ref. 22.1692

8 - LIMPIADOR 
PRESION BATERÍA 
BATAVIA 
18V. Para limpiar  bicicletas, 
coches, muebles de jardín, 
etc. 22 bares. (incluye 
batería 2AH y cargador 
2.4A) 

 99,95 
€ Ref. 22.1695
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27,95
€

Ref. 22.985

3,50
€

desde

Jardín 2025.  Pensado para tí

Gama completa de 
accesorios para manguera

La más económica.

Fabricados para durar.

Bimateria en plástico y goma.

LATÓN

SOFT TOUCH

SERIE BÁSICA

Conectores,  adaptadores de grifo,  
reparadores de manguera,  lanzas 
regulables,  prolongadores y 
derivaciones.

Accesorios

JUEGO ACCESORIOS CLABER
Ref. 22.1363

DISTRIBUIDOR 2 VÍAS GARDENA 
Distribuidor 2 vías Para el funcionamiento de 2 aparatos 
de conexión. Regulación y cierre del caudal de agua. 
Ref. 22.985
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ADAPTADOR - Ref. 22.981 - 22.983
REPARADOR - Ref. 22.991 - 22.992
MANGUITO - Ref. 22.993
CONECTOR MACHO - Ref. 22.990
CONECTOR RAPIDO - Ref. 22.988 - 22.989
CONECTOR STOP - Ref. 22.986 - 22.987
LANZA LIMPIEZA - Ref. 22.994
DISTRIBUIDOR - Ref. 22.984

ACCESORIOS GARDENA
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ADAPTADOR GRIFO UNIVERSAL 

3,25 
€ Ref. 22.83

ADAPTADOR UNIVERSAL DEGRIFO 
DOMÉSTICO 
Con conexión estándar. 

3,90 
€ Ref. 22.577

DERIVACIÓN Y DOS SALIDAS IND. 
3/4” CON LLAVE ZINCADA 

5,90 
€ Ref. 22.569

ADAPTADOR DE LATÓN 
CROMADO 
Rosca métrica 24 / 100. Para la conexión de 
una manguera a un grifo convencional. Rosca 
macho o hembra. 

8,90 
€ Ref. 22.570 - 22.571

PASAMUROS PARA DEPÓSITO 
Presión de trabajo 10 Bar. Presión de rotura 
16 Bar. RH 1/2” - 3/4” - 1” 

desde 3,40 
€ Ref. 22.1400 - 22.1402

DERIVACIÓN LATÓN 2 
SALIDAS 
3/4”H x 3/4” M x3/4” M, 16 BAR 
presión. 

15,50 
€ Ref. 22.1602

CAUDALÍMETRO DIGITAL 
Con datos en l y galones. Indicador batería, 
modo standby. Verifica el agua que recibe tu 
planta y controla su consumo. 

  17,95 
€ Ref. 22.579

ADAPTADOR PARA DEPÓSITOS 
Tapón para bidón / depósito de 60 mm, rosca 
hembra de 1/2” - 3/4” - 1” 

desde 4,00 
€ Ref. 22.1403 - 22.1405

DISTRIBUIDOR GRIFO 2 VIAS 

2,55 
€ Ref. 22.95

Grifos

ADAPTADOR 3/4” GRIFOS CON 
AIREADOR
17,95 

€ Ref. 22.1362
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1 - Racor manguera PN16 MT
1/2” x 3/4”. Ref. 22.1597 4,90 €

3/4” x 3/4”  Ref. 22.1598 5,90 €

2 - Con enchufe rápido acero inoxidable MT
1/2” x 3/4” (G)  Ref. 22.1599 6,90 €

3/4”x 1”.  Ref. 22.1600 8,90 €

3 - Antihelada aqua control Altadex Hasta -20º. 
Interior de latón revestido de nylon.

1/2” Ref. 22.1397 8,50 €

3/4”  Ref. 22.1398 9,90 €

4 - Con dos salidas PN16 MT 1/2” x 3/4” x 3/4”. 
Enchufe rápido. Ref. 22.1601 9,90 €

5 - Doble anti heladas Altadex 1/2”. Doble salida: 
3/4” y racor manguera. Soporta hasta -20ºC. Ref. 22.1399 12,90 €

6 - “Vintage” blanco mate Altadex 3/4” - 1/2” Ref. 22.1406 14,50 €
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Fitt Freel + Force 
20 m

Fitt Ikon 

Fitt NTS Tobby

Fitt NTS ECO

Fitt Kiuma

Incorpora la innovadora manguera 
compacta y ligera FITT Force con 
tecnología NTS, sin pliegues ni 
nudos. Puede colgarse en la pared o 
trasladarse debido a su poco peso. 
Incluye todos los conectores necesarios 
y lanza y está listo para su uso. 
Tamaño 20 m.

69,90 
€ Ref. 22.847

Con tecnología NTS, es una manguera 
multiuso que no forma pliegues ni nudos y 
permanece flexible y manejable a cualquier 
temperatura. 4 capas con película interior 
transparente, capa anti-algas negra y 
revestimiento exterior de color amarillo. 

Tecnología No Torsion System -la 
original by FITT- y es el primer NTS que 
usa materiales innovadores, capaces 
de garantizar mayor maleabilidad, 
elasticidad y resistencia a las 
temperaturas  extremas, con un menor 
uso de materia prima consiguiendo una 
reducción del 15% en emisiones CO2 y 
mayor ligereza.
Tamaño 25 m, diametro 15 mm. 

42,90 
€ Ref. 22.845

Hasta un 25% más ligera que una 
manguera de PVC, muy flexible 
y ultrarresistente, con tecnología 
NTS PLUS, sin PVC y sin ftalatos. 
No forma ni pliegues ni nudos. 
Con garantía de 20 años, incluye 
conectores y adaptador de grifo.

TAMAÑO DIAMETRO REF. PRECIO

20 m 13 mm 22.848 36,90 €

30 m 13 mm 22.849 54,90 €

TAMAÑO DIAMETRO REF. PRECIO

15 m 15 mm 22.834 26,50 €

25 m 15 mm 22.835 41,50 €

50 m 15 mm 22.836 82,50 €

25 m 19 mm 22.837 59,50 €

50 m 19 mm 22.838 118,00 €

25 m 25 mm 22.839 99,00 €

50 m 25 mm 22.840 197,00 €

25 m 30 mm 22.841 142,00 €

TAMAÑO REF. PRECIO

10 m 22.842 25,90 €

15 m 22.843 29,90 €

Está realizada sin PVC, con 
un proceso de extrusión 
de capas utilizando TPE 
(elastómero plástico) y un 
exclusivo refuerzo, que le 
confiere extrema ligereza 
y flexibilidad sin nudos ni 
pliegues. Con garantía de 5 
años, incluye conectores y 
lanza, lista para su uso.



8181

TAMAÑO Ø REF. PRECIO

50 m 15 mm 22.821 62,90 €

50 m 19 mm 22.822 72,90 €

TAMAÑO Ø REF. PRECIO

50 m 25 mm 22.832 126,OO €

TAMAÑO Ø REF. PRECIO

15 m 15 mm 22.1682 26,90 €

20 m 15 mm 22.1683 33,90 €

25 m 15 mm 22.1684 39,90 €

TAMAÑO Ø REF. PRECIO

25 m - 22.830 22,90 €

50 m - 22.831 47,90 €

TAMAÑO Ø REF. PRECIO

15 m 15 mm 22.1685 29,90 €

20 m 15 mm 22.1686 36,90 €

25 m 15 mm 22.1687 43,90 €

Calidad por encima de todo

MANGUERA TRICOLATEX 
De alta calidad. Muy flexible. Reforzada 
en su interior de un amalla tricotada 
de poliéster para soportar presiones 
medias de trabajo. Anti UV. Difícil 
extrangulamiento. Resiste temperaturas 
entre -10ºC y 60ºC.

MANGUERA MALLATEX 
Fabricada en PVC plastificado, con 
refuerzo interno de malla poliéster. 
Anti UV. Soporta temperaturas de 
-10ºC y 60ºC.

MANGUERA ORANGE 
CON ACCESORIOS
Sus tecnologías SINE 
TORSION TECNOLOGY 
y Touch Tech la dotan 
de una flexibilidad 
exrema. Anti UV, 
anti-algas. Alta 
visibilidad diurna 
y nocturna. 
Especialmente 
indicada para 
entornos donde se 
quiera garantizar 
la seguridad y 
visibilidad de 
la manguera, 
disminuyendo los 
accidentes laborales 
y cotidianos.Resiste 
temperaturas entre 
-20ºC y 60ºC.

MANGUERA TOUCH 
SKY
Sus tecnologías SINE 
TORSION TECNOLOGY 
y Touch Tech la dotan 
de una flexibilidad 
exrema. Anti UV, 
anti-algas. Resiste 
temperaturas entre 
-20ºC y 60ºC.

MANGUERA + LANZA MANGUERA + DIFUSOR

TAMAÑO Ø REF. PRECIO

25 m 15 mm 22.823 17,90 €

50 m 15 mm 22.825 34,90 €

25 m 19 mm 22.824 21,90 €

50 m 19 mm 22.826 43,90 €

MANGUERA ESPIROASPERSIÓN
De tres capas, manejable, reforzada con malla de poliéster trenzada, 
especial para riego y aspersión.
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7 m 22.72 13,95 €

15 m 22.73 24,95 €

22,5 22.394 29,90 €

7,5 m 22.573  19,90 €

15 m 22.574  26,90 €

22,5 m 22.575  33,90 €

40,90
€

Ref. 22.35

Jardín 2025.  Pensado para tí

MANGUERA EXTENSIBLE TOP 
QUALITY CON RACORES  
ANTIROTURA 
Redonda azul. Con pistola bimateria 
7 jets. Presión hasta 8 Bar.

MANGUERA EXTENSIBLE PU 
Se expande hasta 3 veces su tamaño 
original. 

MANGUERA EXTENSIBLE 2 MAX 
XPANSY HOSE CON ACCESORIOS 
Tejido más resistente. Soporta hasta 10 bar 
de presión. Pistola bimateria 8 funciones de 
riego. Extensible hasta 10 metros. Recogida 
mide 5 metros. 

31,90 
€ Ref. 22.576

KIT MANGUERA 
EXTENSIBLE CON 
SOPORTE 
Kit de manguera extensible de 
15m con soporte. Pistola de 7 
funciones. La manguera es de 
peso ligero para que sea de 
cómodo uso en cualquier lugar; 
se extiende y encoge sin ningún 
esfuerzo, automáticamente con 
el uso. 
Ref. 22.35

MINI KIT MANGUERA 
Suministrado con racores y pistola riego 
multifunción. 10 m. 

23,95 
€ Ref. 22.9

MANGUERA FLEXIBLE KIT CON 
PISTOLA 
Bimateria soft-touch. 15 m de longitud. Con 
accesorios de riego y pistola. Ideal para regar 
plantas en terrazas y balcones o en pequeñas 
superficies. 

27,95 
€ Ref. 22.8

Extensibles

Accesorios

Kits

CINTA EXTREMA AGUASTOP 
Cinta impermeable autoadhesiva para obturar vías al 
instante, resiste al cloro y agua salada. Colores negro o 
transparente. 

13,90 
€ Ref. 22.494 - 22.495

CINTA DE REPARACIÓN 
EXTREMA X10 CEYS 
para reparaciones de larga duración, 10 
veces más fuerte que la cinta americana. 
48 mm x 18 m. 

14,25 
€ Ref. 22.496
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15 m 15 mm 22.56 15,50 €

25 m 15 mm 22.57 24,50 €

20 m 15 mm 22.971 49,95 €

20 m 15 mm 22.52 34,50 €

15 m 15 mm 22.53 12,50 €

25 m 15 mm 22.54 18,50 €

25 m 19 mm 22.55 35,90 €15 m 15 mm 22.47 22,50 €

25 m 15 mm 22.48 34,50 €

50 m 15 mm 22.49 66,50 €

25 m 19 mm 22.50 50,50 €

50 m 19 mm 22.51 100,00 €

15 m 15 mm 22.976 30,95 €

25 m 15 mm 22.977 47,95 €

25 m 19 mm 22.978 74,95 €

25 m 15 mm 22.972 42,95 €

25 m 19 mm 22.973 62,95 €

MANGUERA PVC PROFERTRICO PROFER 
Manguera antitorsión de 4 capas fabricada por 
extrusión de compuestos vinílicos y reforzada por una 
malla tricotada de poliéster. Antialgas.

MANGUERA PROFER 
JARDÍN 
Manguera PVC fabricada 
por extrusión de compuestos 
vinílicos, con malla de 
hilos de poliéster. 3 capas. 
Trenzado malla poliester. 
Antialgas.

CON 
ACCESORIOSCON 

ACCESORIOS

KIT MANGUERA TOBBY FITT 
Ø 15 mm. 15 m. Con lanza. 

37,50 
€ Ref. 22.846

MANGUERA TRICOFLEX 
ULTRAMAX 
Capa exterior con espuma de PVC 
reciclado resistente a la intemperie con 
protección contra los rayos UV y las 
heladas. Tecnología antitorsión TNT.
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MANGUERA FLEX 
GARDENA 
Con perfil Power Grip, para un 
ajuste de hasta un 35% más de 
agarre. Presión máxima 25 Bar.

1. La protección contra heladas 
y contra rayos UV garantiza que la 

manguera pueda usarse eficazmente 
en climas con temperaturas de -15 °C a 

60 °C.

2. La tecnología Soft & Flex™ proporciona una 
resistencia excelente.

3. La tecnología anti-torsión TNT™ garantiza que la 
manguera no se tuerza bajo presión, proporcionando 
así un caudal continuo de agua.

4. La tecnología Soft & Flex™ ofrece una resistencia 
excelente a la torsión, dando una sensación de ligereza 
y flexibilidad que le permite mover la manguera sin 
esfuerzo.

5. Capa interior lisa para mejorar el flujo de agua 

CON ACCESORIOS
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Jardín 2025.  Pensado para tí

MINI-ENRROLLADOR MANUAL 
CON MANGUERA FITT 
Con 10 m de manguera de 9 mm, 1,2 
m de manguera para conexión al grifo, 
accesorios, pistola regulable. Asa y 
posibilidad de colgar en la pared. 

39,90 
€ Ref. 22.844

PORTA MANGUERAS  
AUTOMÁTICO 10 M SUPER EGO 
Incluye 10 m de manguera de 1/2”. Con 
accesorios y soporte pivotante. 

 69,95 
€ Ref. 22.1361

1 - CARRO PORTA-
MANGUERAS ECOSEI

2 - CARRO  
PORTAMANGUERA

4 - CARRO  
PORTAMANGUERA

3 - CARRO CON 
MANGUERA

5 - CARRO PORTA- 
MANGUERA MAIOL

6 - CARRO  
PORTAMAN-
GUERA

MATERIAL Aluminio resistente a la corrosión Plástico Metálica - Acero barnizado epoxi Acero zincado

CAPACIDAD 60 m. 1/2” Máx. 60m. 13 mm 1/2””. Máx. 60m. 13 mm 1/2””
Con 30 m de man-
guera reforzada de 4 
capas de 15 mm.

80 m, para manguera 1/2” o 
50 m, para manguera 3/4”

110 m. 1/2” – 90 
m. 3/4”

CARACTERÍS-
TICAS

Con un soporte para el eje de la 
rueda que garantiza su robustez 
cuando la manguera este enrollada.

Asa de transporte y 
manivela. Protección an-
ti-goteo. Ruedas amplias 
de giro suave.

Asa de transporte y mani-
vela. Protección anti-goteo. 
Ruedas amplias de giro 
suave.

Juego completo de 
accesorios.

Peso 4,7 kg. Manivela de 
plástico.

Manivela acero plas-
tificado. Peso 6,3 kg. 
Tambor reforzado.

REF. 22.1360 22.38 22.37 22.965 22.1075 22.1076

PVP 42,95 € 36,95 € 64,95 € 74,95 € 84,95 € 89,95 €

COLGADOR METÁLICO PARA 
MANGUERA 
Hasta 30 kg. 

6,95 
€ Ref. 22.578

COLGADOR MANGUERA MURAL 
ACERO INOX 
Para 25 m de manguera. 36 x 12 cm. 

21,95 
€ Ref. 22.1074

COLGADOR MURAL ACERO 
De acero epoxi plata para 50 m de 
manguera. 40 x 14 cm. 

12,95 
€ Ref. 22.1073

COLGADOR MANGUERA PARED 

2,90 
€ Ref. 22.111

KIT SOPORTE PORTAMANGUERAS 
15M ENRROLLABLE 
Incluye soporte portamangueras, con 
posibilidad de fijación a pared o uso móvil 
gracias a su diseño con asa, una manguera 
de 15m (13 mm ½´) y todos los accesorios 
necesarios para su instalación además de una 
pistola multichorro. 

75,95 
€ Ref. 22.39

Carros

Colgadores

Soportes

PORTAMANGUERA 
AUTOMÁTICO ROLLUP 
GARDENA 
25m Incluye lanza 
pulverizadora, water stop, 
2 conectores, conectores de grifo de 3 
tamaños (1/2”, 3/4”, 1”), tornillos estándar 
, enganches de pared y ayuda de montaje – 
listo para usar sin olvidar nada. 

209,00 
€ Ref. 22.980
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AUTOREEL MOBILE 30M + 5M

La manguera que
se recoge sola...

…en cualquier lugar.

PORTAMANGUERA 25M MURAL Y/O PORTATIL
Para instalar/desinstalar en la pared. Con enrollado
manual asistido. Incluye conexión al grifo, conectores y lanza regulable. 

64,95€

PORTAMANGUERA MURAL
Hasta 30m de manguera. Se monta en pared. 
Incluye una guía mural de manguera (foto). 

44,95€

PORTAMANGUERA MICRO REEL 10M
Listo para usar : 10m de manguera, conexión al 
grifo, conectores y lanza regulable. 

29,95€

PORTAMANGUERA AUTOREEL
Sistema de rebobinado automático ; manguera protegida de los rayos UV y de las 
heladas ; soporte robusto 180º ; dispositivo para candado ; bloqueo infantil ; incluye 
conexión al grifo, conectores y la nueva lanza “3-en-1” con 3 chorros de riego. 
10 METROS 25 METROS 40 METROS

94,95€ 159,95€ 229,95€

Manguera anti-torsión
y anti-dobleces

Mango ajustable y 
guarda-manguera

Pata delantera 
estabilizadora

Seguro para niños Lanza “3-en-1” incluida

Cesta almacenamiento
para accesorios

AUTOREEL MOBILE 30M + 5M
Combina las características Premium de la gama Autoreel con la portabilidad de los carros portamangueras sobre ruedas ; Manguera antitorsión y anti-dobleces de 30 
metros + 5 metros de manguera de alimentación ; Seguro para niños ; Cesta para accesorios ; Conexión al grifo, conectores y lanza “3-en-1” con 3 chorros de riego. 

199,95€

AUTOREEL MOBILE 30M + 5M

La manguera que
se recoge sola...

…en cualquier lugar.

PORTAMANGUERA 25M MURAL Y/O PORTATIL
Para instalar/desinstalar en la pared. Con enrollado
manual asistido. Incluye conexión al grifo, conectores y lanza regulable. 
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conexión al grifo, conectores y la nueva lanza “3-en-1” con 3 chorros de riego. 
10 METROS 25 METROS 40 METROS
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y anti-dobleces
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€ Ref. 22.969

 45,95 
€ Ref. 22.964  65,95 

€ Ref. 22.966

 32,95 
€ Ref. 22.967

 99,00 
€ Ref. 22.961  169,00 

€ Ref. 22.962  239,00 
€ Ref. 22.963
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Jardín 2025.  Pensado para tí

1 - Sectorial Con pincho. Ref. 22.66 2,95 €

2 - Suelo Con pincho. 1-6 Bar. Radio de 11 m. 380 m2 cobertura. Cabeza de plástico. Ref. 22.62 5,95 €

3 - Multifunción Con pincho. Ref. 22.1 8,55 €

4 - Multifunción Con pincho. 3 brazos. Ref. 22.2 9,95 €

5 - Sectorial 1-6 Bar. Radio de 12 m. 452 m2 cobertura. Ref. 22.65 9,95 €

6 - Multifunción claber 6 chorros. Hasta 64 m2. . Ref. 22.1364 13,95 €

7 - Sectorial metálico. Con pincho. 1-6 Bar. Radio de 12 m. Hasta 452 m2 cobertura. Ref. 22.64 14,95 €

8 - Impact plastic spike claber hasta 400 m2. Regulable 0/360º.Punta esistente. Ref. 22.1365 19,95 €

9 - Oscilante deluxe 1-6 Bar. 399 m2 cobertura. 4 formas aspersión. Gan precisión. Ref. 22.63 19,95 €

10 - Rectangular pro hozelock 4 chorros con funcion on/off. 220 m3. Ref. 22.970 27,95 €

11 - Oscilante aquazoom gardena Jardines 9 a 250 m2, alcance 18 metros. Ref. 22.975 44,95 €

1 - 9 funciones. Mango de goma. Ref. 22.103 4,95 €

2 - Caudal regulable. Gatillo trasero. Ref. 22.104 4,95 €

3 - Caudal regulable. Gatillo frontal. Ref. 22.106 4,95 €

4 - 3 funciones. Multichorro. Ref. 22.108 7,95 €

5 - Caudal regulable. ABS y caucho. Gatillo  
bloqueable. Adaptador enlace rápido. Ref. 22.572 9,90 €

6 - 9 funciones. Ref. 22.107 9,95 €

7 - 8 funciones. Ref. 22.102 12,95 €

8 - Boquilla metálica. Ref. 22.105 14,95 €

9 - Multifunción, 5 sistema de click. Ref. 22.974 17,95 €

Hecha con plástico de vinilo de alta calidad, resistente y duradero. Vida útil de hasta 
10 años. Agarre cómodo y ergonómico. Alta resistencia a los rayos UV. Resistencia a 
impactos y golpes.

1 - Plastico vinilo 7 funciones Ref. 22.32 10,95 €

2 - Kit plastico vinilo 2 funciones Ref. 22.34 13,95 €

3 - Plastico vinilo 4 funciones Ref. 22.31 15,95 €

4 - Met regulable Ref. 22.28 18,95 €

5 - Metalica multifuncion 4 formas de riego. Ref. 22.29 18,95 €

6 - Metalica multichorro Ref. 22.30 22,95 €

7 - Lanza rociadora ajustable Ref. 22.102 12,95 €

Pistolas

Aspersores
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12,50
€

Ref. 22.33

PROGRAMADOR 
DE RIEGO SELECT 
CONTROLLER 
Con 16 programas de riego, 
permite regar desde 4 veces al día 
hasta una vez por semana. Tiempo 
de riego de hasta 60 min. Funciona 
con 2 x AA (LR6) alcalinas (no 
incluidas). 

 39,95 
€ Ref. 22.968

PROGRAMADOR EASY 
GARDENA 
Programador de grifo con sistema 
de válvulas. Programación sencilla 
a traves de su ruleta. Hasta 17 
programas preestablecidos. Presión 
de trabajo de 0,3 - 12 Bar. 

 37,95 
€ Ref. 22.979

PROGRAMADOR DIGITAL 
AQUA CONTROL FULL 
VISION V2 
Todos los datos de la programación 
en la pantalla. Hasta 24 riegos 
diarios. Tiempos de riego desde 1 
segundo hasta 300 min. Posibilidad 
de riego manual. 
Bloqueo para niños. 
Anulación de riego 
por lluvia. 

 36,90 
€ 

Ref. 22.583

PROGRAMADOR DE 
GRIFO CON DISPLAY LCD 
C4100 AQUA CONTROL 
Automatiza el riego según 
necesidades. Hasta 8 riegos / 
arranques por día. Funciona con 1 
pila alcalina de 9 V. (no incluida). 
Con filtro metálico y 2 roscas para 
grifo de 3/4” y 1”. 

 32,90 
€ Ref. 22.581

PROGRAMADOR LÓGICA 
CLABER 
Hasta 15 programas prefijados. 
Filtro metálico. Funciona con una 
pila de 9 V ALCALINA (no incluida). 
Presión de 0,1 a 12 bar. 

 35,95 
€ Ref. 22.1358

PROGRAMDOR DE GRIFO 
AQUA CONTROL DOS 
SALIDAS. 
Conexión 3/4”. Mecanismo de 
bola. Presión funcionamiento 0 a 6 
Bar. 2 salidas independientes. LED 
carga batería. 2 diales de intervalo 
y duración riego. Frecuencia 1 a 72 
h, o 1 vez por semana. Duración 
riego 1 a 120 min. 
2 pilas AA de 1.5 
v. (no incluidas). 2 
años de garantía. 

 38,90 
€ 

Ref. 22.582

PROGRAMADOR DOBLE 
SALIDA DIGITAL FULL 
VISION V2. 
Pantalla digital amplia. 2 zonas 
programacón. Duración riego: de 1 
segundo a 5 horas. Varias opciones 
frecuencia riego: de 1 hora a 15 
días. Resistente e impermeable 
(IPX5). Compartimento pilas 
estanco. 2 pilas AA (1,5V) (no 
incluidas). Función “riego manual” 
Conexión: 1/2” y RH 3/4”. presión 
de trabajo: 1 - 8 Bar. 

 53,90 
€ Ref. 22.584

PROGRAMADOR MIST 
27 programas de riego + 24 
programas nebulización. Se 
programa en 1 segundo. 100% 
fiable, fabricado en Italia. 

 46,95 
€ Ref. 22.1359

PROGRAMADOR 
MECANICO 
Tiempo máx.: 2h. Accesorio de 
salida macho para usar con un 
conector rápido. 

 12,50 
€ Ref. 22.33

PROGRAMADOR 
ANALÓGICO DE BOLA 
ESTANCO AQUA 
CONTROLO 
Frecuencia de riego: de 1 a 72 h 
o una vez a la semana. Duración 
del riego: de 1 a 120 min. Función 
“Delay” (retraso 
riego). Filtro de 
malla plástico. 0 - 
6 Bar. 

 22,90 
€ 

Ref. 22.580

Presión 0 Bar. Apto 
para depósitos

Frontal extraible. 
Hasta 8 horas de 

arranque

Se programa en 
1 segundo valido para 

nebulizacion

Intuitivo, muy fácil de 
programar “full vision”

Intuitivo, muy fácil de 
programar “full vision”

Presión 0 bar. 
apto para 

depósitos

R
IE

G
O

 -
 P

R
O

G
R
A

M
A

D
O

R
ES

 



INTERIOR

C

C1

C4

C5

C2 C3

A2

A2

A3

A3

A3

A3

A3

A1

A

A

B

RIEGO ENTERRADOC

RIEGO POR GOTEOA

CINTA DE RIEGO CON GOTEROS Y ACCESORIOSB
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B2

B2

A4

A4

A3

A4

A5

PROGRAMADORES

TURBINASDIFUSORES

ELECTROVÁLVULAS
ARQUETAS

PVP 59,00 €

Programador a pilas + 
electroválvula 1” latch

PVP 4,50 € PVP 4,60 € PVP 2,60 € PVP 16,90 €PVP 4,50 € PVP 2,90 € PVP 18,50 €PVP 2,90 €
25º - 360º - 3 ud.

PVP 49,90 €

Digital.  
4 zonas de riego

PVP 16,90 €

19 x 31,5 x 40 cm.
Para 3 electroválvulas.

PVP 27,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

PVP 14,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

0º - 360º - 4,6 - 5,1 m.

emerge 6 cm. emerge 6 cm. emerge 10 cm. emerge 6 cm. emerge 11 cm.

emergen 10,5 cm.

40º - 360º - 5 - 9 m. 40º - 360º - 6,7 - 15,5 m.25º - 360º - 4 - 4,5 m.

C2
C3

C1

C4 C5

consulte las 
características 
de nuestros 
programadores 
en la página XX

PVP 8,50 €
27 x 17 x 22 cm. Para 1 electroválvula.

TUBERÍAA1

ACCESORIOS DE DISTRIBUCCIÓNA3

KITS DE RIEGO POR GOTEOA6

ACCESORIOS DE CONEXIÓN A GRIFOA2

HERRAMIENTAS 
DE INSTALACIÓNA6

Desde 8,60 €

Ref. 22.589

Ref. 22.590
Ø16 mm. 25 m. Negro.

Ø16 mm. 50 m. Negro.

PVP 14,95 €

Ref. 22.648

Ref. 22.600

Ref. 22.613

Ref. 22.614

Ref. 22.615

Ref. 22.616

Ref. 22.617

Ref. 22.585

Ref. 22.637 Ref. 22.639 Ref. 22.640 Ref. 22.644

Ref. 22.586

Ref. 22.619

Ref. 22.618
Ref. 22.611

Ref. 22.555

Ref. 22.556

Ref. 22.567

Ref. 22.566

Ref. 22.565Ref. 22.645

Ref. 22.562 Ref. 22.558 Ref. 22.559 Ref. 22.557 Ref. 22.560 Ref. 22.561 Ref. 22.563 Ref. 22.564

Ref. 22.612

Ref. 22.605

Ref. 22.601 Ref. 22.606

Ref. 22.602 Ref. 22.607

Ref. 22.603 Ref. 22.608

Ref. 22.604 Ref. 22.609

Ref. 22.610

Ø16 mm. 25 m. Blanco.

PVP 11,70 €

Ref. 22.591
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA LISA

PVP 11,20 €

Ref. 22.592
Ø16 mm. 25 m. Negro.

PVP 12,90 €

Ref. 22.593
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA CON GOTEROS 
CADA 0,35 m.

PVP 4,30 €

Ref. 22.594
Ø4 mm. 15 m. 
Marrón. Polietileno.

PVP 6,90 €

Ref. 22.595
Ø4 mm. 15 m. 
Negro. EVA flexible.

MICROTUBO PVP 18,90 €

Ref. 22.588

Ref. 22.599 Ref. 22.597

Ref. 22.596
Ref. 22.598

Ø15 mm. 15 m. Max. 5 Bar. 
Se puede enterrar hasta 15 cm.

MANGUERA PLANA POROSA

PVP 7,50 €

Filtro de malla inox (120 mesh.) 
RH 3/4”

PVP 1,40 €
RH 3/4” - 4 mm.

PVP 1,60 €
RH 3/4” - 16 mm.

PVP 6,50 €
0 a 6 Bar.

PVP 3,90 €

Sacabocados
Orificios de Ø 4 mm.

PVP 2,90 €
Cutter - Ø 4 - 20 mm.

MICRODIFUSORESA5

PVP 2,90 €

43 l/h. - 180º
1,5 a 2 m. - 10 ud.

PVP 2,90 €

52 l/h. - 360º
1,8 a 2,9 m. - 10 ud.

PVP 42,90 €

Para huerto urbano  
y balcones. 
12 plantas.

CONTENIDO: 25 m. de microtubo  
+ 3 Tes de 4 mm + 4 Cruces de 4 mm 
+ programador C4099N + reductor 
de presión 3/4” + adaptador de 
grifo RH 3/4” x 4 mm + 12 goteros 
autocompensados con estaca. PVP 34,90 €

Para huertos  
y terrazas 
40 plantas.

GOTEROSA4 DESDE PVP 2,50 €

0 - 6 l/h. - Regulable - 25 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable - 10 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable. Con estaca - 10 ud.

4 l/h. - Turbulento 
Interlínea - 10 ud.

4 l/h. - Autocompensado.  
Autolimpiable - 10 ud.

DESDE PVP 1,10 €

Enlace - 16 mm. - 4 ud.

Tapón - 16 mm. - 4 ud.

Te - 16 mm. - 4 ud.

Codo - 16 mm. - 4 ud.

Válvula de cierre - 16 mm. - 2 ud. Soporte tubo
4 mm. - 10 ud.

Enlace - 16 mm. - conexión manguera - 2 ud.

Soporte tubo - 16 mm. - 5 ud.

Enlace/toma - 4 mm. - 10 ud.

Te - 4 mm. - 10 ud.

Collarín 3 en 1  
Brida + toma + punzón 4 mm
4 x 16-19 mm. - 5 ud.

de ahorro de agua

riego por goteo

Consulte en su establecimiento la oferta 
sobre estos productos y la disponibilidad de 

accesorios para completar su instalación.

guía de instalación  
para sistemas  

de riego por goteo

Toda la gama de riego por goteo

100
reciclable

25 m. de microtubo EVA  
+  25 m. tubería. de polietileno  
+  Ø 16 mm, 40 goteros regulables 
(0-70 l/h.) con estaca  
+ 40 enlaces/tomas para microtubo 
+ 10 tapones para microtubo  
+ 1 adaptador RH 3/4” - 16 mm  
+ 5 tes 16 mm, 1 codo 16 mm  
+ 5 tapones 16 mm  
+ 10 piquetas 16 mm + punzón.

depósito para recogida de agua de lluvia 

PVP 3,90 €

Válvula 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
3 ud.

PVP 1,20 €

Enlace transición 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
5 ud.

PVP 1,20 €

Injerto cinta
Ø 8 mm. - Ø 16 mm. Click
5 ud.

PVP 32,50 €

Ø 16 mm. - 150 m. 
1,1 l/min. - 1,2 bar max.
Goteros cada 20 cm.

Cinta de riegoB1 aCCesoriosB2
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RIEGO ENTERRADOC

RIEGO POR GOTEOA

CINTA DE RIEGO CON GOTEROS Y ACCESORIOSB

B1

B2

B2

A4

A4

A3

A4

A5

PROGRAMADORES

TURBINASDIFUSORES

ELECTROVÁLVULAS
ARQUETAS

PVP 59,00 €

Programador a pilas + 
electroválvula 1” latch

PVP 4,50 € PVP 4,60 € PVP 2,60 € PVP 16,90 €PVP 4,50 € PVP 2,90 € PVP 18,50 €PVP 2,90 €
25º - 360º - 3 ud.

PVP 49,90 €

Digital.  
4 zonas de riego

PVP 16,90 €

19 x 31,5 x 40 cm.
Para 3 electroválvulas.

PVP 27,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

PVP 14,90 €
0,35 - 17,24 Bar.

0º - 360º - 4,6 - 5,1 m.

emerge 6 cm. emerge 6 cm. emerge 10 cm. emerge 6 cm. emerge 11 cm.

emergen 10,5 cm.

40º - 360º - 5 - 9 m. 40º - 360º - 6,7 - 15,5 m.25º - 360º - 4 - 4,5 m.

C2
C3

C1

C4 C5

consulte las 
características 
de nuestros 
programadores 
en la página XX

PVP 8,50 €
27 x 17 x 22 cm. Para 1 electroválvula.

TUBERÍAA1

ACCESORIOS DE DISTRIBUCCIÓNA3

KITS DE RIEGO POR GOTEOA6

ACCESORIOS DE CONEXIÓN A GRIFOA2

HERRAMIENTAS 
DE INSTALACIÓNA6

Desde 8,60 €

Ref. 22.589

Ref. 22.590
Ø16 mm. 25 m. Negro.

Ø16 mm. 50 m. Negro.

PVP 14,95 €

Ref. 22.648

Ref. 22.600

Ref. 22.613

Ref. 22.614

Ref. 22.615

Ref. 22.616

Ref. 22.617

Ref. 22.585

Ref. 22.637 Ref. 22.639 Ref. 22.640 Ref. 22.644

Ref. 22.586

Ref. 22.619

Ref. 22.618
Ref. 22.611

Ref. 22.555

Ref. 22.556

Ref. 22.567

Ref. 22.566

Ref. 22.565Ref. 22.645

Ref. 22.562 Ref. 22.558 Ref. 22.559 Ref. 22.557 Ref. 22.560 Ref. 22.561 Ref. 22.563 Ref. 22.564

Ref. 22.612

Ref. 22.605

Ref. 22.601 Ref. 22.606

Ref. 22.602 Ref. 22.607

Ref. 22.603 Ref. 22.608

Ref. 22.604 Ref. 22.609

Ref. 22.610

Ø16 mm. 25 m. Blanco.

PVP 11,70 €

Ref. 22.591
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA LISA

PVP 11,20 €

Ref. 22.592
Ø16 mm. 25 m. Negro.

PVP 12,90 €

Ref. 22.593
Ø16 mm. 25 m. Marrón.

TUBERÍA CON GOTEROS 
CADA 0,35 m.

PVP 4,30 €

Ref. 22.594
Ø4 mm. 15 m. 
Marrón. Polietileno.

PVP 6,90 €

Ref. 22.595
Ø4 mm. 15 m. 
Negro. EVA flexible.

MICROTUBO PVP 18,90 €

Ref. 22.588

Ref. 22.599 Ref. 22.597

Ref. 22.596
Ref. 22.598

Ø15 mm. 15 m. Max. 5 Bar. 
Se puede enterrar hasta 15 cm.

MANGUERA PLANA POROSA

PVP 7,50 €

Filtro de malla inox (120 mesh.) 
RH 3/4”

PVP 1,40 €
RH 3/4” - 4 mm.

PVP 1,60 €
RH 3/4” - 16 mm.

PVP 6,50 €
0 a 6 Bar.

PVP 3,90 €

Sacabocados
Orificios de Ø 4 mm.

PVP 2,90 €
Cutter - Ø 4 - 20 mm.

MICRODIFUSORESA5

PVP 2,90 €

43 l/h. - 180º
1,5 a 2 m. - 10 ud.

PVP 2,90 €

52 l/h. - 360º
1,8 a 2,9 m. - 10 ud.

PVP 42,90 €

Para huerto urbano  
y balcones. 
12 plantas.

CONTENIDO: 25 m. de microtubo  
+ 3 Tes de 4 mm + 4 Cruces de 4 mm 
+ programador C4099N + reductor 
de presión 3/4” + adaptador de 
grifo RH 3/4” x 4 mm + 12 goteros 
autocompensados con estaca. PVP 34,90 €

Para huertos  
y terrazas 
40 plantas.

GOTEROSA4 DESDE PVP 2,50 €

0 - 6 l/h. - Regulable - 25 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable - 10 ud.

0 - 70 l/h. - Regulable. Con estaca - 10 ud.

4 l/h. - Turbulento 
Interlínea - 10 ud.

4 l/h. - Autocompensado.  
Autolimpiable - 10 ud.

DESDE PVP 1,10 €

Enlace - 16 mm. - 4 ud.

Tapón - 16 mm. - 4 ud.

Te - 16 mm. - 4 ud.

Codo - 16 mm. - 4 ud.

Válvula de cierre - 16 mm. - 2 ud. Soporte tubo
4 mm. - 10 ud.

Enlace - 16 mm. - conexión manguera - 2 ud.

Soporte tubo - 16 mm. - 5 ud.

Enlace/toma - 4 mm. - 10 ud.

Te - 4 mm. - 10 ud.

Collarín 3 en 1  
Brida + toma + punzón 4 mm
4 x 16-19 mm. - 5 ud.

de ahorro de agua

riego por goteo

Consulte en su establecimiento la oferta 
sobre estos productos y la disponibilidad de 

accesorios para completar su instalación.

guía de instalación  
para sistemas  

de riego por goteo

Toda la gama de riego por goteo

100
reciclable

25 m. de microtubo EVA  
+  25 m. tubería. de polietileno  
+  Ø 16 mm, 40 goteros regulables 
(0-70 l/h.) con estaca  
+ 40 enlaces/tomas para microtubo 
+ 10 tapones para microtubo  
+ 1 adaptador RH 3/4” - 16 mm  
+ 5 tes 16 mm, 1 codo 16 mm  
+ 5 tapones 16 mm  
+ 10 piquetas 16 mm + punzón.

depósito para recogida de agua de lluvia 

PVP 3,90 €

Válvula 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
3 ud.

PVP 1,20 €

Enlace transición 
Ø 16 mm. - Ø 16 mm. Click 
5 ud.

PVP 1,20 €

Injerto cinta
Ø 8 mm. - Ø 16 mm. Click
5 ud.

PVP 32,50 €

Ø 16 mm. - 150 m. 
1,1 l/min. - 1,2 bar max.
Goteros cada 20 cm.

Cinta de riegoB1 aCCesoriosB2
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Ref. 22.627
Ref. 22.625
Ref. 22.626
Ref. 22.628

PVPR 9,90 €
PVPR 4,90 €
PVPR 4,90 €
PVPR 9,50 €

KITS

KITS

Ref. 22.623
PVPR 44,90 €

10 m.

x 15
x 8x 1x 2x 1x 7

Distancia entre toberas de 0,70 a 1 m. Usar siempre agua del suministro de la red, nunca agua estancada (pozos, depósitos, etc.)Altura máxima de 2,5 a 3 m

Ref. 22.624
PVPR 59,90 €

15 m.

x 15

x 1

x 7

x 1

x 1x 6

baja la temperatura

Jardín 2025.  Pensado para tí
Nebulización

ACCESORIOS DE CONEXIÓN
Rollo de Tubería - 3/8” - 6 m.
Te automática portatobera (tobera incluída) - 3/8”
Tapón final automático portatobera (tobera incluída) - 3/8”
Válvula Antigoteo - minimiza el goteo - 3 ud.

Kit de Inicio - 3/8”.
• �10 m. de tubería 3/8”. 
• �15 grapas de sujeción 10 mm.
• �7 tes automáticas 3/8” portatobera.
• �1 adaptador automático RH 3/4” - 3/8”.
• �2 codos automáticos.
• �1 tapón final automático 3/8” portatobera.
• �8 toberas de nebulización de latón.

Kit completo con programador - 1/4”.
• �15 m. de tubería 1/4”.
• �15 grapas de sujeción 10 mm.
• �6 tes automáticas 1/4” portatobera.
• �1 adaptador automático de grifo RH 3/4” - 1/4”.
• �1 tapón final automático 1/4” portatobera.
• �7 toberas de latón 3 mm.
• �1 programador de bola analógico V3021.

PROGRAMADOR ANALÓGICO 
PARA SISTEMAS DE 
NEBULIZACIÓN DRIP&FRESH 
Programación sencilla. 110 combinaciones 
de nebulización, Compartimento estanco 
para las baterías. Funciona con 1 batería 
de 9 voltios. Mecanismo interno de 
membrana. Presión máxima de trabajo: 
8 Bar. Frontal del programador extraible. 
Tapa protectora transparente. Filtro 
metálico y 2 roscas para grifo de 1/2” y 
3/4”. 

32,90 
€ Ref. 22.629

hacemos todo tipos de proyectos 
(hostelería, granjas, industria, 

invernaderos, etc.)
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GRUPO ELECTRÓGENO MK-2500 
CAMPEÓN 
Monofásico 220 V Estator en cobre 2 tomas 
VDE. AVR + Voltímetro + Salida DC12V Motor 
4T 163 cm3 5,5 cv. Potencia máx. 2,2 KVA 
Potencia de sal. 2 KVA. Depósito 15 l con 
nivel, Autonomía aprox. 9 h. Alerta de aceite, 
Ideal para uso particular. Versión carrozada 
con chasis. 

 389,00 
€ Ref. 22.1590

GRUPO ELECTROGENO MK-3600 
CAMPEÓN 
Monofásico 220V Estator en cobre 2 tomas 
VDE. AVR + Voltímetro + Salida DC12V 
Motor 4T 196 cm3 6,5 CV. Potencia máx. 
2,8 KVA Potencia de sal. 2,5 KVA. Depósito 
15 l con nivel, autonomía aprox. 8 h. Alerta 
de aceite ideal para uso particular. Versión 
carrozada con chasis súper precio. 

 439,00 
€ Ref. 22.1591

GRUPO ELECTROGENO MK-
6500 CAMPEÓN 
Monofásico 220 V Estator en cobre 2 tomas 
VDE. AVR + Voltímetro + Salida DC12V 
Motor 4T 389 cm3 13 cv. Potencia máx. 
5,5 KVA Potencia de sal. 5 KVA. Depósito 
25 l con nivel, autonomía aprox. 8 h. 
Alerta de aceite, Ideal para uso particular y 
profesional. Versión carrozada con chasis y 
ruedas de transporte. 

 789,00 
€ Ref. 22.1592

GRUPO ELECTRÓGENO G950I 
INVERTER CAMPEÓN 
Monofásico 230V / 50 Hz 1 tomas VDE 
4A. Motor 4 T 40 cm3 1,35 CV. Potencia 
máx. 0,95 KVA. Depósito 2,1 l. Autonomía 
aprox. 4h-10´(75 carga). Nivel sonoro 59 
dB. Potencia acústica 93 dB(A). Peso 8,5 kg. 
Inverter portátil. 

 299,00 
€ Ref. 22.1589

MOTO-
BOMBA AT-25 
CAMPEÓN 
Motor 2 tiempos de 
26 cm3. Caudal máx: 6.600 l / h. Altura manométrica 32 m. 
Autoaspirante 8 m. Bomba en aluminio ASP e IMP 1”-25 mm. 
Peso 5,5 kg. Económica y ecologica, made in japan. 

 279,00 
€ Ref. 22.1580

MOTO-BOMBA MRX-50 CAMPEÓN 
Motor 4 tiempos 212 cc. Potencia 6,5 CV. Caudal máximo 
36.000 l / h. Altura manométrica 25 m. Autoaspirante 7 m. 
Bomba en aluminio ASP e IMP 2”-50 mm. Alerta de aceite. 
Peso 25 kg. 

 279,00 
€ Ref. 22.1582

MOTO-BOMBA MRC-40 CAMPEÓN 
Motor 4 tiempos 80 cc. Potencia 2,3 CV. Caudal máximo 
15.000 l / h. Altura manométrica 20 m. Autoaspirante 5 m. 
Bomba en aluminio ASP e IMP 1”1/2-40 mm. Incluye Kit de 
protector alerta de aceite. Peso 13 kg. 

 239,00 
€ Ref. 22.1581

GRUPO DE PRESIÓN MH100IM 
HIDROBEX 
750 W. Altura máxima: 34 m. Caudal 
máximo: 6.480 l/h. Ideal para el 
aprovisionamiento doméstico, industrial, 
y riego. Silencioso. Arranque y parada 
automáticos cuando se abre y cierra el grifo. 
Peso 13 kg. Bomba autoaspirante. 

  249,00 
€ Ref. 22.1523

GRUPO DE PRESIÓN PRESX-1200 
HIDROBEX 
1.200 W. Altura máxima: 46 m. Caudal 
máximo: 3.700 l/h. Aspiracion máxima: 8 m. 
Cuerpo bomba en acero inoxidable, presostato 
y manómetro montados. Deposito 20 l,  rácor 
1. 1,2 m de cable. Peso 13,6 kg.  

 199,00 
€ Ref. 22.1520

Moto-bombas

Grupos de presión

Generadores

R
IE

G
O
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5 6 7 81 2 3 4

1 2 3 4

Jardín 2025.  Pensado para tí

1 - BLS-90  
SUPER EGO

2 - BLS-110 
SUPER EGO

3 - BTS-155 
SUPER EGO

4 - XKS-250P 
HIDROBEX

5 - WA-350 
HIDROBEX

6 - EQS-550 
HIDROBEX

7 - XKS-550 S 
HIDROBEX

8 - VETAX-1000 
HIDROBEX

POTENCIA 400 W 550 W 900 W 250 W 350 W 550 W 550 W 1.000 W

CAUDAL MÁX. 9.000 l/h. 11.000 l/h. 15.500 l/h. 4.500 l/h. 6.500 l/h. 10.800 l/h. 8.500 l/h. 6.500 l/h.

PRESIÓN MÁX. 0,8 Bar 0,8 Bar 0,85 Bar 0,6 Bar 0,7 Bar 0,8 Bar 0,75 Bar 4,2 Bar

PROFUNDIDAD 
MÁX. 8 m 7 m 8,5 m 5 m 5 m 5 m 5 m 7 m

ALTURA MÁX. 
IMPULSIÓN 7 m 8 m 7 m 6 m 7 m 8 m 7,5 m 42 m

EXTRAS -

Partículas 
máx. 5 mm. 
Incluye boya 
de interrupción 
automática.

-

Drenaje aguas 
sin sólidos en 
suspensión. Diseñada 
expresamente para 
locales inundados.

Drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión. 
Diámetro máximo de 
paso de sólidos 5 mm. 
10 m de cable. Peso 
4 kg.

Drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión. 
Diámetro máximo de 
sólidos 5 mm. Nivel de 
achique 2-3 mm. 10 m 
de cable. 5,0 kg. 

Drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión 
INOX. Diámetro 
máximo de paso de 
sólidos 5 mm. 10 m 
de cable. 4,9 kg.

Rácor 1”, 10 m 
de cable, 9,9 kg 
doble sello mecánico, 
asegurando el cierre 
y la estanqueidad de 
la bomba.

REF. 22.1661 22.1662 22.1659 22.1508 22.1509 22.1510 22.1514 22.1511

PVP 56,95 € 74,90 € 82,95 € 66,95 € 69,90 € 79,95 € 99,95 € 159,00 €

1 - BEM20 ROVER 
POMPE 2 - JPG-800 HIDROBEX 3 - JPX-1200 HIDROBEX 4 - MULTICELULAR HORIZONTAL MH-

100 HIDROBEX
POTENCIA 230 V - 50 Hz 800 W 1.200 W 750 W

CAUDAL MÁX. 1.700 l/h 3.200 l/h 3.700 l/h 6.000 l/h

ALTURA MÁX. 40 m 46 m 45 m

ASPIRACIÓN 
MÁX.

8 m con valvula de pie, 3 m sin 
valvula. 8 m 8 m 8 m

PESO 5 kg 7 kg 8,2 kg 9,5 kg

EXTRAS Para trasiego de líquidos 
previamente decantados.

Excelente resistencia a las bajas 
temperaturas, racor 1. 1,2 m de 
cable. 

Cuerpo bomba en acero inoxidable, 
excelente resistencia a las bajas 
temperaturas, rácor 1”, 1,2 m de cable.

Extremadamente silenciosa. Cuerpo en fundición gris, 
eje y carcasa INOX, rodetes y difusores en NORYL, 
sello mecánico en grafito y cerámica, Salida 1”.

REF. 22.1583 22.1518 22.1519 22.1522

PVP 85,90 € 99,95 € 129,00 € 196,00 €

De superficie

Aguas limpias
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5

5 6 7 81 2 3 4

1 - BTS-90 
SUPER EGO

2 - WB 400 
HIDROBEX

3 - WB-750 
HIDROBEX

4 - XKS-750 SW 
HIDROBEX

5 - XKS-100 SW 
HIDROBEX

6 - BTS SUPER 
EGO

7 - DIRTY-1300 
HIDROBEX

8 - TIP-1000 
CAMPEÓN

POTENCIA 400 W 400 W 750 W 750 W 1.100 W 1.300 W - 230 V/50 Hz

CAUDAL MÁX. 9.000 l/h. 7.500 l/h. 13.000 l/h. 22.183 l/h. 15.600 l/h. 22.500 l/h. 24.900 l/h. 19.200 l/m.

PROFUNDI-
DAD MÁX. 7 m 5 m 5 m 7 m 7 m 5 m 5 m 11 m

ALTURA MÁX. 
IMPULSIÓN 5 m 5 m 8 m 8 m 11 m 11 m 11 m 7 m

EXTRAS

Partículas 
máx. 35 mm. 
Incluye boya 
de interrupción 
automática. 

Drenaje con 
sólidos en 
suspensión. 
Diámetro 
máximo de 
paso de sólidos 
35 mm. 10 m 
de cable. Peso: 
4,5 kg.

Drenaje aguas 
sucias con sólidos 
en suspensión. 
Diámetro 
máximo de 
paso de sólidos 
35 mm. 10 m 
de cable. Peso: 
5,9 kg.

Drenaje aguas sucias. 
Diámetro máximo 
de paso de sólidos 
35 mm. 10 m de 
cable. Peso: 6,5 kg.

Drenaje aguas sucias. 
Diámetro máximo 
de paso de sólidos 
35 mm. 10 m de 
cable. Peso: 7,2 kg.

Partículas máx. 
40 mm. Incluye 
boya de interrupción 
automátic

Potente para drenaje 
y evacuación. Uso 
doméstico. Cable 10 m. 
Temperatura máxima 
del líquido: 35º. Nivel 
de achique: 50 mm.  
Máximo número de 
arranque por hora: 20.

Apta para uso 
continuo Máx. 
38 mm paso sólidos. 
Caudal máx. 320 l 
/ m. Racores 40 / 
50 mm. Dimensiones 
25 x 25 x 39,9 cm. 
Peso neto: 8,30 kg.

REF 22.1658 22.1512 22.1513 22.1515 22.1516 22.1660 22.1517 22.1584

PVP 65,95 € 69,95 € 89,00 € 115,00 € 135,00 € 119,00 € 139,00 € 269,00 €

Fuentes

Aguas sucias

CONTROLADOR 
BOMBAS 
i-MATIC, para el control 
automático y protección 
de electrobombas, con 
sensores electrónicos de 
caudal y de presión para mantenerlos 
de modo constante. Seguridad contra 
funcionamiento en seco. Sustituye el sistema 
de hidrosfera, presostato, válvula de 
retención e interruptores de nivel. Funciona 
automáticamente cuando se produce la 
apertura de cualquier grifo de la instalación. 

 39,95 
€ Ref. 22.1521

BOMBA SUMERGIBLE PARA 
FUENTE ALTADEX 
750 l/h. Altura máx. 1,5 m. Potencia 
12 W/h. Conexion 5/16” media. 

 19,90 
€ Ref. 22.634

ELECTRO BOMBA PARA FUENTES 
Con 4 cabezales intercambiables. 
Motor 230 V. Profundidad máx. de inmersión 
2 m. Altura máxima impulsión 2 m. Peso 
2,2 kg. Caudal máximo 25 l / m. Potencia 
38 W. 

54,95 
€ Ref. 22.1507 
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BOMBAS DE FUENTE BFS-14 
SUPER EGO 
Caudal 900 litros/hora. Potencia 18W. Cable 
10 m. Altura máxima: 0,6 metros. Profundidad 
máx. 3 m. 

29,90 
€ Ref. 22.1663



€  155,00
IVA Incluido

€  554,00 
IVA Incluido

€  59.95 
IVA Incluido

€  259.00 
IVA Incluido

€  365.00 
IVA Incluido

*Regístrate en nuestra web en los 90 días siguientes a la 
compra y amplía a 5 años la garantía de tu hidrolimpiadora.

K 3 Power Control
Ref. 1.676-100.0

■■ Presión de 120 bares.
■■ Caudal (l/h): 380.
■■ Potencia (kW): 1,6

K 4 Power Control Flex
Ref. 1.324-300.0

■■ Presión de 130 bares.
■■ Caudal (l/h): 420.
■■ Potencia (kW): 1,8

K 5 Power Control Flex
Ref. 1.324-700.0

■■ Presión de 145 bares.
■■ Caudal (l/h): 500.
■■ Potencia (kW): 2,1

K 7 Power Control Flex
Ref. 1.317-340.0

■■ Presión de 180 bares.
■■ Caudal (l/h): 600.
■■ Potencia (kW): 3,0

K 2 Universal
Ref. 1.527-214.0

■■ Presión de 110 bares.
■■ Caudal (l/h): 360.
■■ Potencia (kW): 1,4

Ref. 22.1548

Ref. 22.1545 Ref. 22.1544

Ref. 22.1547 Ref. 22.1546



€  69,95
IVA Incluido

€  225,00 
IVA Incluido

€  89,95 
IVA Incluido

€  99,95
IVA Incluido

€  88,95 
IVA Incluido

€  72,95 
IVA Incluido

€  175,00 
IVA Incluido

€  99.99 
IVA Incluido

WD 2
Ref. 1.628-009.0

■■ Capacidad 12 litros.
■■ Consumo energético (W): 1000.
■■ Bolsa de filtro de fieltro.
■■ Función de soplado.

WD 3 S
Ref. 1.628-135.0

■■ Capacidad 17 litros.
■■ Consumo energético (W): 1000.
■■ Bolsa de filtro de fieltro.
■■ Función de soplado.

SP 11.000 Dirt
Ref. 1.645-820.0

■■ Caudal (l/h): 11.000.
■■ Presión de 0,7 bares.
■■ Potencia (W): 350
■■ Función de soplado.

SP 9.500 Dirt
Ref. 1.645-800.0

■■ Caudal (l/h): 9.500.
■■ Presión de 0,6 bares.
■■ Potencia (W): 250
■■ Función de soplado.

S 4 TWIN
Ref. 1.766-360.0

■■ Barredora manual.
■■ Ancho de barrido (mm): 680
■■ Depósito de 20 l.
■■ 2 Cepillos laterales.

BLV 18-200 Battery
Ref. 1.444-100.0

■■ Velocidad variable
■■ Vel. Aire (km/h): 200
■■ Volumen aire (m3/h): 330
■■ Ratio triturado: 10:1

LTR 18-25 Battery
Ref. 1.444-300.0

■■ Diametro de corte (cm): 25
■■ Vel. de corte (rpm): 9500
■■ Rendimiento por carga (m2): 

300

PODER GALÁCTICO. 
POSIBILIDADES INFINITAS.

Kit básico con batería y cargador 
18 V 2.5 Ah
Ref. 2.445-062.0

Ref. 22.1542

Ref. 22.1541

Ref. 22.1550 Ref. 22.1551 Ref. 22.1549

Ref. 22.1540 Ref. 22.1552

Ref. 22.1543



PULVERIZADOR DOMÉSTICO 
MULTICOLOR
Idóneo para interiores, terrazas y 
balcones. 2 colores: verde y azul.

www.matabi.com

EVOLUTION 12: REF: 22.909

1000cc. REF: 22.908

EVOLUTION 16: REF: 22.910

REF: 22.911

REF: 22.917

REF: 22.918
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                          EVOLUTION 12 - 16
PULVERIZADOR DE PRESIÓN RETENIDA 
VERSÁTIL. Capacidad: 12l y 16l. Lanza de 
fibra de vidrio de 0,95m. Con manilla 
metálica. Visor de nivel lateral. Incluye 
Kit profesional con Regulador de Presión 
+ boquillas.

POLMINOR
ESPOLVOREADOR MANUAL DE FUELLE 
de efecto simple. Tubo de salida 
regulable terminado en difusor-abanico. 
Recomendado para tratamientos en polvo 
en base a azufre, fundamentalmente 
fungicidas. Capacidad 2 l.

POLMAX
ESPOLVOREADOR MANUAL tiene una 
capacidad de 9 litros. Es útil para aplicar 
azufre, tierra de diatomeas y cualquier 
otro insecticida o abono en polvo. 
Su salida en forma de tubo y difusor 
orientable, te permitirán aplicar el 
producto con facilidad en tus plantas.

ELECTRIC WEEDER
QUEMADOR ELÉCTRICO que  
elimina las malas hierbas sin 
necesidad de químicos y sin usar 
cartuchos de gas, siendo respetuoso 
con el medio ambiente. Alcanza una 
temperatura máxima de hasta 650º.

SUPER AGRO 16
PULVERIZADOR DE PRESIÓN RETENIDA 
PROFESIONAL con lanza metálica, 
capacidad de 16 litros y boquilla metálica. 
Adecuado para uso en extensiones 
superiores a 400 m2.

GreenCity 700
PULVERIZADOR DE GATILLO. Un 
imprescindible en tu hogar. Riega 
y da humedad a un pequeño 
balcón, o utilízalo para abonar 
o tratar plantas enfermas por 
plagas y hongos.

GreenCity 2
PULVERIZACIÓN VERSÁTIL. 
Utilízalo para humidificar, 
abonar, acabar con la plagas 
y enfermedades, y regar sin 
arrastrar los nutrientes lejos 
de las raíces.

EVOLUTION 2 BO
PULVERIZADOR A PRESIÓN de 1,5 litros de 
capacidad útil con boquilla orientable 360° 
y accionamiento ergonómico. Adecuado 
para casas, balcones, terrazas y pequeños 
jardines.

BASIC 7
PULVERIZADOR A PRESIÓN 
de 5 litros de capacidad útil 
con lanza plástica, boquilla 
cónica regulable, adaptador 
de accesorios y válvula de 
cierre de la cámara en vitón. 

0º360º360360360º

0º360º360360360º

REF: 22.919

REF: 22.920

REF: 22.921

PULVERIZADORES GreenCity

8,95 
€  REF: 22.922 28,95 

€  REF: 22.923

2,50 
€ 13,95 

€

77,00 
€

89,00 
€

26,95 
€

19,95 
€ 67,95 

€

DESDE 66,00 
€



NUEVOS PULVERIZADORES ELÉCTRICOS.
MADE IN MATABI

54,95 
€ 

Ref.: 22.912

199,00 
€ Ref.: 22.913

272,00 
€ 

Ref.: 22.916

146,00 
€

Ref. e10 LT: 22.915

159,00 
€

Ref. e15 LT: 22.914

-

EVOLUTION 30 LTCs

www.matabi.com

Batería Li-ion  

Carga por USB-C 

Autonomía de 
batería 20L 
hasta 4 depósitos  
de pulverización

Ideal para jardín 
y huerta-500m2

4x

V Batería Li-ion  
fácilmente extraíble

Amplia autonomía (150L) 
hasta 10 y 15 depósitos  
de pulverización 

2 boquillas incluidas 
1 x herbicida,  
1 x insecticida +  
fungicida

Ideal para jardín y huerto

12V

LD

HC

10x

+1000
 m2

15x

-1000
 m2

20V

LTControl

25x

II
I

+1500
 m2

D FC

LD

HC

18V

LTControl

10x

II
I

-1000
 m2

D FC

LD

HC

Control electrónico 
para una pulverización homogénea

Dos modos de trabajo  
HIGH Mode: Insecticida + Fungicida
LOW Mode: Herbicida

Batería Li-ion  
fácilmente extraíble

Amplia autonomía 
hasta 25 depósitos de  
pulverización (180L-375L)

Kit de 4 boquillas  
incluido

Para aplicaciones  
agrícolas

Control electrónico 
para una pulverización homogénea

Dos modos de trabajo  
HIGH Mode: Insecticida + Fungicida
LOW Mode: Herbicida

Batería Li-ion  
fácilmente extraíble

Amplia autonomía 
hasta 10 depósitos de  
pulverización (100L-300L)

Kit de 4 boquillas  
incluido

Ideal para jardín 
y huerta

20V

LTControl

25x

II
I

+1500
 m2

D FC

LD

HC

20V

LTControl
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I
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125,-
€

Ref. 22.1675

Jardín 2025.  Pensado para tí

CARRETILLA PULVERIZADORA A GASOLINA CP4-1002 CAMPEÓN 
100 l. Motor 4 tiempos campeón. Potencia 2,3 Cv. Bomba BERTOLINI STRIP de membrana 
20 Bar-17l/m Rueda neumática, Manetas abatibles para almacenaje, Depósito en polietile-
no alta densidad con escala visible, Incluido: 10 mt de manguera y pistola. Apta para uso 
en huertas. 

  849,00 
€ Ref. 22.1585

PULVERIZADOR PREV PRESION 7 L 
Capacidad útil: 5 l. Nuevo diseño. Depósito 
translúcido. Nueva válvula de seguridad. 
Incorpora asa que facilita el llenado y el 
transporte. 

 33,95 
€ Ref. 22.44

PULVERIZADOR PREV PRESION 
1,5 L 
Capacidad útil 1 l. Depósito translucido. 
Válvula de seguridad. Válvula de cierre de 
vitón. Boquilla cónica regulable. Diseño 
innovador y atractivo. 

 10,95 
€ Ref. 22.43

Carretillas
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HIDROLIMPIADORA 
POWXG90411 
POWERPLUS 
Presión máxima 140 Bar. 1800W. 
Longitud de la manguera: 8 m. 
Sistema automático de arranque/
parada. Caudal nominal de agua: 
360 l/hora 
Ref. 22.1675
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PULVERIZADOR DE MOCHILA 
Pulverizador de plástico. Presión nominal 3 
Bar. Incluye 4 boquillas pulverizadoras para 
diferentes usos. Se puede utilizar con agua, 
fertilizantes o pesticidas líquidos. Modelo  K 
RTGR6812. Capacidad 12 l.  

29,95 
€ Ref. 22.1379

Modelo KRTGR6816B. Capacidad 16 l.   

32,95 
€ Ref. 22.1381

PULVERIZADOR MOCHILA 
Lanza de fibra de vidrio. Boquilla cónica 
regulable y adaptador de accesorios. 

12 l. 58,95 
€ Ref. 22.45

16 l. 62,95 
€ Ref. 22.46

PULVERIZADOR A 
BATERÍA 16L VITO 
Su batería de Li-Ion 
recargable de 
12V/8Ah; autonomía 
de 3,5-4 horas; Con 
sólo 3,9 kg; chorro 
recto (ajustable) y 
niebla; equipado 
con cuatro boquillas 
diferentes, una lanza 
extensible (60-100 cm) y una 
manguera de 1,2 m; incluye dos 
correas de espalda confort plus. 

84,95 
€  

Ref. 22.734

SULFATADORA 
KREATOR 
Pulverizador de 
plástico. Presión 
nominal 3 bares. 
 
Modelo KRTGR6805.
Capacidad 5 l.  

12,95 
€ 

Ref. 22.1377

Modelo KRTGR6808. Capacidad 8 l.  

17,95 
€ Ref. 22.1378

PULVERIZADOR 
MOCHILA 
A BATERÍA 
SAURIUM® 
Lanza en inox » 
extensible tipo mochila 
antitranspirante 
capacidad: 12l presión: 
0.45 Mpa regulador 
de presión batería: 
12v - 8 ah autonomía: 
4h protección para 
espaldas evita el 
contacto directo con el 
depósito accesorios: 
lanza 1 un boquilla 
estándar 1 un boquilla 
sencilla. 

49,90 
€ 

Ref. 22.1072

PULVERIZADOR 
A PRESIÓN 16L 
KREATOR 
16 l. Ideal para grandes 
áreas. Con ruedas 
de carro. Lanza y 
empuñadura ajustables. 
Boquilla de metal.  Puedes rociar tus plantas 
con un chorro suave y ancho, así como un 
potente chorro de precisión. 

59,95 
€ Ref. 22.1380
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De mochila

A batería



  149,00€   790,00€

ASPIRADOR 
LÍQUIDOS 
Y SÓLIDOS
ASL2500SE
8414299032666

 89,95€

HIDROLIMPIADORA 
COMPACTA 
DE 120 BAR
HL1400E
8414299032680

HIDROLIMPIADORA 
DE 140 BAR 
HL1700E
8414299032819

HIDROLIMPIADORA 
DE 150 BAR 
HL2400PROE
8414299032833

  119,00€   185,00€   325,00€

PULVERIZADOR 
BATERÍA
PL1600BE
8414299075861

Pulverizador con batería recargable de uso intensivo y profesional. 
Pulverización homogénea. Batería de litio de 2,5 Ah – 18 V extraíble. 
Autonomía de 175 / 190 l. 2 posiciones de trabajo herbicida e 
insecticida/fungicida. Lanza en fibra de vidrio de 80 cm.

  650,00€

MOTOAZADA 7 CV 
CON 3 + 1 VELOCIDADES
MZ3010E
8414299085556

Motoazada de 7CV con chasis de fundición para 
trabajar grandes superficies. Dispone de cuchillas 
Bellota. Sistema de transmisión de cadena + 
correa. Tiene 4 velocidades. Sus 8 grupos de fresas 
modulables, permiten conseguir 4 anchuras de 
trabajo: 450 - 650 - 850 - 1.050 mm.

MOTOAZADA 7 CV 
CON 2 + 1 VELOCIDADES
MZ2010E
8414299085532

Motoazada de 7CV apta para tareas de 
cultivo de parcelas pequeñas y superficies 
de tamaño medio. Dispone de cuchillas 
Bellota. Sistema de transmisión de cadena 
+ correa. Tiene 3 velocidades. Sus 6 grupos 
de fresas modulables, permiten conseguir 
3 anchuras de trabajo: 450 - 650 - 850 mm.

Hidrolimpiadora compacta de 120 bar de 
presión, 1.4 Kw de potencia y un caudal 
de 330l/h. incluye una boquilla turbo para 
concentrar la presión, una boquilla regulable, 
un rociador de espuma ajustable con depósito 
de jabón, dos lanzas y conector rápido.

Hidrolimpiadora de 140 bar de presión, 
1.7 Kw de potencia y un caudal de 380l/h. 
Incluye una boquilla turbo para concentrar la 
presión, una boquilla regulable, un rociador 
de espuma ajustable con depósito de jabón, 
dos lanzas y conector rápido.

Hidrolimpiadora de 150 bar de presión, 2.4 Kw 
de potencia y un caudal de 500l/h. Su motor 
de inducción con bobinado de cobre es más 
eficiente y alarga la vida del producto.

Capacidad de 25l. Su enchufe sincronizado 
permite utilizar una herramienta. Función 
de soplado. Incluye tubo extensible de acero 
inoxidable, manguera flexible, cepillo para 
el suelo, filtro de motor y bolsa de tela para 
aspiración de líquidos.

Ref. 22.1464

Ref. 22.657

Ref. 22.1465

Ref. 22.1442 Ref. 22.1443

Ref. 22.1444

Ref. 22.1432



PARA LA 
AGRICULTURA 
Y EL JARDÍN

KIT DE 
3 HERRAMIENTAS 
GAMA ELÉCTRICA SMART
EGKIT1S
8414299123616
Kit completo: tijera, motosierra, cortasetos/
recortabordes + 2 baterías en un maletín textil de 
transporte y almacenaje. Para el aficionado.

MOTOSIERRA 
DE JARDÍN 
GAMA EG SMART 
EG2100S
8414299123586
Motosierra cadena 10cm, 28 eslabones 1/4. 
Empuñadura bimaterial. Palanca de bloqueo, 
barra protectora, funda protectora. Con 1 batería 
de 14,4V. Para el aficionado.

TIJERA DE PODA 
ELÉCTRICA 
SMART 	
EG132S
8414299123562
Tijera doble apertura: 25-32mm. Corte progresivo, 
sistema anticorte desactivable. Empuñadura 
bimaterial, pantalla informativa. Con 1 batería de 
14,4V. Para el aficionado.

TIJERA ELÉCTRICA 
A BATERÍA 	
EPR1322BP
8414299690743
Tijera de poda eléctrica POWER CUT con batería de 
Litio Ion y un corte máximo de 33mm de diámetro. 
Tiene una potencia máxima de 500 W, motor sin 
escobillas, un voltaje máximo de 16,8V. Permite 
doble apertura de corte de 20 mm a 33 mm. 

KIT DE HERRAMIENTAS
3076
8414299561937
Kit de Herramientas mango 
corto de aluminio, ligeras, 
sólidas y resistentes. Mangos 
bimateriales con acabado 
Soft Touch.

AZADA 
BINADORA 
CON MANGO
3081 CM
8414299609912
Azada Binadora 
con Mango.

ESCOBA 
DIENTE PLANO 
AJUSTABLE CON MANGO
3042 CM
8414299159424
Escoba de jardín, con mango de 
madera FSC, con púas planas 
y anchura de trabajo regulable 
para la limpieza de césped.

ESCOBA 
DIENTE PLANO 
CON MANGO
3041 CM
8414299159417
Escoba de jardín, con 
mango de madera FSC, 
con púas planas de 
acero resistente para 
limpieza del césped.

KIT DE HERRAMIENTAS
2994
8414299577341
Kit de Herramientas mango 
corto de fibra de vidrio para 
zonas de rocalla y macetas.

   15,25€

PALA 
MULTIUSO 
MANGO ANILLA
5526
8414299371819
Pala multiuso 
muy cómoda y 
versátil para llevar 
en el maletero, 
al camping o de 
vacaciones.

PALOTE 
MANGO LARGO
5573-26 ML
8414299125009
Palote estampado, no se 
rompe, no se deforma, 
no se desgasta. Es 
perfecto para trasplantar 
y perfilar el terreno.

PÉRTIGA 
GARDEN LINE 
CON SERRUCHO 
JAPONÉS
3014
8414299563306
Serrucho con dentado 
japonés acabado en 
gancho y cuchilla 	
con pértiga extensible.

RASTRILLO INTENSIDAD 
MEDIA CON MANGO
951-14 CML
8414299667585
951-16 CML
8414299667622
Rastrillo de intensidad media, tiene 
un diseño de dientes robustos para 
una gran durabilidad. 

SERRUCHO 
GUEPARDO 
454MC13
8414299029390
Serrucho de poda 
profesional con dentado 
japonés. Corte Expert. 
Mango curvo de madera 
certificada y hoja curva 
de 13”. Incluye una funda.

SERRUCHO LEÓN 	
450MC13
8414299028027
Hoja rígida de acero especial 
laminado y dentado japonés 
afilado por las tres caras. 
Corte agresivo. Temple 
extraduro en los dientes. 
Mango curvo de madera 
certificada y hoja curva de 
13”. Incluye una funda.

TIJERA 
RECOLECTORA
3628 INOX-CE MB
8414299588316
Tijera recolectora con 
mango de bimaterial 
reforzado para un agarre 
cómodo durante el uso, 
hoja de acero inoxidable 
con recubrimiento 
antiadherente.

   29,95€

LIMA AFILADO REDONDA 
4050-8X4,8 BS
8414299612097
Lima redonda profesional. 8” y 
Ø 4,8 mm. Para afilar cadenas 
de sierra y toda clase de últiles 
agrícolas.

  3,50€

   22,50€    20,25€    9,75€

  460€
 275€

   18,50€    20,95€   25,95€    17,95€

   18,90€

   29,50€

  136€  94,95€

   61,90€   11,50€

Ref. 22.1463

Ref. 22.1462
Ref. 22.1447

Ref. 22.1450

Ref. 22.1453
Ref. 22.1454

Ref. 22.1460 Ref. 22.1448

Ref. 22.1461

Ref. 22.1434

Ref. 22.1437
Ref. 22.1438

Ref. 22.1452

Ref. 22.1451

Ref. 22.1449

Ref. 22.1466 Ref. 22.1467
Ref. 22.1458
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Jardín 2025.  Pensado para tí
TÍTULO DESCRIPCIÓN MEDIDA REF. PVP

1 Hoja recta - 18,5 cm. 22.395 5,90 €

2 1 Mano - 20,5 cm. 22.396 6,90 €

3 Hoja recta - 17 cm 22.116 6,90 €

4 Bimateria 1 mano 20,5 cm 22.118 7,95 €

5 1 Mano - 21 cm 22.117 8,90 €

6 Easycut gardena Corte de 20 mm, PowerCoating para reducir la 
fricción, facilitar la limpieza y proteger. 22 cm. 22.1524 11,90 €

7 Hojas giratorias - 33,5 cm 22.122 11,95 €

8 1 Mano + funda multiusos Mangos bimateriales con hoja larga. - 22.1418 12,95 €

9 1 Mano con yunque - 19,5 cm 22.40 13,95 €

10 1 mano Altuna Advanced Con mangos de acero templado. 19 cm 22.1409 14,90 €

11 1 Mano j487 altuna mangos de fibra. 25 mm. 23 cm 22.1411 14,95 €

12 1 Mano Bahco Corte de 20 mm, mango de acero. 19 cm 22.1645 14,95 €

13 1 Mano - - 22.41 14,95 €

14 1 Mano Corte de 20 mm. 21 cm 22.1644 14,95 €

15 1 Mano Altuna Advanced Mango de acero templado. 22 cm 22.1410 15,90 €

16 Ergonomica BP4180 Corona Mangos reforzados con nylon, corte 19 mm 21 cm 22.1459 17,95 €

17 1 Mano Altuna Advanced Mango de aluminio forjado. 21 cm 22.1408 18,90 €

18 1 Mano Bahco Corte de 20 mm, mango de acero estampado y 
prensado. 22 cm 22.1646 19,25 €

19 Aluminio max BP4250 Corona Mangos de aluminio con revestimiento, pernos 
dentado, corte 25 mm. 21 cm 22.1457 29,95 €

    

Una mano
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199,-
€

Ref. 22.1652

5 6 7
8 9

1 2 3 4

10 11

TIJERA CORTASETOS 
447R BIKAIN 
Corte recto. de Aluminio 
con dispositivo cortarra-
mas. 

 25,90 
€ Ref. 22.1415

PORTAHERRAMIENTAS 
MULTIFUNCIONAL BUCKET BAG 
TAYG 
Con amplios compartimentos para almacenar/
transportar todo tipo de herramienta de mano. 
Fabricado en material de lona de alta calidad 
color negro, muy resistente y duradero con 
costuras de refuerzo en color rojo. 

  10,95 
€ Ref. 22.1538

TIJERA A BATERÍA BB00116 
DICOAL 
16,8 V-2,5 Ah. Capacidad de corte 25 mm. 
2 baterías. Presentación en maletín. Cargador. 

99,95 
€ Ref. 22.1419

TIJERA CESPED A BATERIA + 
ARREGLASETO GSL700-QW 
BLACK DECKER 
Batería 7,2V 1,5Ah Litio. Sistema de cuchillas 
intercambiables sencillo y rápido con sólo 
apretar un botón. 

56,95 
€ Ref. 22.1657

KIT DE PODA 
ALTUNA 
Compuesto de tijera 
de 2 manos con 
desmultiplicación corte 
bypass + tijera 1 mano 
mangos bimateriales corte bypass + serrucho 
plegable 180mm dentado japonés. 

29,90 
€ Ref. 22.1424

TIJERA 
CORTASETOS 
MANGO TELESC 
PROFER GREEN 

19,95 
€ Ref. 22.121
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Kits y accesorios

A bateria

Cortasetos

TÍTULO DESCRIPCIÓN MEDIDA REF. PVP
1 2 Manos - 69 cm 22.120 20,95 €

2 2 Manos con yunque - 70 cm 22.119 22,95 €

3 445R BIKAIN De aluminio. 70 cm 22.1413 23,90 €

4 2 Manos Mango extensible. - 22.397 24,90 €

5 442R BIKAIN De aluminio Con multiplicación 
interior. 70 cm 22.1412 27,95 €

6 Easycut gardena Mangos ovalados, peso 900 g. 50 cm 22.1525 32,90 €

7 ComfortGEL SL3264 Antiadherente, mango acero, 
amortiguacion, corte 45 mm. 76 cm 22.1455 35,95 €

8 Entry lopper 
telescopica gardena

42 mm de corte, empuñaduras 
ergonómicas. 65 - 90 cm 22.1526 36,95 €

9 446R bikain De aluminio, mango extensible. 65 - 89 cm 22.1414 38,95 €

10 P130-F BAHCO - 60 cm 22.1647 39,50 €

11 ComfortGEL+ SL4364 hojas recubiertas, extensible, 
empuñadura Confort Gel 74 - 95 cm 22.1456 58,95 €

    

TIJERA DE PODA A BATERÍA 
*Doble apertura 15/26mm,Se 
suministra con 2 baterías. 
Ref. 22.1652
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2

1

49,95
€

Ref. 22.1425

Jardín 2025.  Pensado para tí

1 - TIJERA 
PÉRTIGA 
CORTARRAMAS 
CON SERRUCHO 
200R BIKAIN 
Extensible hasta 3,8 m. 
Mango de acero. 

 31,25 
€ 

Ref. 22.1422

2 - SERRUCHO 
CON DOBLE 
GANCHO 201R 
BIKAIN 
Pértiga redonda de 
acero extensible hasta 
3 metros. 

 31,25 
€ 

Ref. 22.1423

SERRUCHO PODA PLEGABLE J420 
ALTUNA 
Recto. 180 mm. Dentado japonés. Con funda. 

 11,50 
€ Ref. 22.1416

ALCANZATODO 
TELESCÓPICO 
1,30-2,00 m. Con garras 
engomadas. 
Ref. 22.1425

AZADA 85B BELLOTA 
Con mango antigiro. 

 33,50 
€ Ref. 22.1433

AZADILLA CON MANGO BELLOTA 
Azada forjada de una pieza. Boca pulida 
y barnizada. Línea de pulido recta. 

  33,95 
€ Ref. 22.1436

4539121 SIERRA DE ARCO STD 
Arco de sierra metálico, con hoja con dentado 
universal para el corte de madera seca. 
Sección del arco reforzado para asegurar 
que sea robusto y permita conseguir un corte 
recto y fácil. Protector de la mano para total 
seguridad durante el uso. 

8,50 
€ Ref. 22.1430

4539124 SIERRA DE ARCO STD 
Arco de sierra metálico, con hoja con dentado 
universal para el corte de madera seca. 
Sección del arco reforzado para asegurar 
que sea robusto y permita conseguir un corte 
recto y fácil. Protector de la mano para total 
seguridad durante el uso. 

8,95 
€ Ref. 22.1431

AZADA 
ANTIGIRO 
HOE2BP BELLOTA 
Forjada de una pieza, 
templada integralmente.  Sistema antigiro en 
el ojo. 

 24,95 
€ Ref. 22.1435

HACHA  
EUROPEA VIAT 
Con mango de madera de haya  
sin barnizar. 500 - 800 - 1000 gr. 

Desde 16,95 
€ Ref. 22.1439 - 22.1441

AZADA BELLOTA 
Forjada de una pieza, 
templada integralmente 
hasta el ojo. Boca pulida 
en linea recta y barnizada. 

Modelo 232A  16,50 
€ Ref. 22.1446

AZADA ANTIGIRO 
HOE228A BELLOTA 
Forjada de una pieza, 
templada integralmente.  
Sistema antigiro en el ojo. 

23,95 
€ Ref. 22.1445

SERRUCHOS PODA 4211-14-6T 
BAHCO 
Serrucho de poda manual con dientes 
templados y mango de madera 6 DPP 14” 

16,95 
€ Ref. 22.1649

SERRUCHO DE PODAR 
Serrucho de poda plegable con mango 
bi-componente para la poda invernal 7 DPP 
7-1/2”. 

19,95 
€ Ref. 22.1648

SERRUCHO PODA 28 CM + 
FUNDA 
Serruchos de poda con mango de dos 
componentes y funda para la poda invernal 
5 DPP 11” 

23,95 
€ Ref. 22.1650

SERRUCHO PLEGABLE + CUCHILLO 
Jgo Cuchillo y sierra plegable 

35,95 
€ Ref. 22.1651

SERRUCHO CURVO ALTUNA 
COMMIT 330MM DENTADO 
JAPONÉS CON FUNDA 
Serrucho curvo altuna commit 330mm 
dentado japonés con funda. 

12,50 
€ Ref. 22.1417

MANGO TELESC.
ALUM.P/
CORTARRAMA 
PROFER GREEN 
2.5 M 

12,90 
€ Ref. 22.114
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15,99
€

Ref. 22.371

RASTRILLO ACERO CON 
MANGO 
Rastrillo de acero con mango y 
dientes curvos. Madera de haya. 

35 cm y 14 dientes.   12,99 
€ 

Ref. 22.58 

40 cm y 16 dientes.   13,99 
€ 

Ref. 22.59

1 - Trasplantador acero Ref. 22.68 5,50 €

2 - Azada y horquilla acero Ref. 22.67 5,95 €

3 - Trasplantador aluminio Ref. 22.69 5,95 €

4 - Rastrillo acero Ref. 22.70 5,95 €

5 - Trasplantador estrecho mango 
bimateria Ref. 22.5 8,95 €

6 - Trasplantador ancho mango 
bimateria Ref. 22.6 9,95 €

7 - Cultivador 3 púas mango 
bimateria Ref. 22.4 11,95 €

8 - Azada horquilla acero 3 púas 
mango bimateria Ref. 22.3 14,50 €

ESCOBA JARDIN 
22 púas. Regulable de 30 a 45 cm. Sin 
mango. 

6,95 
€ Ref. 22.71

ESCOBA JARDIN CON MANGO 
Escoba de polipropileno con mango. 23 
dientes. 56 cm. Madera de haya. 

8,99 
€ Ref. 22.61

ESCOBA JARDIN CON MANGO 
Escoba de polipropileno con mango. 20 
dientes. 45 cm. Madera de haya. 

 8,99 
€ Ref. 22.60

ESCOBA FIJA DE ACERO CON 
MANGO 
38 cm. 

 15,99 
€ Ref. 22.371

ESCOBA JARDIN 
AJUSTABLE 
Extensible de 19 a 
57 cm. 

 27,50 
€ 

Ref. 22.7
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3,95 €
desde

Ref. 22.290 - 22.317

Jardín 2025.  Pensado para tí

CARRETILLA THECA 
75 litros de capacidad. Pintada. Rueda 
neumática. C1-650. 

58,90 
€ Ref. 22.1665

CUBO PLEGABLE 
PORTA BASURAS 
Ocupa muy poco 
espacio. Incluye bolsa 
individual de transporte. 

11,95 
€ Ref. 22.630

CONTENEDOR 
JARDÍN CON 
PEDAL 
Fabricado 
en plástico 
polipropileno con 
capacidad de 80 
l en color negro con 
tapa color verde. De 
tapa abatible, tiene pedal 
para fácil apertura, asa y 
ruedas para fácil transporte. 

35,95 
€ Ref. 22.1009

CARRO EASY 
GO 2 
Fuerte y resistente 
pero ligero. 
Fabricado con 
materiales 
reciclados. 
Capacidad de 
55 l.  
89 x 53 x 58 cm. 

34,95 
€ 

Ref. 22.1039

CARRETILLO BANDEJA DE NYLON 
THECA 
100 litros de capacidad. Rueda neumática. 
C1-570. 

86,90 
€ Ref. 22.1664

MALLA ANTIHIERBAS NEGRA 
Malla polipropileno 105 gr. Permeabilidad 12 l / 
min. Colores negra o verde 

MALLA 
GEOTEXTIL 
MARRÓN 
80 gr. Con 
tratamiento UV. 
 

TOLDO MULTIUSO 
115 gr. Colores azul, plata, 
blanco o verde. Desde 2 x 3 m. 
hasta 8 x 12 m. Ref. 22.290 a 
22.313

Toldos

Mallas

CONTENEDOR 
BASURA CON 
PEDAL 
Cubo contenedor 
60 L .Dispone 
de pedal para la 
apertura de la 
tapa. Dos ruedas y 
un asa facilitan su desplazamiento, 
contenedor encajable. Fabricado 
con material reciclado. Color verde. 

49,95 
€ Ref. 22.833

ECO TAYG 
120VE-P 
COLOR 
VERDE - 
JARDÍN 
Contenedor 
de residuos 
fabricado 
en plástico 
polipropileno 
con capacidad 
de 120 litros 
en color 
verde. De tapa 
abatible, tiene 
pedal para 
fácil apertura, 
asa y ruedas 
para fácil transporte. Ideal para 
jardín y espacios de exterior. 

69,95 
€ Ref. 22.1010

LIMPIADOR 
DE ALGAS Y 
MUSGO HG 
1 L 

8,95 
€ Ref. 22.958

LIMPIADOR 
SUELOS 
EXTERIORES HG 
1 L 

8,95 
€ Ref. 22.959

MEDIDA REF. PVP
1 x 10 m. 22.144 - 22.149 7,95 €

2 x 10 m. 22.145 - 22.150 15,95 €

1 x 100 m. 22.146 - 22.151 69,95 €

2 x 50 m 22.147 - 22.152 69,95 €

2 x 100 m 22.148 - 22.153 139,00 €
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 10 m. 22.154 9,95 €

2 x 10 m. 22.155 19,95 €

2 x 100 m. 22.156 179,00 €
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COMPOSTADOR ECO 
CURVER 
Diseñado para crear corrientes de 
aire que aceleran el proceso de 
compostaje. Reduce la emisión de 
malos olores. Diseño ergonómico y 
fácil montaje. 320 l. 

44,95 
€ Ref. 22.1042
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PARCHE REPARACIÓN TELA 
MOSQUITERA FIBRA DE VIDRIO 
GRIS. 
Kit 3 parches adh. 8 x 10 cm. 

 2,75 
€ Ref. 22.875

MOSQUITERA 
LAMAS NEGRA 
De poliester en color 
negro. Ancho máximo 
1 m y alto máximo 
2,20 m. 

10,95 
€ 

Ref. 22.877

MOSQUITERA FIBRA DE VIDRIO 
GRIS 
Con recubrimiento en PVC. Fibra de vidrio de 
120 gr. Resistente a exteriores y tratamiento UV. 

MOSQUITERA 
AUTO ENROLLABLE 
Fabricada en aluminio lacado blanco y malla de 
fibra de vidrio en color gris.

MOSQUITERA CON VELCRO 
ADHESIVO 
Mosquitera de fijación al marco de la 
ventana o puerta mediante cinta de velcro 
adhesiva, rápida y sencilla de colocar. 
Blanca o negra. Rollo grande.

Rollo pequeño.

MOSQUITERA 
ENROLLABLE 
PUERTA 
Fabricada en aluminio 
lacado blanco y malla de 
fibra de vidrio en color 
gris. 150 x 220 cm. 

79,95 
€ Ref. 22.873

MEDIDA REF. PVP
100 x 150 cm 22.870 44,95 €

125 x 150 cm 22.871 49,95 €

150 x 150 cm 22.872 55,95 €
     

MEDIDA REF. PVP
130 x 150 cm. 22.861 o 22.864 3,95 €

170 x 180 cm. 22.862 o 22.865 5,95 €

150 x 250 cm. 22.863 o 22.866 6,95 €
     

MEDIDA COLOR REF. PVP
130 x 150 cm. Negro. 22.867 10,95 €

170 x 180 cm. Gris. 22.868 12,95 €

150 x 250 cm. Gris. 22.869 12,95 €
     

MEDIDA REF. PVP
0,8 x 30 m. 22.130 24,95 €

1 x 30 m. 22.131 29,95 €

1,20 x 30 m. 22.132 35,95 €

1,50 x 30 m. 22.133 45,95 €
     

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE EPID 
Adaptable a todo tipo de ventanas. 

MEDIDA COLOR REF. PVP
50/92 x 40 cm. Blanca. 22.855 13,50 €

75/142 x 50 cm. Blanca. 22.856 16,50 €

100/193 x 75 cm. Blanca. 22.857 20,95 €

50/92 x 40 cm. Bronce. 22.858 13,50 €

75/142 x 50 cm. Bronce. 22.859 16,50 €

100/193 x 75 cm. Bronce. 22.860 20,95 €
     

MEDIDA REF. PVP
1 x 3 m. 22.157 4,95 €

1,2 x 3 m. 22.158 5,95 €

1,5 x 3 m. 22.159 7,95 €
     

PARCHE PARA TELA MOSQUITERA 
EN ROLLO 
Gris 5 x 200 cm. 

 4,50 
€ Ref. 22.876

MOSQUITERA 
MAGNETICA 
VENTANA 
120 x 120 blanca. 

 15,95 
€ Ref. 22.874
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Kits y accesorios

Para ventana

Para puerta

Para puerta y ventana
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32,95
€

Ref. 22.776 - 22.778

Jardín 2025.  Pensado para tí

MACETA MEDITERRAN 
Fabricada con material 100% reciclado. Exterior. Color 
antracita o terracota. 

MACETA PARIS 
Fabricada con material 100% reciclado. Interior y exterior. Color 
antracita, amarillo o verde. 

CUBREMACETAS 
Material 100% reciclado. Interior. Ø 18 x H 
17 cm. 
Color antracita, blanco, gris, amarillo o rosa. 

 3,90 
€ Ref. 22.798 - 22.802

MACETERO PEDESTAL 
ELHO 
14 x 21 cm - Interior 
100% reciclado. 
Colores rosa, blanco o azul 
Ref. 22.776 - 22.778

CONJUNTO 3 MACETEROS ELHO 
11, 13 y 15 cm. 100% reciclado. 
Azul, Rosado, Naranja. Ref. 22.803
Blanco, Verde, Violeta. Ref. 22.804
Rojo, Rosado, Violeta. Ref. 22.805

3,90 
€

Ø 25 cm. x 18 cm. alto 22.784 - 22.786 3,50 €

Ø 30 cm. x 22 cm. alto 22.783 - 22.785 5,00 €
Ø 19 cm. x 26 cm. alto 22.792 o 22.795 o 22.796 7,00 €

Ø 39 cm. x 35 cm. alto 22.794 o 22.793 o 22.797 14,00 €

CESTO GORDES MARRON 
Maceta de fibras naturales con acabado 
en color marrón oscuro. Perfecto para 
dar un aspecto natural y decorar 
cualquier espacio, con aire rústico y 
moderno a la vez. Medidas: 23 x 18 cm 
(diámetro x alto). 

7,95 
€ Ref. 22.1329

MACETERO CESTO NATURAL 
Cesto de fibras de junco marino tejido a mano, con banda 
de color blanco o negro  y asas de transporte. Sirve para 
almacenar y  decorar las macetas. Medidas: 36 x 36 cm 
(ancho x alto). 

11,95 
€ Ref. 22.1330 - 22.1331
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1 2 3

4 5

6 7

Decora y alegra cualquier rincón de tu casa

1 - ARBOL ARTIFICIAL ALMENDRO 140 CM. 
54,95 

€ Ref. 22.1324

5 - ARBOL ARTIFICIAL OLIVO 100 CM. 
79,95 

€ Ref. 22.1325

4 - PLANTA ARTIFICIAL YUCCA 70 CM. 
29,95 

€ Ref. 22.1326

6 - MACETA CON SANSIVERIA ARTIFICIAL 
57 CM. 
27,95 

€ Ref. 22.1327

7 - ORQUIDEA DECORATIVA 54 CM. CON 
MACETA CERÁMICA 

18,95 
€ Ref. 22.1328

2 - 3  - ARBOL ARTIFICIAL BAMBU 

65 CM. 19,95 
€ Ref. 22.1322

160 CM. 59,95 
€ Ref. 22.1323
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SE SIRVEN CON MACETA DE PLÁSTICO NEGRA.

Y Sin preocuparte de su cuidado en todo el año. 

MACETERO
Ref. 22.1329

MACETERO
Ref. 22.1329

MACETERO
Ref. 22.1329

MACETERO
Ref. 22.1331

MACETERO
Ref. 22.1331

MACETERO
Ref. 22.1330

Uso interior
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39,90
€

desde

Ref. 22.807 - 22.810

Jardín 2025.  Pensado para tí

BALCONERA RECTANGULAR CON SOPORTES 
Con ganchos, soporte metálico y plato. Se adapta a todas 
las barandillas de hasta 6 cm. Drenaje integrado que evita el 
exceso de humedad de la tierra, y el plato integrado facilita 
el riego.  
 
Color antracita o terracota. 50 cm.   

 13,90 
€ Ref. 22.787 - 22.788

SOPORTE JARDINERA 
metálico de balcón para jardinera de 40, 
50 o 60 cm. 

DESDE   5,95 
€ Ref. 22.552 - 22.554

JARDINERA DE MADERA RECTANGULAR GAIA 
Con certificado FSC®, con forro interior de geotextil para 
conservar la madera. De pino. Grosor lama 3 cm.

Cuadrada 40 x 40 x 30 cm.   

55,95 
€ Ref. 22.702

Rectangular 
35 x 80 x 40 cm. 

59,95 
€ Ref. 22.703

CORTEZA DE PINO 20 L 
Material orgánico totalmente natural de 
apreciada aplicación decorativa y perfectas 
cualidades: evita la aparición y crecimiento 
de las malas hierbas, enriquece el suelo y 
economiza el uso de riego. 

  5,95 
€ Ref. 22.1261

L 78 x H 38 cm.  

69,90 
€ 

Ref. 22.807 - 22.808

JARDINERA 
RECTANGULAR ELHO 
Interior y Exterior - 100% 
reciclado. Colores gris antracita 
o blanco.

L 39 x H 38 cm.

 39,90 
€ 

Ref. 22.809 - 22810

MACETA HAPPY 
HERBS 
Esta maceta es 100% 
adecuada para 
todo tipo de hierbas 
aromáticas como 
tomillo, perejil o 
romero. El depósito 
de agua de 300 ml. 
Mantiene las hierbas 
frescas por más tiempo. 
L 15 x H 17 cm. 100% 
reciclado. 

9,95 
€ Ref. 22.806

MACETA RECTANGULAR 
Una jardinera de balcón clásica y atemporal que se adapta 
perfectamente a cualquier balcón. Su sistema de drenaje 
integrado evita el exceso de humedad de la tierra, mientras el 
platillo integrado facilita el riego. 
 
Color terracota o antracita. 50 cm.  

 5,90 
€ Ref. 22.779 o 22.781

Color antracita o terracota. 60 cm.  

 6,90 
€ Ref. 22.780  o 22.782

JARDINERA BALCON+BANDEJA 
40 cm. Colores antracita o tierra. 

11,90 
€ Ref. 22.819 - 22.820
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4,50
€

Ref. 22.620

MACETA AUTORRIEGO ELHO 
interior y Accesorios - 100% reciclado. 
Negro. Tamaños 21 - 17 o 24 cm.

DESDE 9,95 
€ Ref. 22.816 - 22.818

SISTEMA DE 
RIEGO AQUA 
CONTROL PARA 
MACETAS 
3+1 conos. 
Ref. 22.620

REGADERA CON DIFUSOR

BIOGEL AQUA CONTROL 
Medida: 200 ml. Sencillo, seguro, ecológico 
y no deja resíduos. Se compone de 97% 
de agua. Se prolonga de modo constante y 
gradual hasta un máximo de 30 días. 

  1,95 
€ Ref. 22.621

CONOS DE RIEGO REGULABLES 
PARA BOTELLA 
Pack 6 Uds. Permite ajustar el riego.Se 
adapta a la mayoria de las botellas del 
mercado. Sistema antivuelco. 

 5,95 
€ Ref. 22.622

2 litros. 22.1077 4,95 €

5 litros. 22.1078 8,95 €

8 litros. 22.1079 10,95 €

12 litros. 22.1080 12,95 €

KIT DE RIEGO AUTÓNOMO - PROGRAMADOR + BOMBA + 
ACCESORIOS PARA 10 PLANTAS 
Programador automático de riego por goteo con bomba de alta eficiencia incorporada. 

 48,90 
€ Ref. 22.587

REGADERA GARDEN 
10 litros. 
52,5 x 17 x 32,5 cm.  
Color antracita, azul o roja. 

 7,95 
€ Ref. 22.789 - 22.791
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Jardín 2025.  Pensado para tí

TUTOR METÁLICO 
PLASTIFICADO 
Metal y PVC. Color  verde. Adaptable a 
cualquier cultivo y fase de crecimiento. 
Con ranuras para mejor sujeción y 
atado.

PINZAS SURTIDAS PARA 
ENTUTORAR 
Metal y PVC. Color Verde. Para 
sujetar pequeñas plantas a tutores. 
10 piezas de 5,7 x 4,6 x 0,9 cm. Y 
10 piezas de 4 x 2,9 x 0,6 cm. 

 2,95 
€ Ref. 22.646

TAPA MESA DE CULTIVO 
Materiales 100% reciclado. Exterior. Transparente 
- L 75 x B 36 x H 20 cm. 

 26,90 
€ Ref. 22.812

TAPA MINI HUERTO 
Materiales 100% reciclado. Interior 
y exterior. Transparente. 
L 24 x B 17 x H 12 cm. 

 5,90 
€ Ref. 22.811

MINI HUERTO 
Materiales 100% reciclado. Interior 
y exterior. Negro. 
L 24 x B 17 x H 6 cm. 

 3,90 
€ Ref. 22.815

BANDEJA MINI HUERTO 
Materiales 100% reciclado. Interior 
y exterior. Negro. L 24 x B 17 x 
H 3 cm. 

 2,90 
€ Ref. 22.813

MESA DE CULTIVO 
Materiales 100% reciclado. Exterior. 
L 76 x B 37 x H 65 cm. 

 39,90 
€ Ref. 22.814

Ø 16 mm.60 cm.largo 22.632 1,00 €

Ø 16 mm.90 cm.largo 22.633 1,50 €
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La alternativa a la falta de espacio

ESTACION 
METEOROLOGICA 
EXTERIOR BTH 
Estación meteorológica BTH. Exterior 
de aluminio. Tamaño: 216 x 146 x 
70 mm. Peso: 461 gr. 

59,90 
€ Ref. 22.1506

TERMÓMETRO 
DE MADERA 
Temperatura máxima: 50 ºC. 
Temperatura mínima: -30 ºC. 
Dimensiones: 20,5 x 3,5 x 0,7 cm. 

2,50 
€ Ref. 22.1407

TERMÓMETRO DIGITAL 
EXTERIOR HERTER 
Termómetro digital para exteriores 
y jardines. Rango: -20 / +70ºC. 
Memoria. máxima / mínima. 
Resistente al agua. 

 18,90 
€ Ref. 22.1504

HORTUP 
PLUVIÓMETRO 
Herramienta 
de medición 
imprescindible para 
poder controlar los 
litros de lluvia durante el año de 
forma eficaz y simple. 

 4,50 
€ Ref. 22.1245

TERMÓMETRO 
ATMOSFÉRICO 
EXTERIOR 
Metal negro. 

 9,90 
€ 

Ref. 22.1505

Medición
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ABONO 
LÍQUIDO 
UNIVERSAL 
JAPRICANA 
(1000 + 300 
ML) 
Para plantas 
verdes de interior 
apreciadas por su 
follaje. El aporte 
suplementario de hierro quelatado 
intensifica el color verde natural de 
las hojas y previene su amarilleo. 

5,75 
€ Ref. 22.1214

ABONO CLAVOS  
(20 UDS) BLISTER 
En forma de clavo compacto para 
nutrir todo tipo de plantas con flor 
en macetas y jardineras. El clavo 
se introduce en el substrato y el 
agua de riego pone a disposición 
los nutrientes de forma gradual, 
constante y duradera. 

Clavos Verde   3,50 
€ Ref. 22.1219

Clavos Flor   3,50 
€ Ref. 22.1210

AQUAPLANT COMPLET 
150 ML 
Proporciona agua y los nutrientes 
necesarios para la supervivencia 
de plantas hasta un mes sin regar. 
Ideal para períodos de ausencias 
prolongadas, o, para olvidarnos de 
regar y abonar nuestras plantas. 

1,50 
€ Ref. 22.1252

ABONO CÍTRICOS 
1 KG 
Abono granulado completo 
NPK. Con elevadas dosis 
de nitrógeno y con un 
contenido equilibrado de 
fósforo para intensificar 
la floración y el cuajado de los frutos. Con potasio y 
magnesio, nutriente muy beneficioso para los cítricos 
al mejorar la fotosíntesis. Exento de cloruros.  

7,95 
€ Ref. 22.1215

ABONO LÍQUIDO 
UNIVERSAL 1 L 
Compuesto por un equilibrado 
contenido en macronutrientes y 
micronutrientes que le hacen eficaz 
para planteas de interior y exterior. 
Doble uso: vía radicular o vía foliar. 

6,95 
€ Ref. 22.1209

SEMILLAS CÉSPED RÚSTICA 
Fórmula con especies gramíneas rústicas muy resistentes. Se 
implanta y  adapta bien en  terrenos pobres. Resiste las bajas 
temperaturas. Muy poco mantenimiento. Tolera bien el pisoteo una 
vez establecido. Ideal para cualquier uso: 

1 KG  11,95 
€ Ref. 22.1217

5 KG  49,95 
€ Ref. 22.1216

ABONO FERROTRENE-QUELATO HIERRO 
Polvo microgranulado a base de hierro quelatado, para 
la corrección de las carencias de hierro (clorosis) en todo 
tipo de cultivos. Con nitrógeno y potasio que mejoran 
la asimilación del hierro por parte de la planta. Sobre 
50 gr. 

1,95 
€ Ref. 22.1260

SUBSTRATO 
RECEBO 40 L 
Garantiza el éxito de 
la cubresiembra y el 
recebado  de cualquier 
tipo de césped, al  
provocar una perfecta 
nascencia, enraizamiento 
y desarrollo de las nuevas 
plántulas. Indicado para 
realizar resiembras. 

7,95 
€ Ref. 22.1253

ABONO LIQUIDO 
PLATINUM-10 
Bionutriente especial que activa el 
crecimiento y desarrollo de las plantas. 
incorpora extracto de algas que actúa 
como bioactivador de origen vegetal, 
directamente asimilable para la planta. 
1 litro. 
8,95 

€ Ref. 22.1208

ABONO 
CESPED FLASH 
PRIMAVERA 
Abono granulado 
completo NPK. 
Formulado para 
la recuperación de 
céspedes envejecidos 
o adormecidos a los 
que confiere vigor 
e intensificando su 
verdor. 2 kg. 

7,50 
€ Ref. 22.1218

ABONO LÍQUIDO PLANTA 
VERDE 1 L 
Para plantas verdes de interior 
apreciadas por su follaje. El aporte 
suplementario de hierro quelatado 
intensifica el color verde natural de las 
hojas y previene su amarilleo. 

 7,50 
€ Ref. 22.1256  

BIOFLOWER FERTILIZ. 
HUMUS 500 ML 
Fertilizante utilizado como 
enmienda orgánica húmica, 
que mejora la estructura del 
suelo, la infiltración y retención 
de agua, desbloquea nutrientes 
inmovilizados y aporta 
micronutrientes como hierro, 
magnesio, calcio... permitiendo 
también una mejor movilidad de 
estos dentro de la planta. 

5,50 
€ Ref. 22.1246

ABONO 
LÍQUIDO  
GUANO 1 L 
Aporta los 
nutrientes para 
una equilibrada 
alimentación de 
toda clase de 
plantas, de forma 
totalmente natural. 
Con guano, que 
mejora la estructura 
y propiedades del suelo. 

7,50 
€ Ref. 22.1213

Ecológicos
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SUBSTRATO COMPO 
SANA PLANTA VERDE 
idóneo para todo tipo de plantas 
verdes y palmeras, de interior y 
exterior. 10 l. 

 4,50 
€ Ref. 22.767

FERTILIZANTE 
PLANTA VERDE 
Formulación idónea para 
plantas de hoja verde de 
interior, terraza y balcón. 
Con potasio y hierro para 
unas hojas sanas y fuertes. 
Contiene micronutrientes 
para un crecimiento sano 
de las plantas. Refuerza 
la resistencia a plagas y 
enfermedades. 1300 ml. 

13,95 
€ Ref. 22.768

REVERDECIENTE 
PLANTAS VERDES 
Producto creado 
especialmente para el 
cuidado de las hojas de 
plantas verdes. Rápida 
regeneración de las hojas 
dañadas por deficiencias 
nutricionales. Efecto 
purificante, repele el polvo 
yace desaparecer las 
manchas de agua y sal. 
500 ml. 

 15,95 
€ Ref. 22.769

ABONO VARITAS PLANTAS 
VERDES BLÍSTER 30UDS 
Abono completo para todo tipo de plantas 
verdes, interior o exterior. Ideal para macetas 
y jardineras. Abona durante más de 3 
meses. Contiene guano, abono orgánico 
100% natural. Incrementa resistencia a 
enfermedades. Blíster 30 uds. 

 7,95 
€ Ref. 22.770

HUMUS LOMBRIZ 
Es una enmienda orgánica 
sólida que resulta de 
la transformación de 
estiércoles naturales 
por parte de la lombriz 
roja californiana. De 
gran calidad, con un 
equilibrado contenido en 
nutrientes, ácidos húmicos, ácidos fúlvicos 
y un buen contenido en materia orgánica 
que mejora las propiedades del suelo a nivel 
físico, químico y biológico. 3 l. 

4,95 
€ Ref. 22.1251

SUBSTRATO 
HUERTO URBANO 
20 L 
Indicado  para 
incentivar la  producción  
de  hortalizas, 
pudiendo, en espacios 
pequeños disponer de 
un verdadero huerto  
urbano. 

6,95 
€ Ref. 22.1254

FERTILIZANTE 
FLORACIÓN 
CON GUANO 
BIOSPHERE PLUS 
VITHAL 
Fertilizante completo 
para plantas de flor 
procedente de Guano 
de aves marinas con un 
resultado de floración 
más intensa, un verdor 
más brillante. 1 l. 

6,95 
€ Ref. 22.1334

FERTILIZANTE 
UNIVERSAL 
BIOSPHERE PLUS 
VITHAL 
Fertilizante a base de 
materia orgánica de 
origen vegetal que cubre 
las principales necesidades 
nutricionales de las 
plantas. Alto contenido 
en materia orgánica. 1l 
+30%. 

7,95 
€ Ref. 22.1333

VITHAL SUBSTRATO UNIVERSAL 
VITHAL 
Sin turba. • 100% Capacidad de 
germinación. El Humus de algas Bokashi le 
confiere unas excelentes características para 
el óptimo desarrollo de plantas, reforzando 
su capacidad de resistencia y una mayor 
duración de la fertilidad del suelo. Excelente 
retención de agua y gran capacidad de 
aireación. Con un pH ideal para mantener 
disponibles los nutrientes. 5 l. 

 2,95 
€ Ref. 22.1332

FERTILIZANTE 
BIOFLOWER 
UNIVERSAL 
Fertilizante universal, ecológico. 1 l. 

 7,50 
€ Ref. 22.1250

Ecológicos

ABONO NITROFLOWER 
AZUL  
Abono granulado complejo. 
Contiene todos los nutrientes ideales 
para horticultura y jardinería, 
gracias a una composición nutritiva 
NPK equilibrada,  
con magnesio, azufre y boro. 

750 gr.  3,95 
€ Ref. 22.1211 

2,5 kg.  8,95 
€ Ref. 22.1212  

ABONO JARDÍN Y 
HUERTA 2 KG 
Abono granulado con un equilibrio 
en nutrientes. Nitrógeno - Fósforo - 
Potasio, para todo tipo de plantas 
de jardín y huerta. Con humus que 
actúa en la humificación del suelo 
evitando las pérdidas de agua 
y nutrientes, y manteniendo la 
actividad de los microorganismos. 

7,50 
€ Ref. 22.1257

COMPO SANA 
UNIVERSAL 
Favorece la circulación 
del aire, agua y abono, 
ayudando al crecimiento 
de la planta. pH está 
perfectamente adaptado a las 
necesidades de las plantas y 
el máximo aprovechamiento 
de nutrientes por las raíces. 
Perfecto para el desarrollo de 
las plantas en las primeras 
semanas.

5 L. Ref. 22.762 2,95 €

10 L. Ref. 22.763 3,95 €

20 + 5 L. Ref. 22.764 7,95 €

40 + 10 L. Ref. 22.765 15,95 €

80 L. Ref. 22.766 19,95 €

ABONO SUPER 
FLORACION 
BIOSPHERE PLUS 
VITHAL 
formulado especialmente 
para mejorar el verdor de 
las plantas, consiguiendo 
flores con más color y olor. 

5,95 
€ Ref. 22.1339
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25,95
€

Ref. 22.1340

INSECTICIDA 
FUNGICIDA ACAR 
LISTO USO 500 ML 
AFIDOR 
Fitosanitario triple acción 
para el control de pulgones, 
orugas, ácaros y oídio en 
las plantas ornamentales 
del hogar (balcón, terrazas, 
patios...) y del jardín. 

8,95 
€ Ref. 22.1239

LISTO USO 
ANTITALDRO  
750 ML 
Insecticida piretroide que 
actua por contacto y ingestión 
diseñado para el  control 
de barrenador (oruga) que 
ataca a los geranios. 

9,95 
€ Ref. 22.1240

LISTO USO  
TRIPLE ACCION 
ECOLOGICO 
750 ML 
Formulado a base de 
extractos vegetales 
con terpeños, 
completados  con sales 
de boro y  adyuvantes 
biodegradables. Gran 
eficacia insecticida. 

9,95 
€ Ref. 22.1238

FUNGICIDA 
POLIVALENTE 
Fungicida de contacto y 
sistémico con actividad 
preventiva, curativa y 
erradicante. Es absorbido 
rápidamente por las 
partes verdes de la 
planta. Actúa de forma 
eficaz contra muchas 
enfermedades como: 
oídio, roya, alternaria, 
moteado, monilia, repilo, 
septaria, abolladura, 
cribado y antracnosis. 
1000 ml. 

11,50 
€ Ref. 22.1242

ANTIPULGONES 
PISTOLA 
BIOFLOWER 
Antipulgones con una 
potente y rápida acción de 
contacto. 450 ml. 

11,99 
€ Ref. 22.1255

HERBICIDA 
SELECTIVO 
CÉSPED VITHAL 
Para el control de 
malas hierbas de hoja 
ancha anuales y perennes. Solución de aceite 
preparada para diluir y pulverizar sobre las 
plantas. Apto para tratamientos en césped y 
praderas. 100 ml.

12,95 
€ Ref. 22.1335

ANTIHORMIGAS 
BIOFLOWER 
Microgranulado BIO de 
origen natural, combate 
con alta eficacia las 
hormigas, pulgas, 
cucarachas, garrapatas 
y otros insectos rastreros. 
400 g. 

8,99 
€ Ref. 22.1249

ANTICARACOLES Y 
BABOSAS HELISTOP 
TALQUERA 250 G 
Insecticida para aplicar 
directamente al suelo, 
especialmente para combatir toda 
clase de caracoles, limacos y 
babosas. 

5,95 
€ Ref. 22.1222

INSECTICIDA ANTI 
PULGONES 
Insecticida de origen 
natural a base de 
piretrinas muy eficaz 
contra pulgones. Súper 
concentrado 10 ml. 

 9,95 
€ Ref. 22.1258

Ecológicos

HERBICIDA 
SELECTIVO CÉSPED 
HERBITEX 
Para el control de las 
malas hierbas de hoja 
ancha. Para diluir. 25 ml. 

7,95 
€ Ref. 22.1241

HERBICIDA ULTRACONCENTRADO TERTER NATURE VITHAL 
Es un bio-herbicida de origen vegetal de post-emergencia, no selectivo, que actúa 
por contacto en el control de malas hierbas anuales de hoja ancha y gramíneas, y 
también musgos y algas en zonas no agrícolas. 500 ml. 
Ref. 22.1340
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CITRONELA REP 
MOSQUITOS 125 GR 
Gel que actúa ahuyentando 
los mosquitos y perfumando el 
ambiente.  

3,50 
€ Ref. 22.1221

CITRONELA REP. MOSCAS 
125 GR 
Gel que actúa ahuyentando las 
moscas y perfumando el ambiente. 

3,50 
€ Ref. 22.1229

GEL INSECTICIDA MOSCAS 
Y MOSQUITOS DEFENSA 
NATURAL VITHAL 
De vaporización continua. Con 
amargante para la protección 
de niños y mascotas. Protección 
diaria y nocturna de ambientes 
domésticos y/o laborales. Actua 30 
días. 125 ml. 

4,95 
€ Ref. 22.1338

VELA PLATO TERRACOTA 
CITRONELA 

Grande.   4,50 
€ Ref. 22.1226 

2 unidades pequeñas.  5,50 
€ 

Ref. 22.1227

VELA INSECTICIDA VASO 
CRISTAL 
Vela insecticida en vaso de cristal 
antimosquitos que puede usarse 
tanto en el interior como en el 
exterior del hogar (terraza, balcón, 
jardín, camping...) como en el 
interior (comedor, habitación,...) 

5,95 
€ Ref. 22.1232

VELAS DE 
TE CON 
INSECTICIDA 
Vela insecticida 
antimosquitos que 
puede usarse tanto 
en el interior como 
en el exterior del 
hogar (terraza, balcón, jardín, 
camping...) como en el interior 
(comedor, habitación,...) 10 
unidades. 

5,95 
€ Ref. 22.1263

FIN ESPIRAL INSECTICIDA  
ANTIMOSQUITOS 10 UDS 
Las espirales FIN ofrecen una máxima eficacia insecticida contra 
mosquitos y otros insectos voladores en espacios exteriores como 
terrazas, jardines, campings, etc. El producto actúa por difusión 
paulatina y constante del principio activo al quemarse la espiral 
por encendido de la misma. 

2,95 
€ Ref. 22.1234A
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INSECTICIDA 
PARA INSECTOS 
VOLADORES 
PREBEN 
Para insectos voladores, 
moscas y mosquitos 
con la combinación de 
dos materias activas 
que hacen que sea 
mucho más efectiva  la 
aplicación. 750 ml. 

7,95 
€ Ref. 22.760

SPRAY ANTI-
MOSQUITOS 
PREBEN 
Insecticida no 
irritante muy eficaz 
contra cualquier 
tipo de mosquitos 
incluido el tigre y 
además tiene un 
efecto barrera que 
protege durante 3 
meses. 1 l. 

9,95 
€ Ref. 22.761

TRAMPA PARA 
MOSCAS 
Forma de recipiente 
plástico decorativo. 
El insecto entra y 
queda atrapado 
sin poder salir. 
No tóxica. Sin 
pesticidas. Para 
Moscas. 

8,95 
€ Ref. 22.1248

INSECTICIDA FIN 
MOSQUITOS 
INTERIOR / 
EXTERIOR 650 CC 
Aerosol de alta 
concentración para el 
control inmediato de 
los mosquitos comunes, 
tigre, moscas y pequeños 
insectos. Crea un espacio 
protector en habitaciones, 
terrazas, balcones y 
jardines. 

9,95 
€ Ref. 22.1225

INSECTICIDA FIN INSECTOS 
CONCENTRADO 
Insecticida concentrado en forma de 
suspensión concentrada contra todo tipo de 
insectos, ácaros y otros artrópodos. 25 cl. 

8,95 
€ Ref. 22.1231

INSECTICIDA FIN 
INSECTOS 
Insecticida con 
efecto preventivo 
(efecto barrera, evita 
que entre en el hogar) 
y con efecto curativo 
(erradica las plagas una 
vez instaladas). Eficaz 
en voladores, rastreros 
y ácaros. Eficaz tanto 
en el interior como en el 
exterior. 1 l. 

8,95 
€ Ref. 22.1230

GEL CITRONELA 
A base de esencias naturales de 
citronela y geraniol que impregnan 
el ambiente con una fresca y 
agradable fragancia a limón. 
Nuevo diseño. 150 gr. 

5,95 
€ Ref. 22.751

ADHESIVO INSECTICIDA VENTANAS 
Elimina las moscas de la ventana. (4unid) 

6,95 
€ Ref. 22.904
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4,50
€

Ref. 22.1228

10,95
€

Ref. 22.1223

REPELENTE USO 
HUMANO DEFENSA 
NATURAL VITHAL 
De origen natural, efectivo 
contra mosquitos y otros 
insectos mordedores. Efecto 
hasta 6 horas. Aplicable a 
niños a partir de 3 años. 
100 ml. 

 7,95 
€ Ref. 22.1337

ANTI GARRAPATAS Y 
MOSQUITOS 
Repelente para una protección 
eficaz y de larga duración 
frente a mosquitos, mosquitos tropicales y 
garrapatas. Evita las molestas picaduras y 
protege de las enfermedades transmitidas por 
estos insectos y parásitos. 100 ml. 

15,95 
€ Ref. 22.900

Antiavispas

PULSERA SILICONA 
ANTIMOSQUITO 
protege a toda la familia durante 
la práctica de cualquier actividad 
al aire libre. Natural, no tóxico (sin 
DEET). Resistente al agua. 7 días de 
protección Efectivo incluso en climas 
tropicales. 2 Unidades. 
Ref. 22.1228

REPELENTE 
+CALMANTE MOSQUITOS 
PACK AHORRO 

9,95 
€ Ref. 22.1237

A
N

TI
M

O
SC

A
S,

 A
N

TI
M

O
SQ

U
IT

O
S.

..
INSECTICIDA AEROSOL 
AVISPAS PREVALIEN 
Insecticida especialmente formulado 
en aerosol para combatir avispas de 
forma segura y eficaz. Gracias al difusor 
de largo alcance - 4 metros (especial 
avisperos) permite tratar la plaga con 
una distancia de seguridad frente a las 
picaduras de avispas. 

11,95 
€ Ref. 22.937

REPELENTE ANTI-MOSQUITOS 
Repele insectos (moscas, mosquitos y mosquito 
tigre), evitando sus picaduras durante 6 horas. 
Ideal para viajes tropicales, acampadas, 
práctica de deportes, pesca o simplemente 
relajarse en casa. 

9,95 
€ Ref. 22.757

INSECTICIDA PARA AVISPAS 
PREBEN 
A base de ETOC materia activa 
con un efecto demoledor contra las 
avispas y contra toda clase de insectos 
voladores. 300 ml. 

7,95 
€ Ref. 22.759

TRAMPA PARA 
AVISPAS BOTE 
CON RECAMBIO 
Para avispas, 
avispones, abejorros 
y otros insectos 
voladores. Uso en 
exteriores: piscina, 
terraza, jardín, 
porche, etc. Las 
avispas entran en la trampa tipo embudo y no 
pueden salir. Se puede colgar o poner sobre 
una superficie plana y estable. Ø 13 cm x 
altura 18 cm. 

5,95 
€ Ref. 22.740

INSECTICIDA FIN AVISPAS 5 METROS 800 CC 
Aerosol de alta concentración para el control inmediato de 
las avispas y sus nidos.  
Ref. 22.1223

ATRAYENTE AVISPAS PREVALIEN 
PRO 
Fórmula con gran poder atrayente. 150 ml. 

5,95 
€ Ref. 22.933

TRAMPA PARA 
AVISPAS 
Forma de recipiente plástico 
decorativo. El insecto entra y 
queda atrapado sin poder salir. 
No tóxica. Sin pesticidas. Para 
Avispas. 

8,95 
€ Ref. 22.1247

RAQUETA MATAINSECTOS 
HG 
Es la solución para acabar rápida e 
higiénicamente con los insectos. 

 7,95 
€ Ref. 22.955

PALA 
MATAMOSCAS 
Telescópica, aguanta 
perfectamente los 
golpes, no se astillan. 

 3,95 
€ Ref. 22.758

REPELENTE DE 
INSECTOS TEXTIL 
INFANTIL 
Para aplicación sobre ropa 
y textil. Probado dermatológicamente. 
1-3 meses de duración. 

15,95 
€ Ref. 22.901
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AEROSOL 
DESCARGA 
TOTAL 
PREVALIEN 
PRO 
Con válvula 
reguladora. 
Hasta 100 
metros cúbicos 
de superficie. 
Para lugares de 
difícil acceso o en 
pequeños locales. 
Fórmula especial para restar 
resistencia al insecto. 150 ml. 

8,95 
€ Ref. 22.931

AEROSOL 
RASTREROS 
PREVALIEN PRO 
Rápida actuación 
y gran persistencia 
contra cucarachas, 
hormigas, chinches... 
Crea barreras de 
alta residualidad en 
lugares de paso de los 
insectos. Cánula de 
aplicación. Fórmula 
profesional. 750 ml. 

9,95 
€ Ref. 22.932

TRAMPA 
HORMIGAS 
BAYTHION 
ISCOGEL  
Trampa lista 
al uso para 
el control de 
las principales 
especies de hormigas. Puede 
ser usado en interiores y 
exteriores. Incluye bandas 
adhesivas para su colocación 
en vertical. Permanece activo 
90 días.  

6,95 
€ Ref. 22.1005

PREBEN GEL 
HORMIGAS 
Cebo listo para usar. Acción 
en cadena posterior, por 
contacto con el resto de la 
colonia. Cebo listo para 
usar. 

7,95 
€ Ref. 22.739

GEL PREVALIEN PRO 
Cebo insecticida. Combina 
una apetente mezcla de 
atrayentes con un activo de 
nueva generación para darle 
la máxima eficacia. 10 g. 
Para hormigas o cucarachas 

7,50 
€ Ref. 22.929 - 

22.930

TRAMPA 
PREVALIEN 
PRO 
Trampa 
insecticida 
en forma de gel. Cada 
trampa contiene 1,4 g de gel 
insecticida.  
Para cucarachas u hormigas. 

4,95 
€ Ref. 22.934 - 22.935

TRAMPA FLOWER FIN 
HORMIGAS 
2 U. 3G. Blíster. 

4,50 
€ Ref. 22.1236

DEFENSA NATURAL 
ANTIHORMIGAS VITHAL 
microgranulado basado en 
piretrinas naturales con gran 
efectividad sobre hormigas y sus 
colonias. Materia activa de origen 
natural, procedente del crisantemo. 
Hasta 1 mes de duración. 450 gr. 

7,95 
€ Ref. 22.1336

L.U. ANTI-
HORMIGAS 
750 ML 
Para aplicar 
directamente sin 
diluir, empleado 
en el control de hormigas y otros 
insectos que viven en ambiente 
doméstico. 

9,50 
€ Ref. 22.1220

RATICIDA PASTA FRESCA PREVALIEN PRO 
Cebo fresco envuelto en papel poroso. Eficaz para todas las especies de roedores. 
Bolsa aluminizada y cierre ZIP que garantizan su conservación y durabilidad.  

150 g.  4,95 
€ Ref. 22.928 

300 g.  6,50 
€ Ref. 22.927
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INSECTICIDA 
EN POLVO 
PARA 
RASTREROS 
PREBEN. 
Elimina garrapatas, pulgas, 
hormigas, cucarachas, 
piojos y chinches - Gran 
efecto de volteo - Mortalidad 
instantánea - Aplicación 
directa por espolvoreo en 
zócalos y suelos. Talquera 
250 gr. 

4,95 
€ Ref. 22.741

LACA 
INSECTICIDA 
PREBEN 
Para eliminar insectos 
rastreros con efecto 
inmediato y una 
prolongada duración 
gracias a sus resinas. 
600 ml. 

11,95 
€ 

Ref. 22.756

TRAMPA ADHESIVA RATONES ROE 
Lista para usar con sólo quitar la lámina 
protectora, sistema fácil y limpio - No contiene 
sustancias venenosas - medidas: 13,5 x 21,6 
cm. 6 unidades 

3,95 
€ Ref. 22.755

TRAMPA VIVA PARA ROEEDORES ROE 
Para la captura de roedores sin matarlos ni dañarlos. Adecuada para 
su uso en el hogar, tanto en interiores como en exteriores. Transparente, 
permite ver si la captura ha sido exitosa sin manipularla. Resistente y 
reutilizable. 3 entradas 9,2 x 8,8 x 36,5 cm. 

11,95 
€ Ref. 22.752

TRAMPA RATONES ROE 
Trampa mecánica fácil de usar. Eliminación 
higiénica y sin contacto. Muelle muy 
potente y gran poder de retención. 2 
UNIDADES 

3,95 
€ Ref. 22.753

TRAMPA JAULA PARA ROEDORES 
ROE 20CM X 10,5CM X 10,5CM 
Para capturar todo tipo de roedores sin 
matarlos ni dañarlos. Adecuada para uso 
en interiores y exteriores. Fácil de montar 
y segura de usar. Reutilizable. Malla 
reforzada. 20 x 10,5 x 10,5 cm. 

6,95 
€ Ref. 22.754

CAJA PORTACEBOS 
RATONES 
Es el complemento ideal para 
los cebos 

2,95 
€ Ref. 22.1224
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MATACARCOMA PREVALIEN PRO 
Protección contra insectos xilófagos  
degradadores. Disolvente de bajo olor que no modifica el color 
de la madera. Alta eficacia. Permetrina: 0,45%. 

1 l. 11,95 
€ Ref. 22.925

2,5 l. 29,95 
€ Ref. 22.936

Ahuyentadores

Tratamiento de madera y metal

HALCÓN COMETA ESPANTA PÁJAROS 
Ideal para ser usado en parcelas, huertos y campos recién 
sembrados y en áreas vulnerables, alcanza una altura de 6 m. 

49,95 
€ Ref. 22.750

BÚHO VOLADOR 
La rotación de su cuerpo (360º), su color natural y la luz 
reflejada en los ojos le dan un aspecto tan real que consigue así 
disuadir todo tipo de aves de una forma natural. 

24,95 
€ Ref. 22.749

BÚHO ESPANTAPÁJAROS 
41 x 16 x 16 cm. 

13,90 
€ Ref. 22.635

CINTA BIMETÁLICA ORO/PLATA 
ESPANTAPÁJAROS 
Cinta ahuyenta aves, para jardín y agricultura. 

4,95 
€ Ref. 22.1575

CUERVO 
ESPANTAPÁJAROS 
Resina sintética. 33 x 20 x 
12 cm. 

4,90 
€ Ref. 22.636

AHUYENTADOR AVES 
Resistentes para diferentes superficies. Apuntando hacia arriba 
para brindar protección contra todo tipo de aves. De acero 
inoxidable. Fácil instalación, fáciles de cortar o doblar, y 
duradero. No causa daño a las aves. 

 4,80 
€ Ref. 22.370

MATACARCOMA 
AEROSOL 
PREVALIEN PRO 
Protección frente a 
xilófagos. Aplicación por 
pulverización o inyección 
por cánula. Alta eficacia. 
Permetrina: 0,45%. 
650 cc. 

8,95 
€ Ref. 22.926

PROTECTOR MADERA 
LASUR MATE XYLAZEL 
Contra rayos U.V. del sol. 
Repelente al agua. Regulariza 
el contenido de humedad en 
la madera, reduciendo los 
cambios dimensionales de 
hinchazón y merma.0,75 l. 
Colores: nogal, roble, incoloro 
o castaño. 

19,95 
€

 Ref. 22.544 - 22.546, 22.549

MATACARCOMA  
CORPOL 
Tratamiento contra la termita, 
carcoma y polilla. Elimina insectos y 
previene nuevas reinfestaciones.

ACEITE PARA TECA  
XYLADECOR 
Para muebles de madera 
exótica. Resistente al sol 
y a la intemperie. Nutre 
y enriquece la madera. 
750 ml. Colores Incoloro, 
Teca o Miel. 

9,95 
€ 

Ref. 22.540,  22.541 o 22.551

Spray. 500 ml. Ref. 22.902  9,95 €

Lata. 750 ml. Ref. 22.903 12,95 €

ANTI-CARCOMA 
PLUS XYLAZEL 
es un producto para el 
tratamiento curativo y 
preventivo de la madera 
contra carcomas y termitas. 
Base disolvente, incoloro y 
de bajo olor. 0,400 L 

12,95 
€ Ref. 22.542

ANTICARCOMA 
PLUS XYLAZEL 
es un producto para el 
tratamiento curativo y 
preventivo de la madera 
contra carcomas y termitas. 
Base disolvente, incoloro y 
de bajo olor. 0,750 L 

14,95 
€ Ref. 22.547

HAMMERITE ESMALTE META-
LICO FORJA 
Protección óptima de hasta 8 años 
sobre hierro y óxido. Aspecto metálico 
natural (forjado fino). 0,750 l. Negro 
o gris 

19,95
 € 

Ref. 22.539 - 22.550

ESMALTE SINTÉTICO AN-
TIOXIDANTE OXIRON 
Liso. Color blanco o negro. 0,75 l. 

19,95
 € Ref. 22.537 - 22.538

CONVERTIDOR DE ÓXIDO 
HAMMERITE 
Imprimación base agua para el trata-
miento de la oxidación en superficies 
férricas o acero. Forma una capa 
protectora que neutraliza la oxidación 
superficial. 

0,25 l. 13,95
 € Ref. 22.548 

1 l. 28,95
 € Ref. 22.543
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Aparatos insecticidas
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REPELE RATAS 
ULTRASONIDOS COATI 
Cobertura 500m² 230v/50hz 
consumo 1,8 W. 

44,95 
€ Ref. 22.1321

ANTI MOSQUITOS 
ULTRASONIDOS COATI 
Cobertura 25m² 230v/50hz 
consumo 0,4 W. Con luz quita 
miedos. 

11,95 
€ Ref. 22.1315

REPELE MOSCAS 
ULTRASONIDOS COATI 
Cobertura 25m² 230v/50hz 
consumo 0,4 W. 

14,95 
€ Ref. 22.1320

MATAINSECTOS ELÉCTRICO MURAL 
Mata insectos profesional de alta eficiencia con 
luz ultravioleta de 43 W y diseño mural. 

59,90 
€ Ref. 22.737

LÁMPARA 
PORTÁTIL 
ELIMINA 
INSECTOS “2 
EN 1” 
50 M2. EXTERIOR/ 
INTERIOR BLANCO 
Elimina todo tipo de 
insectos mediante 
descarga eléctrica. 
Luz ultravioleta 
para atraer a los 
mosquitos. Protección contra 
salpicaduras de agua (IPX4). Área 
de acción 50 m2. Lámpara LED 
con 3 niveles de iluminación. Max. 
180 lm. Colocación sobremesa y 
gancho para colgar. Silencioso. 
Bajo consumo. Diseño compacto: 
diámetro 88 mm. Altura 131 mm. 
Peso 185 g. Recargable. Cable USB 
tipo C incluido. Potencia 5 W. 

15,90 
€ Ref. 22.773

ATRAPA- 
MOSQUITOS 
6 ESTÍMULOS 
DECA-JATA 
Exterior/interior. Sin 
emisión de agentes 
contaminantes. 
Emite 5 estímulos 
irresistibles.Silencio 
absoluto 25 dB. Con 
asa. Cartucho “Bio 
Tech” para 40 – 50 
días. Contenedor 
extraíble y lavable. 230 V. 25 W. Con 2 
cartuchos “Bio Tech”. 

89,00 
€ Ref. 22.771

ELIMINA INSECTOS 
LÁMPARA PORTÁTIL “2 EN 
1” JATA 
50 m2. EXTERIOR/ INTERIOR. Sin 
emisión agentes contaminantes. 
Doble acción atrayente: (Cartucho 
“Bio-Tech” o Descarga eléctrica). 2 
cartuchos “Bio-Tech” incluidos para 
30 – 45 días cada uno. Lámpara 
LED 3 niveles iluminación. Max. 
180 lm. Para sobremesa y para 
colgar. Silencioso. Bajo consumo. 
Recargable. Con Cable USB. 
diámetro 9 cm. Altura 15 cm. Peso 
245 g. Voltaje 230 V. Potencia 5 W. 

25,90 
€ Ref. 22.772

ELIMINA 
INSECTOS 
ELÉCTRICO 
PARA 
ENCHUFE JATA 
16 m2. INTERIOR. 
Respetuoso con el 
medioambiente, sin 
emisión de agentes 
contaminantes. 
Elimina todo tipo de insectos 
mediante descarga eléctrica. 4 
bombillas de LED ultravioleta para 
atraer a los mosquitos. Silencioso. 
Bajo consumo. Medidas 12 x 7 x 
8 cm. Peso 115 g. Voltaje 230 V. 
Potencia 1 W. 

 9,90 
€ Ref. 22.774

ELIMINA- 
INSECTOS 
ELÉCTRICO 
DECA-JATA 
40 m2. Interior. 
Sin emisión 
de agentes 
contaminantes. 
Descarga 
eléctrica. 8 bombillas de LED 
ultravioleta. Bandeja extraíble 
y lavable. Anilla para colgar. 
Silencioso. Bajo consumo. Cepillo 
para limpieza. 3 W. 

13,90 
€ Ref. 22.775

MATA-INSECTOS 
ELÉCTRICO 
FAROL IJR 
Farol plástico ABS. 1 Lámpara BL FCL 13 W, 
3.000 horas duración, bandeja recoge-
insectos, permite instalación colgante. 

19,90 
€ Ref. 22.735

MATA-INSECTOS MURAL PARA 
EXTERIOR ZZAP  
Luz ultravioleta. Colocación en pared o tech. 
Uso exterior. Cuerpo en ABS, resistente y fácil 
de limpiar. Tensión: 2200 V DC. Protección 
IPX4.  
40 EX.  
Lámpara UV: 2 x 20 W. Área de cobertura: 
120 m2.Medidas: 67 x 13 x 30 cm.   

69,90 
€ Ref. 22.738

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL IJR 
Fabricados en aluminio ABS. Fácil 
mantenimiento. Rejilla extraíble guiada. 
Apertura por medio de dos pasadores 
sin herramientas. Sistema de seguridad 
patentado. 2 tubos de 11 W. Cobertura 45 m2 
(día) y  90 m2 (noche). 

49,90 
€ Ref. 22.736

PULSERA ULTRASONIDO 
COATI 
Cobertura 2m2. Carga mediante 
cable USB 5V 50mA (incluido). Se 
carga completamente en 3 horas. 
Duración de la batería: 144 horas 
aproximadamente (equivalente a 6 
días). silicona y ABS. 

9,95 
€ Ref. 22.1316

REPELE MOSQUITOS 
PORTÁTIL COATI 
Cobertura: 2m². Por ultrasonidos. 
Alimentación: 1 pila AAA/LR03 
1,5 V. 

9,95 
€ Ref. 22.1317

REPELE HORMIGAS 
ULTRASONIDOS COATI 
Su rango de cobertura es de 25 
metros cuadrados y tiene un bajo 
consumo. se consigue alejar a este 
insecto de una forma limpia ya que 
no es necesario eliminarlas. 

48,95 
€ Ref. 22.1318

REPELE CUCARACHAS Y 
RATONES ULTRASONIDOS 
COATI 
Cobertura 100m² 230v/50hz 
consumo 1 W. 

27,50 
€ Ref. 22.1319

APARATO 
COOPERMATIC 
EVOLUTION 
Dispensador auto-
mático de aerosoles. 
No necesita enchufe, funciona con pilas. Difusor 
bloqueable con llave genérica (suministrada). 
Programable. Intervalos de pulverización: 7,5 - 15 
- 30 minutos. 

24,95 
€ Ref. 22.1688

RECAMBIO 
INSECTICIDA 
COOPERMATIC FLY 
KILLE 
250 ml. 

12,00 
€ Ref. 22.1727
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99,00
€

Ref. 22.1040

COLLAR ANTI 
PARÁSITOS MASSÓ 
Para el control de pulgas, 
garrapatas y mosquitos. 
No contiene diazinon. 
Duración hasta 4 meses. 

5,95 
€ Ref. 22.746

COLLAR ANTIPARÁ-
SITOS PARA GATOS  
Control piojos garrapatas 
y pulgas. Su acción protec-
tora se prolonga durante 
4 meses. 

5,95 
€ Ref. 22.747

REPELENTE DE 
PERROS Y GATOS 
MASSÓ 
Pistola pulverizable. Tamaño 
500 ml. 

9,95 
€ Ref. 22.748

PIPETAS REPELENTES 
Previene y repele el ataque 
garrapatas, pulgas, piojos, 
mosquitos y otros parásitos. Sin 
insecticida. A base de geraniol: 
extracto natural con un potente 
efecto repelente de hasta 45 días. 3 
unidades. Para gatos o perros. 

11,95 
€ Ref. 22.906 - 22.905

FIN GARRAPUL PLUS 
Eficaz barrera contra pulgas, 
garrapatas, piojos, mosquitos 
transmisores, otros insectos y ácaros. 
1 l. 

10,95 
€ Ref. 22.1235

AEROSOL FIN 
CHINCHES Y 
PULGAS 
Aconsejable 
aplicar alrededor 
de botones 
y costuras 
de muebles 
tapizados, 
colchones, cojines, cortinas, 
somieres, marcos de madera, 
marcos de puertas y ventanas. 
150 ml. 

 7,50 
€ Ref. 22.1233

ESPONJA HUESO 
MASCOTAS 
Para una perfecto limpieza de boca. 
Pack 4 unidades. 

3,95 
€ Ref. 22.664

QUITAPELUSAS PERRO + 2 
RECAMBIOS 
Quita pelusas, polvo y pelos de 
animales. Ideal para usar sobre 
ropa, mantas y sofás. Con 80 hojas, 
más 2 recambios de rodillo. 

6,95 
€ Ref. 22.665

CAJA DE ASEO STYLE RATAN 
ANTRACITA 
51 x 38,5 x 39,5 cm. 

59,00 
€ Ref. 22.1043

CASETA DE PERRO 
MARRON 
Caseta de perro con suelo 

elevado, sistema de 
ventilación sin uniones en 
el techo. 99 x 95 x 99 
 Ref. 22.1040
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COMEDERO 
MASCOTAS 
Comedero diseñado para 
que tu mascota no salpique 
ni derrame al comer. 
Antivuelco y antideslizante. 
Fácil de limpiar.

Pequeño, naranja. 5,95 
€ 

Ref. 22.666 

Grande, verde. 9,95 
€  

Ref. 22.667

CEPILLO METALICO PARA 
MASCOTAS 
Con cabezal giratorio. Púas inoxidables, 
largas y blandas, que no rompen el pelo. 
Acabado de la púa con base blanda para no 
dañar la piel. Mango ergonómico. 

8,95 
€ Ref. 22.668

GUANTES 
SILICONA 
PARA 
MASCOTAS 
Con ellos puedes 
lavar y cepillar a tu mascota, además de quitar 
los restos de pelos del sofá o cama. Tacto 
suave y agradable. No daña a tu mascota. 
Talla única. 

7,95 
€ Ref. 22.669

SET LIMPIEZA GATO O PERRO 
Compuesto por lavaplatos, estropajo y 
bandeja con soporte. Sus fibras limpian 
fácilmente el comedero de tu mascota. No 
rayan ni estropean la superficie a limpiar. 

9,95 
€ Ref. 22.670 - 22.671

CONTENEDOR METAL 
MASCOTAS 
Fabricado en hierro galvanizado, 
resistente y duradero. A prueba de 
humedad, con tapa hermética con anillo 
de silicona que mantiene la comida seca, 
limpia y alejada de insectos. 

5 litros, pequeño verde. 22,95 
€ 

Ref. 22.673

12 litros, grande naranja. 39,95 
€ 

Ref. 22.672

ALFOMBRILLA PARA 
COMEDEROS PETS CLUB 
VERDE 
Alfombrilla antideslizante, suave 
en las patas, hecho de material 
acolchado de alta calidad. fácil de 
limpiar y resistente al agua.” 60 x 
40 cm. 

 6,95 
€ Ref. 22.663
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Composite

Ovalada blanca

Redonda blanca

Ovalada imitación madera

Redonda imitación madera
PRECIO REF.

KITPR453W Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 149 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 500 x 500 cm NO  1.199 € 22.1114

KITPR353W Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 109 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 400 x 400 cm NO  1.049 € 22.1115

KITPR303W Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 94 kg 120 x 80 x 161 cm NO 3,8 m3/h SI 350 x 350 cm NO  945 € 22.1116

KIT460W Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 163 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 500 x 500 cm NO  1.519 € 22.1120

KIT350W Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 140 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 400 x 400 cm NO  1.289 € 22.1121

KIT300W Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 126 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 350 x 350 cm NO  1.249 € 22.1122

KIT240W Ø 240 cm 120 cm - 120 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 300 x 300 cm NO  1.199 € 22.1123

PRECIO REF.

KITPROV503W 527 x 500 cm 112 cm 14,55 m3 193 kg 80 x 60 x 169 cm NO 3,8 m3/h SI 540 x 520 cm NO 1.709 € 22.1113

KIT730W 730 x 375 cm 120 cm 25,32 m3 275 kg 90 x 80 x 169 cm 4 m3/h NO SI 770 x 595 cm NO 2.769 € 22.1117

KIT610W 610 x 375 cm 120 cm 20,89 m3 224 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 650 x 595 cm NO 2.339 € 22.1118

KIT500W 500 x 300 cm 120 cm 14,55 m3 215 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 540 x 520 cm NO 1.899 € 22.1119

PRECIO REF.

KPCOR28 326 x 326 cm 96 cm 6,6 m3 615 kg 170 x 130 x 105 cm 4 m3/h NO SI 526 x 526 cm SI 4.845 € 22.1112

PRECIO REF.

KIT550ECO Ø 550 cm 120 cm 24,94 m3 200 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 600 x 600 cm NO  1.499 € 22.1127

KIT460ECO Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 163 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 500 x 500 cm NO  1.319 € 22.1128

KIT350ECO Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 137 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 400 x 400 cm NO  1.169 € 22.1129

KIT300ECO Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 126 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 350 x 350 cm NO  1.079 € 22.1130

KIT240ECO Ø 240 cm 120 cm - 120 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 300 x 300 cm NO  1.039 € 22.1131

KITPR453 Ø 460 cm 120 cm 17,45 m3 142 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 500 x 500 cm NO  1.109 € 22.1134

KITPR353 Ø 350 cm 120 cm 10,10 m3 109 kg 120 x 80 x 176 cm NO 3,8 m3/h SI 400 x 400 cm NO  949 € 22.1135

KITPR303 Ø 300 cm 120 cm 7,41 m3 87 kg 80 x 40 x 161 cm NO 3,8 m3/h SI 350 x 350 cm NO  879 € 22.1136

PRECIO REF.

KIT750ECO 720 x 375 cm 120 cm 25,32 m3 275kg 90 x 80 x 169 cm 4 m3/h NO SI 770 x 595 cm NO  2.339 € 22.1124

KIT610ECO 610 x 375 cm 120 cm 20,89 m3 224 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 650 x 595 cm NO  1.799 € 22.1125

KIT500ECO 500 x 300 cm 120 cm 14,55 m3 215 kg 80 x 60 x 169 cm 4 m3/h NO SI 540 x 520 cm NO  1.679 € 22.1126

KITPROV613 610 x 375 cm 120 cm 20,89 m3 198 kg 80 x 60 x 169 cm NO 3,8 m3/h SI 650 x 595 cm NO  1.629 € 22.1132

KITPROV503 509 x 300 cm 120 cm - 193 kg 80 x 60 x 169 cm NO 3,8 m3/h SI 540 x 520 cm NO  1.529 € 22.1133

PISCINA COMPOSITE KPCOR28 GRE 
Estructura de composite de montaje sencillo que permite mantener la temperatura del agua  y ofrece una gran durabilidad.

DE ACERO

DE ACERO

DE ACERO

DE ACERO
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PISCINA INFANTIL FRUTAS 
94 x 89 x 79 cm. 

13,95 
€ Ref. 22.1062

PISCINA FAMILIAR  
213 x 207 x 69 cm. 

 49,95 
€ Ref. 22.1055

NEVERA HINCHABLE  
61 x 35 cm. 

14,95 
€ Ref. 22.1059

FLOTADOR INFANTIL 
ANIMAL 
60 x 53 cm. Diseños surtidos. 

3,95 
€ Ref. 22.1057

BARCA HINCHABLE 
CRUSTACEO 
135 x 89 cm. Diseños surtidos. 

10,95 
€ Ref. 22.1058

PISCINA FAMILIAR 
305 x 274 x 46 cm. 

59,95 
€ Ref. 22.1056

PISCINA INFANTIL SPLASH 
237 x 257 x 87 cm. 

 39,95 
€ Ref. 22.1060

PISCINA INFANTIL 
MARINA 
280 x 257 x 87 cm. 

125,00 
€ Ref. 22.1061
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PRECIO REF.

549 x 274 cm 122 cm 14.812 l. 5.678 l/h SI NO 999 € 22.1719

732 x 366 cm 132 cm 30.045 l. 5.678 l/h SI NO 1.499 € 22.1720

REF. MEDIDAS CUBIERTA PRECIO

1 22.1706 152 Ø 38 cm 477 l NO - - 19,95 €

1 22.1707 183 Ø 51 cm 940 l NO - - 24,95 €

1 22.1708 244 Ø 61 cm 1.880 l NO - - 36,95 €

1 22.1709 305 Ø 76 cm 3.800 l NO - - 57,95 €

1 22.1710 366 Ø 76 cm 5.377 l 1.249 l/h - - 105,00 €

1 22.1713 457 Ø 84 cm 9.677 l 2.006 l/h - - 169,00 €

2 22.1714 259x170 cm 61 cm 2.300 l NO - - 94,90 €

2 22.1715 300x201 cm 66 cm 3.300 l NO - - 119,00 €

2 22.1716 400x221 cm 81 cm. 5.700 l 1.249 l/h - - 235,00 €

3 22.1712 152 Ø 38 cm 580 l - - - 37,95 €

4 22.1717 366 Ø 76 cm 6.473 l 1.249 l/h NO NO 165,00 €

4 22.1718 457 Ø 122 cm 16.015 l 3.028 l/h SÍ SÍ 439,00 €

4 22.1711 549 Ø 122 cm 23.062 l 5.678 l/h SÍ SÍ 649,00 €
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1 - DOSIFICADOR FLOTANTE Ref. 22.454 4,90 €

2 - DOSIFICADOR TERMOMETRO FLOTANTE indica la temperatura del agua. Ref. 22.455 5,90 €

3 - LIMPIAFONDOS CLÁSICO Pesas, paragolpes de protección. Ref. 22.451 9,90 €

6 - LIMPIAFONDOS VENTURI 120 cm. En 5 secciones de aluminio. Incluye bolsa de residuos. Ref. 22.449 11,90 €

4 - LIMPIAFONDOS TRIANGULAR Pesas, paragolpes de protección. Ref. 22.452 18,90 €

5 - KIT LIMPIEZA PISCINAS CON MANGUERA, LIMPIAFONDOS, RECOGE-HOJAS Y PÉRTIGA Ref. 22.457 38,90 €

7 - LIMPIAFONDOS JET VAC Manual. 5 m manguera, 3 conectores, pértiga de 2 m con 4 secciones. Ref. 22.450 40,90 €

8 - PÉRTIGA ALUMINIO PISCINA 2 x 180 cm. Ref. 22.458 19,90 €

9 - PÉRTIGA ALUMINIO PISCINA 3 x 120 cm. Ref. 22.459 22,90 €

10 - RECOGE-HOJAS CON IMÁN Ref. 22.461 3,90 €

11 - RECOGE-HOJAS FONDO POWERFULL Ref. 22.462 4,90 €

12 - RECOGE-HOJAS SUPERFICIE Marco de aluminio. Ref. 22.460 6,90 €

13 - CEPILLO CURVO 45 cm. ABS. Cerdas de PP. Ref. 22.456 4,90 €

P
IS

C
IN

A
S 

- 
A

C
C
ES

O
R
IO

S



127

329,-
€

Ref. 22.1111

LIMPIAFONDOS ZODIAC MX8TM  
Sistema de navegación X-drive: limpia todas 
las zonas de la piscina. Turbo aspiración: dos 
hélices de succión con cepillos y una potente 
turbina de aspiración. Para piscinas hasta 12 x 
6 m. Potencia mínima requerida de la bomba 
de filtración 3 / 4 CV (1 CV para piscinas de 
gresite). 

  359,00 
€ Ref. 22.1103

LIMPIAFONDOS A BATERÍA 
ABS3 
10 W. Se adapta a todo tipo de 
piscinas como spa. Limpia fondo, 
paredes y línea de flotación. Pértiga 
de 1,33 m. 

 54,90 
€ Ref. 22.1104 LIMPIAFONDOS 

AUTOMÁTICO 
Con 9,6 m de manguera. 
Regulador de presión para 
ajustar a bombas de alta 
potencia. Requiere una bomba 
de al menos 3/4 HP. 

 99,00 
€ Ref. 22.374
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LIMPIAFONDOS CNX 2020 
ZODIAC 
Limpiafondos automático para piscinas hasta 
10 x 5 m. Limpiado fondo, paredes y línea de 
agua. Aspiración ciclónica. 3 motores. 

959,00 
€ Ref. 22.1105

LIMPIAFONDOS RBR75 ZODIAC 
Robot a batería recargable para piscinas elevadas y enterradas - 
autonomía: 75 minutos. 
Ref. 22.1111

LIMPIAFONDOS AUTOMATICO SPYDER MAX 
para piscinas elevadas. Con su sistema de estacionamiento 
automático, el limpiafondos se coloca en un lugar accesible 
al final del ciclo de limpieza, facilitando su extracción de la 
piscina. Batería de larga duración que permite hasta 120 
minutos de funcionamiento. 

199,00 
€ Ref. 22.1286

LIMPIAFONDOS E-TRON I20 NG 
Ideal para piscinas de hasta 150 m² está 
equipado con la avanzada tecnología 
Freesuction 3.0, que ofrece una limpieza eficaz 
en diversos tipos de superficies, incluidos los 
azulejos. 

499,00 
€ Ref. 22.1287

LIMPIAFONDOS E-TRON C20 
Robot limpiafondos automático con control 
de APP móvil, diseñado para una limpieza 
completa en piscinas de hasta 130 m2. 

999,00 
€ Ref. 22.1288

Soluciones eficientes para la 
limpieza de su piscina.

Los limpiafondos no incorporan carro.
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69,00
€

Ref. 22.1109

Piscina 2025.  Pensada para tí

DUCHA 
SOLAR 
Depósito de agua 
de 8 l. Permite 
obtener unos 50 l. 
de agua caliente 
gratuita en solo 
2 horas. Ideal 
para caravaning, 
camping, jacuzzis 
y piscinas 
domésticas. 

149,00 
€ 

Ref. 22.960

ESCALERA STANDARD DE PLATA-FORMA 
Permite salir o entrar a la piscina sin resbalar, gracias 
a sus peldaños antideslizantes. Tiene una altura de 
134 cm y es válida para piscinas de entre 120 y 
132 cm de alto. 

  175,00 
€ Ref. 22.1102

ESCALERA PISCINA INOX 
Fabricada en tubo de acero INOX de 
43 mm. Calidad AISI 304. Plafones 
embellecedores en acero INOX. Tacos 
de goma para el apoyo sobre la pared 
de la piscina. 

2 peldaños 22.1264 169,00 €

3 peldaños 22.1265 189,00 €

4 peldaños 22.1266 209,00 €

5 peldaños 22.1267 299,00 €

DUCHA CON 
TRIPODE 3 
SECCIONES 

 25,95 
€ 

Ref. 22.112

DUCHA SOLAR 
9L . PVC 

105,00 
€ 

Ref. 22.1110

LONA SUELO PISCINA BESTWAY 
488 X 488 CM 
 19,95 

€ Ref. 22.1044

SUELO PROTECTOR
9 piezas de 50 cm x 50 cm, Material protector de fondos. 
12,95 

€ Ref. 22.1137

SUELO PISCINAS BESTWAY
9 piezas. 
13,95 

€ Ref. 22.1045

Suelos y cubiertas

Duchas y escaleras ESCALERA DE 
TIJERA 
2 peldaños - 0,98 m 
altura. 
Ref. 22.1109

1 2 3 4

MEDIDAS 244 Ø 305 Ø 366 Ø 457 Ø 259 x 170 300 x 200 400 x 211 244 Ø 305 Ø 366 Ø 457 Ø

REF. 22.1721 22.1722 22.1696 22.493 22.1726 22.489 22.1697 22.1723 22.1724 22.1725 22.493

PRECIO 9,95 € 12,95 € 16,95 € 19,95 € 12,95 € 14,95 € 17,95 € 12,95 € 22,95 € 37,95 € 19,95 €
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CINTA ANTIDESLIZANTE NEGRO 
Cinta autoadhesiva de PVC con acabado 
antideslizante. Uso interior y exterior. 
Resistente a la radiación UV y a condiciones 
climatológicas normales. 25 mm. x 5 m. - 
25 mm x 15 m. - 38 mm x 15 m. - 50 mm x 
15 m. 

Desde 5,50 
€ Ref. 22.1576 - 22.1579

SAL DESCALCIFICACION/PISCINAS 
25 kg. 

 6,50 
€ Ref. 22.995

KIT REPARACION PISCINAS 
1,99 

€ Ref. 22.492

DEPURADORA DE FILTRO  
CARTUCHO

FILTRO REPUESTO  
(PACK 2 UNIDADES)

REF. CAP. PVP REF. CAP. PVP
22.1046 2.006 l/h 44,95 € 22.1065 1.249 l/h 4,95 €

22.1047 3.028 l/h 54,95 € 22.1048 2.006 - 3.028 l/h 7,95 €

22.1064 5.678 l/h 89,95 €
    

DEPURADORA ARENA  
BESTWAY 
5.678 l/h.  199,00 

€ 
Ref. 22.1063

TERMÓMETRO 
PISCINA CON 
SENSOR 
REMOTO 
HERTER 
Inalámbrico. 
Sensor con pantalla 
sumergido en el 
agua. Alcance hasta 60 m. Soporte para 
sobremesa y para fijar en pared. Alimentación 
con pilas 1,5V AAA (no incluidas).  

 30,90 
€ Ref. 22.1502

8.327 l/h.  249,00 
€ 

Ref. 22.1069

MONOBLOC QUIMICAMP 
0,25 - 0,35 - 0,75 HP. 

desde 169,00 
€ 

Ref. 22.1281 o 22.1284 o 22.1285

BRAVÍA MONOFÁSICA 
0,8 HP. Bomba centrífuga 
autoaspirante, diseñada 
especialmente para piscinas, cuerpo 
de bomba de un solo bloque en 
polipropileno, eje en acero AISI 
420 y cierre mecánico soldado por 
ultrasonidos. 

169,00 
€ Ref. 22.1282

MANGUERA FLEXIBLE 
DEPURADORA BESTWAY  
3 m de larga. 32 o 38 mm.  

Desde 13,90 
€ Ref. 22.1066 

- 22.1067

SKIMMER 
BESTWAY 

 22,95 
€ 

Ref. 22.1049

ARENA SÍLICE FILTRO  
PISCINAS 20 KG 
Para utilizarse como substrato para 
acuarios y filtros de piscina. 

9,95 
€ Ref. 22.1262

ADAPTADOR MANGUERA 
DEPURADORA 38-32 MM 
BESTWAY 

10,95 
€ Ref. 22.1068

VIDRIO FILTRANTE PISCINA 
Rendimiento superior al sílice. 
Múltiple ahorro. Duración ilimitada. 
Granulometría: 0,6-1,2 / 1,2-2,0 / 
2,0-5,0 mm. 20 kg. 

17,95 
€ Ref. 22.1283

PINTURA PARA PISCINAS 
Mate. Para cemento u hormigón. Interior-
exterior. Antialgas, secado rápido, inflamable 
y fácil aplicación. Color azul. 4 l. 

 26,95 
€ Ref. 22.536

PINTURA DE CLOROCAUCHO 
Mate. A base de resinas acrílicas, para 
piscinas de cemento. Interior-exterior. 
Antialgas, secado rápido y fácil aplicación. 
Color azul. 4 l. 

 46,95 
€ Ref. 22.535

MANGUERA PARA PISCINAS  
AUTOFLOTANTE TRANSFLOT 
Diámetro 38 mm. Con dos manguitos. Flexible y 
resistente a los rayos UVA, al frío y a la rotura. 
Rollos de 8, 10 y 12 m.  

desde 24,90 
€ Ref. 22.827 - 22.829

TERMOMETRO 
PISCINA CON 
PANEL SOLAR 
Con cordón para fijar. 
Rango: -20+50ºC 
Alimentación: 1 pila 
NiMH Akku 300 mAh 
Tamaño: 194x120x115 
mm. Peso: 200 gr. 

20,90 
€ 

Ref. 22.1503
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TÍTULO TAM. TRATAMIENTO REF. PVP

1 KIT ANÁLISIS OTO Y PH - Instrumental para el análisis de cloro y PH 22.1270 6,95 €

2 CHOC RAPID QUIMICAMP 0,5 kg Solución rápida para aguas verdes o turbias en un espacio mínimo de tiempo. 22.1271 8,95 €

3 KIT MINI-PISCINASQUIMICAMP - Para piscinas hinchables y portátiles sin depurador. Tratamiento “dúplex”: alboral PS rapid 
y Catigene PS. 22.1268 10,95 €

4 TRATAMIENTO COMPLETO QUIMICAMP 20 g Para las piscinas elevadas, incluyendo algicida. 22.1276 14,95 €

5 CLORO ALBORAL PS RAPID 2 kg Granulado. Tratamiento de arranque o choque. 22.1272 14,95 €

6 DOSIFICADOR FLOTANTE POOLP’O - Higienizante, antibacteria, antialgas y floculante. 10 m3. Duración 3 semanas. 22.1106 16,90 €

7 DOSIFICADOR FLOTANTE POOLP’O - Higienizante, antibacteria, antialgas y floculante. 10 - 20 m3. Duración 3 semanas. 22.1107 19,90 €

8 ALGICIDA ACCIÓN FLOCULANTE 5 l Clarifica y abrillanta el agua en un solo producto. 22.1269 19,95 €

9 CLORO ALBORAL MULTIEFECTOS 5 kg Potenciado para que actúe como desinfectante, algicida, bactericida, fungicida, floculante, 
estabilizante y destructor de materia orgánica. 22.1275 30,95 €

10 ALBORAL BIFASE 3 5 kg Cloro, algicida y floculante. Disolución en 2 fases. Tabletas de 250 gr. 22.1280 33,95 €

11 ALBORAL BIFASE DÚO 5 kg 2 fases. Para piscinas de liner o poliéster y piscinas de todo tipo con aguas duras. Tabletas 
de 250 gr. 22.1279 31,95 €

12 CLORO ALBORAL 10 QUIMICAMP 5 kg Tableta 200 gr. Anticalcáreo, algicida, bacteriostático, desinfectante, clarificante, floculan-
te, abrillantador, estabilizante, bactericida y mantenedor de PH. 22.1277 39,95 €

13 ALBORAL BIFASE SPECIFIC 5 kg Completo multifunción. Disolución en 2 fases. Recomendado para piscinas con uso de 
robot y filtración de cartucho. Tabletas de 250 gr. 22.1278 34,95 €

14 CLORO 3 EFECTOS GRANULADO 5 kg Tratamiento completo para piscinas granulado.  
Desinfección, algicida y floculante. 22.1273 32,95 €

15 CLORO QUIMICLOR 5 EFECTOS 5 kg Desinfección, algicida, floculante, antical y mantenedor de PH. Tableta 250 g. Piscinas con 
aguas muy duras 22.1274 29,95 €

16 TEST ANÁLISIS DEL AGUA STRIPS 6 EN 1 GRE - Test analisis del agua 6 en 1. 50 tiras. 22.1108 14,95 €

17 REDUCTOR PH LIQUIDO 5 l - 22.446 9,95 €

18 ANTIALGAS CONCENTRADO 5 l Desinfectante para saneamiento de aguas. 22.436 10,25 €

19 FLOCULANTE CHOQUE 5 l Producto líquido que precipita la materia en suspensión del agua. No modifica el pH del 
agua. 22.441 10,95 €

20 LIMPIADOR DESINCRUSTANTE
5 l

Especial para disolver incrustaciones. Producto superconcetrado.
22.442 11,95 €

10 l 22.443 19,95 €

21 ELEVADOR PH LIQUIDO 6 l Producto líquido para piscina. Acción inmediata y muy cómoda. 22.444 13,95 €

22 ELEVADOR PH GRANULADO 6 kg - 22.445 15,95 €

23 REDUCTOR PH GRANULADO 8 kg - 22.447 22,95 €

24 CLORO DISOLUCION LENTA EN TABLETAS 5 kg Tabletas de 200 g 22.437 27,95 €

25 CLORO RAPID GRANULADO 5 kg Tratamiento de arranque o choque y de cloración súper rápido. 22.439 27,95 €

26 CLORO 5 EFECTOS EN TABLETAS 5 kg Desinfección, algicida, floculante, antical y mantenedor de pH. En tabletas de 200 g. 22.438 27,95 €

27 CLORO DISOLUCION LENTA GRANO 5 kg De disolución lenta de alta concentración para el mantenimiento del agua de la piscina. 
No modifica el pH del agua. 22.440 27,95 €
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El verano perfecto comienza aquí

 PISCINAS DE COMPOSITE

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI 
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN 
PERSONALIZADA

PRIMERAS 
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web 
www.coferdroza.es
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